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Aglus

In luce, con stile

Aglus e il brand di Biffi Luce dedicato all'illuminazio-
ne di spazi architettonici e di arredo. Collaboriamo
costantemente con designer affermati per ideare
sistemi di illuminazione che, coniugando design
contemporaneo e ricerca tecnica, enfatizzino e ri-
saltino le caratteristiche progettuali ed emozionali
della luce.

La bellezza della forma, la funzionalita del prodotto,
la mutevolezza, fluidita e cangianza della vera pro-
tagonista degli spazi, la luce. Tutto questo & Aglus.

Aqlus is a brand of Biffi Luce dedicated to the en-
lightenment of architectural spaces. We constant-
ly collaborate with prominent designers to realize
innovative and technologically advanced lighting
systems which emphasize and enhance the plan-
ning and emotional characteristics of light.
Beautiful design, product functionality, mutability,
fluidity and adjustability of the real protagonist of
space, light. This is Aglus.
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AZIENDA

COMPANY

La passione per la luce é cio che guida il nostro lavoro e che ci sprona ogni
giorno a cercare le migliori soluzioni illuminotecniche per i nostri clienti. Unia-
mo la cura e I'attenzione per il dettaglio a cio che abbiamo ereditato dal no-
stro passato: la cultura del “fare”, la forza di prendere decisioni coraggiose e
I'entusiasmo che contraddistingue la progettazione di un nuovo prodotto.
Design, funzionalita, bellezza formale e innovazione tecnologica, per illumi-
nare e condividere le tue emozioni.

The passion for lighting leads our job and makes us search for the best light-
ing solutions every day. We combine the attention to detail to what we have
inherited from our past: the refinement of action, the strength to take cou-
rageous decisions, the enthusiasm which results from the design of a new
product. Design, functionality, beauty and technological innovation to light
up and share your emotions.



La luce con la sua assenza o con l'intensita della sua presenza molto puo rac-
contare di un ambiente, di un luogo, di una storia.

Continuare a produrre apparecchi di illuminazione di sempre piu elevato
design con materiali innovativi e stile all'avanguardia per dare nuova forma,
dimensione, movimento alla luce é la filosofia aziendale che ci ha sempre gui-
dato in tutti questi anni. In un‘area espositiva di 650 mq, aperta su appunta-
mento agli architetti e operatori del settore, potrete vedere installati e funzio-
nanti i corpi illuminanti. Ideazione, progettazione, esecuzione e collaudo, nel
pieno rispetto delle norme di sicurezza, sono curate all'interno dell'azienda
non come meri processi standard ma come processo creativo, coniugando
tradizione e innovazione. Aglus, inoltre, pone attenzione al servizio sul merca-
to, nonché alla continuita del rapporto con la propria clientela, controllando i
processi aziendali, la qualita e avvalendosi di un programma per la progetta-
zione illuminotecnica. Attraverso questo software di calcolo illuminotecnico,
vengono effettuati studi su ambienti interni utilizzando curve fotometriche
realizzate con il fotogoniometro aziendale (vedi pag. 11).

Light tells a lot about a setting, a site or a story depending on its absence or
intensity.

The company’s philosophy is to continue producing light fixtures character-
ized by an always improving design, innovative materials and an avant-guard
style which give new form, dimension and movement to light. The 650 sqm
exhibition area, which is open by appointment to architects and profession-
als, displays the functioning products showed in this catalogue. Invention,
design, construction and inspection in full compliance with safety norms are
managed inside the company, not as mere standard processes, but as crea-
tive processes joining tradition and innovation. Aglus pays also great atten-
tion to the services offered as well as to the continuity in the relationship with
its customers: business processes and quality are constantly checked and our
lighting calculation software permits to make lighting projects for interior
spaces by using the Idt files realized by the company’s photogoniometer (see
page 11).



L FOTOGONIOMETRO PHOTOGLOBE

THE PHOTOGLOBE PHOTOGONIOMETER

Per ottenere fedeli mappature tridimensionali di come la luce si distribuira nello spazio intorno alla sorgente luminosa, verificandone cosi I'emissione e la conformita ai
rigorosi standard progettuali, I'azienda Aglus & dotata di un fotogoniometro T4, Photoglobe |I.

Compatto, completamente automatizzato e comandato da un raffinato software di gestione, Photoglobe Il consente di effettuare misure rapide ed accurate grazie alle
sonde ad altissima precisione integrate con un sistema ottico telescopico che rende la luce puntiforme.

Il fotogoniometro risulta essere un valido supporto sia nelle fasi di progettazione e prototipazione sia in quelle di vendita: attraverso la lettura dei dati rilevati e infatti
possibile apportare migliorie prestazionali /o formali ai prodotti e valutare che determinati parametri richiesti dal cliente in fase di progettazione vengano rispettati.

For faithful 3D mapping of light distribution in the space around the light source and for testing light flow and its conformity with strict design standards, Aqlus is
equipped with a T4 generation Photoglobe Il photogoniometer. Compact, completely automated and run by a refined management software, Photoglobe Il provides
quick and precise measuring thanks to the very high precision probe integrated with a telescopic optical system that makes the light punctiform.

The photogoniometer is instrumental both in the design and prototyping stages and in the sale one: by reading the obtained data it is possible to identify how to im-
prove the performance and/or shape of the products and to verify that the lighting parameters requested by our customers are respected.




STAMPANTE 3D

3D PRINTER

L'ideazione o il miglioramento di un prodotto richiedono accuratezza proget-
tuale e per questo la nostra azienda si e dotata di una stampante tridimensio-
nale di ultima generazione.

La stampa 3D, tecnicamente chiamata prototipazione rapida, € una tecno-
logia di fabbricazione additiva: una volta realizzato tramite software CAD il
progetto virtuale del prodotto, si inoltrano alla stampante i dati del disegno.
Le testine di stampa della macchina procedono quindi con la stesura di strati
successivi di materiale liquido, formando il modello fisico. Il sistema di proto-
tipazione rapida permette di portare a termine le fasi di prototipazione nel
giro di poche ore, dando al progettista la possibilita immediata sia di valutare
I'estetica e la funzionalita del prodotto creato sia di evidenziare e correggere
eventuali problematiche.

The design or the improvement of a product require precision and this reason
lead our company to equip itself with a three-dimensional printer.

3D printing, technically known as rapid prototyping, is an additive manufac-
turing technology: after having realized the virtual project of a product by
using a CAD software, the drawing data are sent to the printer. The printing
heads of the device proceed with joining layers of raw material, creating a
physical sample.

As rapid prototyping permits to end in few hours the prototyping process,
it gives the designer the immediate possibility both to evaluate the esthet-
ic and the functionality of the created product and to highlight and correct
possible problems.
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INFORMAZIONIUTIL

USEFUL INFORMATION

LED LIFETIME

Il flusso luminoso dei LED decade gradualmente nel tempo, fino ad esaurirsi completamente.

La dichiarazione di vita dell'apparecchio di illuminazione si basa quindi sul mantenimento del flusso, cioé
sul numero di ore in cui un determinato apparecchio LED fornisce una quantita di luce per una specifica
applicazione.

Le variabili considerate sono due:

1. La durata di vita utile del LED, indicata dal numero di ore di funzionamento e dal “Parametro “L"
(percentuale di decadimento del flusso luminoso);

2. l'aspettativa di vita del LED, indicata dal parametro “B" (percentuale di componenti il cui flusso
luminoso ha caratteristiche inferiori a quelle dichiarate dal parametro L).

ESEMPI

60.000h L80/B10

raggiunte le 60.000 ore di funzionamento, il 90% dei LED (B10) fornisce ancora 1'80% (L80) del flusso
luminoso iniziale.

40.000H L70/B50
raggiunte le 40.000 ore di funzionamento, il 50% dei LED (B50) fornisce ancora il 70% (L70) del flusso
luminoso iniziale.

The light output of a LED Module decreases over time, till running out completely. Therefore, the lifetime

declared for a fixture is based on the maintenance of the light output, that is the number of hours a LED

fixture can provide enough light for a specific application.

The variables to be considered are two:

1. The useful LED life expectancy, which is indicated by the number of operation hours and by the value
“L” (percentage of decay of the luminous flux);

2. The failure data at the “L” data, pointed out by the value “B” (percentage of components whose
luminous flux is lower than the one declared by the value ‘L")

EXAMPLES
60.000h L80/B10
at 60.000hrs of operation, 90% of LEDs (B10) still provide 80% of the initial luminous flux (L80).

40.000h L70/B50
at 40.000hrs of operation, 50% of LEDs (B50) still provide 70% of the initial luminous flux (L70).

Il flusso nominale e riferito ai valori dichiarati dalla casa costruttrice ad una temperatura di giunzione di 65°C.

Tutti i flussi nominali inseriti a catalogo si riferiscono ad una TC di 3000K.

SIMBOLI / SYMBOLS

UGR

A

TC

IP

CR

SDCM

EE

*UGR<19 con interdistanza H da definire e da verificare in base alla
posizione dell'osservatore, alla disposizione degli apparecchi e alle
caratteristiche dell'ambiente in cui viene inserito il prodotto.

*UGR< 19 with interdistance H to be defined and verified based on
the position of the observer, the layout of the luminaires and the
characteristics of the room where the product is inserted.

|

UGR<19*

Fascio
Beam

Temperatura colore
Colour temperature

Grado di protezione (corpi solidi e liquidi) (vedi pag. 570)
Protection degree (solid and liquid objects) (see p. 570)

Resa cromatica
Colour rendering index

Step MacAdam (vedi pag. 580)
MacAdam step (see p. 580)

Classe energetica
Energy class

Sicurezza fotobiologica (vedi pag. 577)
Photobiological safety (see p. 577)

Colore / finitura (vedi pag. 569)
Colour/ finishing (see p. 569)

Accessori
Accessories

Driver
Driver

Grado di protezione (impatti meccanici esterni) (vedi pag. 571)
Protection degree (external mechanical impacts) (see p. 571)

The reported luminous flux is the one declared by the light manufacturer and it refers to the flux emitted by the LED light at a junction temperature of 65°C.

All the luminous fluxes included in the catalogue refer to a colour temperature of 3000K.

COME COMPORRE IL CODICE PRODOTTO / HOW TO COMPOSE THE PRODUCT CODE

Per comporre il codice & necessario osservare la tabella riportante i dati tecnici del prodotto.

/DIMM 2-3-4 indica che é possibile richiedere la versione dimmerabile (informazioni tecniche a pag. 292/293/296).
/EM indica che e possibile richiedere la versione emergenza (informazioni tecniche a pag. 294).

/DTF indica che e possibile richiedere la versione dimmerabile taglio di fase.

The product code can be composed observing the table reporting the technical specifications of the fixture.

/DIMM 2-3-4 means it is possible to request a dimmable version of the lamp (technical specification p. 292/293/296).
/EM means it is possible to request an emergency version of the lamp (technical specification p. 294).

/DTF means it is possible to request an phase cut dimmable version of the lamp.

ESEMPIO / EXAMPLE  cod. A8-660PL.140.30/DIMM2.06T008 (Timber sospensione)

LED versione food disponibile a richiesta
food version LED available upon request

CODICE W mm Lm (3000K)  Lifetime

60000h L80/B10  (FRi

A8-660PL.140... 44 1409 5755

/DIMM2 |dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS MBI

prodotto fornito con driver ripple free (vedi pag. 581)
product provided with ripple free driver (see page 581)

codice colore scelto
chosen colour

codice colore eventuale inserto
A8-660PL.140 |/ DIMM2 | | T008 code of the coloured insert (when available)

TC scelta tra quelle disponibili 27 =2700K
TC chosen between the available ones |.30 = 3000 K
40 =4000 K

ESEMPIO / EXAMPLE  cod. A6-660PL.A140.30/DIMM2.06T008 (Timber sistema sospensione)

CODICE CODICE o LED versione food disponibile a richiesta
modulo di alimentazione modulo W mm Lm (3 000 K) Lifetime food version LED available upon request
power feed module module J

A6-660PL.A140... A6-660PL.140.. 44 1405 5755 60.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 |dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

prodotto fornito con driver ripple free (vedi pag. 581)
product provided with ripple free driver (see page 581)

codice colore scelto

TC scelta tra quelle disponibili 27 =2700K
TC chosen between the available ones |.30 = 3000 K
40 =4000 K

; chosen colour
codice colore eventuale inserto
A6-660PL 40 VDIMMZ | m | T008 code of the coloured insert (when available)

modulo di alimentazione con cavo
power feed module with supply cable
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PRISMA

Design compatto ed essenziale, Prisma & nato per
rispondere alle esigenze di luce sia in ambienti
interni che esterni. Disponibile sia in forma tonda
che quadrata e in differenti colorazioni, & un appa-
recchio da plafone realizzato in alluminio vernicia-
to con diffusore trasparente. E equipaggiato con
sorgente LED ad alta efficienza con alto indice di
resa cromatica, parabola da 36° e driver. Il grado di
protezione contro la penetrazione di polvere, corpi
solidi e liquidi e IP65.

Compact and essential design, Prisma meets the
requirements either for indoor and outdoor envi-
ronments. Available both round and square and in
different colours, this ceiling luminaire is made in
extruded aluminum with a clear diffuser. Equipped
with high efficiency LED light source, 36° reflector
and driver. The degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP65.

TC

CRI

SDCM

EEl

06

OA
OOL)J

36°

2700K/ 3000K / 4000K

65

93

A+

Nero goffrato
Embossed black

Nero goffrato - Oro
Embossed black - Gold

Bianco satinato
Frosted white
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[RAT

Forma slanciata ma al contempo compatta, Tratto
apparecchio da parete per ambienti esterni ed in-
terni, si contraddistingue per il suo profilo lineare in
grado di valorizzarne i volumi grazie al suo fascio di
luce in mono o biemissione.

Realizzato in alluminio pressofuso verniciato e pre-
trattato per I'utilizzo in ambienti esterni, & fornito
completo di fonte luminosa a LED e di schermo in
policarbonato satinato.

Il grado di protezione contro la penetrazione di corpi
solidi e liquidi & IP65.

Slim and compact at the same time, Tratto is a single
or double emission wall luminaire fitted for both in-
door and outdoor installations.

Made of powder coated die-cast aluminum, it is
equipped with LED light sources and opal polycar-
bonate diffuser. Driver not requested.

The degree of protection against the penetration of
dust, solid objects and liquids is IP65.

A

TC

IP

CRI

SDCM

EE

RG

08

100°

3000K / 4000K

65

>80

A+

Bianco satinato
Frosted white

Grigio antracite
Charcoal grey

25
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TRATTO 250

P65 | a0

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A9-662... 18 1800 50.000h L70/B30
60 250

08 Bianco satinato
Frosted white

38 Grigio antracite
= Charcoal grey

P65 | a0

Lm (3000K) Lifetime

TRATTO 500
CODICE W
A9-663... 24

2400 50.000h L70/B30

—
09

60
—_—

500

IP65
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IP65

‘\;1..

TRATTO 250 MONO
(g | Biancosatinato TRATTO 500 MONO (g | Biancosatinato
Frosted white Frosted white
[PO5 || 3 - ‘ P65 || = A
4000K disponibile da Settembre 2021/ 4000K available from September 2021 s 38 Grigio antracite 4000K disponibile da Settembre 2021 / 4000K available from September 2021 3 38 Grigio antracite
Charcoal grey Charcoal grey
CODICE W Lm (3000K) Lifetime CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A9-664N... 7 950 50.000h L70/B30 A9-665N... S 1750 50.000h L70/B30

—
09
—
09

60 250

60 500
—
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TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

(vedi tabella)
(see table)

2700K / 3000K / 4000K

40

93

At++

Nero lucido
Glossy black

Bianco satinato
Frosted white

MISSY

Design: Serge and Robert Cornelissen

Apparecchio da plafone dalla caratteristica forma
conica, Missy e realizzato in alluminio tornito verni-
ciato a polvere epossipoliestere equipaggiato con
sorgente LED ad alta efficienza a tecnologia Chip
On Board. Disponibili in due misure, piccola e gran-
de con potenze da 12W, 17W e 33W, gli apparecchi
sono dotati di parabola metallizzata da 50° e di dri-
ver. Il grado di protezione contro la penetrazione di
polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

Ceiling lamp identified by a conic shape, Missy is
made from epoxy polyester powder coated alu-
minium. Complete with a Chip On Board technol-
ogy high efficiency LED light source, it is available
in small and large size. The luminaires are furnished
with a 50° reflector and driver.

Its degree of protection against the penetration of
dust, solid objects and liquids is IP40.

31



MISSY piccoLo

CODICE W Lm (3000K)

A Lifetime

o (arichiesta 16°)
A4-641.15... 12 1615 50 (16%on)request) 75.000h L80/B10
, (arichiesta 16°)
A4-641.20... 17 2240 50% (16°0n request) 60.000h L80/B10
2142
4
’ I
@190
03 Nero lucido
Sl Glossy black
Bianco satinato
08 Frosted white
MISSY GRANDE

CODICE W Lm (3000K)

A Lifetime

A4-646.35... 33 3750

RIPPLE

farichiesta 209 60000h L80/B10  (FRE

50 (20° on request)

2142

N

55

@227

—_—
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Ducati World, Mirabilandia

AL

La rigorosita del cubo e la poliedricita della luce, il
cui fascio e regolabile grazie a due alette inserite
allinterno del volume. Ali € un apparecchio da pa-
rete biemissione realizzato in alluminio verniciato
a polvere epossipoliestere. Viene fornito con due
sorgenti LED ad alta efficienza con tecnologia Chip
On Board e driver. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP54.

The starkness of a cube and the versatility of light,
whose beam is adjustable thanks to two little wings
hidden in the volume. Ali is a double emission wall
lamp made from epoxy polyester powder coated
aluminium and it is equipped with two Chip On
Board technology high efficiency LED light sourc-
es and driver. Its degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP54.
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ALl

‘IP54‘ b
CODICE W Lmn (3000K)  Lifetime
A9-660... 10 2x420 50.000h L80/B20
100 100

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

Max 90°

2700K / 3000K / 4000K

54

>80

A+

Bianco satinato
Frosted white

Grigio antracite
Charcoal grey
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CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A9-651... 1 885 50.000h L70/B30
100 100

Un gioco di tagli simmetrici caratterizza Mia, appa-
recchio da parete biemissione realizzato in allumi-
nio verniciato a polvere epossipoliestere stabilizzata
ai raggi UV. Viene fornito con sorgenti LED ad alta
efficienza con tecnologia Chip On Board e driver. I
grado di protezione contro la penetrazione di pol-
vere, corpi solidi e liquidi e IP20.

Characterized by the symmetrical cuts, Mia is a dou-
ble emission wall lamp made from epoxy polyester
powder coated aluminium and it is equipped with
Chip On Board technology high efficiency LED light
sources and driver. Its degree of protection against
the penetration of dust, solid objects and liquids is
IP20.

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

70°

2700K/ 3000K / 4000K

20

>80

A+

Bianco satinato
Frosted white
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Lm (3000K) Lifetime

885 50.000h L70/B30

IE*‘
R =
J Un anello che compenetra nella superficie di sup ‘i'. '
porto e diffonde una luce dai contorni delicati. Gaia
€ un apparecchio da parete b.iemissin'e-r_eali
L in alluminio verniciato a polvere epossipc

ny stabilizzata ai raggi UV. Viene fornitc
e - - LED ad alta efficienza e driver. |
ne contro la penetrazione d
liquidi & IP20. i
-I
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Abitazione privata / Private house

43



= LYNN
TC | 3000k

\ P 44
SDCM| 3

CRI'| >80

EEl | A+

RG| o

05 | Baosmineo

CODICE W Lm Lifetime
A9.652.30 9 360 50.000h L70/B30
5

v
120 120

Armonia tra design e luce, Lynn e un apparecchio da parete biemissione re-
alizzato in alluminio verniciato a polvere epossipoliestere stabilizzata ai raggi
UV. Fornito di lenti concentriche, viene equipaggiato con sorgenti LED ad alta
efficienza e driver. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi
solidi e liquidi & IP44.

Balance between design and light, Lynn is a double emission wall lamp made
from epoxy polyester powder coated aluminium stabilized with UV rays. It is
equipped with concentric lenses, Chip On Board technology high efficiency LED
light sources and driver. Its degree of protection against the penetration of dust,
solid objects and liquids is IP44.




CODICE Lm (3000K) Lifetime

850 50.000h L70/B30
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BEA

Due corpi cilindrici che interagiscono tra loro at-
traverso un perno laterale, permettendo illimitate
soluzioni di illuminazione. Bea & un apparecchio
orientabile da parete/plafone monodiffusione rea-
lizzato in alluminio verniciato a polvere epossipo-
liestere stabilizzata ai raggi UV. Disponibile anche
nella versione a due luci, viene fornito con sorgenti
LED ad alta efficienza a tecnologia Chip On Board e
driver. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40. La versione
a una luce e disponibile anche con IP65, adatta ad
essere installata in ambienti in cui e richiesto un ele-
vato grado di protezione da acqua e polvere.

Two cylindrical bodies which interact with one an-
other to allow limitless lighting solutions thanks to a
side pivot. Bea is an adjustable single emission light
for wall or ceiling. It is made from epoxy polyester
powder coated aluminium stabilized with UV rays.
Available also with two lights, this fixture s equipped
with a Chip On Board technology high efficiency
LED light source and dfriver. Its degree of protection
against the penetration of dust, solid objects and lig-
uids is IP40. The single lamp version is available also
with IP65, suitable for being installed in spaces with
high levels of humidity and dust.

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

o (arichiesta 20°)
40 (20° on request)

2700K / 3000K / 4000K
40

93

A+

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

A4-650.15../DTF 15 1320

60.000h L80/B20

DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable

@100

A G

90°  355°
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BEA 65
P65 | S
Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021 -
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A4-651../DTF 15 1440 60.000h L80/B20

DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable

50

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

HAAA,
0S

€0L

2100

AN

90°

36°

3000K / 4000K

65

>80

A+

1

Bianco satinato
Frosted white

Grigio antracite
Charcoal grey
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BEA miNi2x

Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

A4-649.2../DTF 2x9 2x975

60.000h L80/B20

DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
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LISA

Estremamente pulito e lineare, Lisa & un apparec-
chio da parete realizzato in alluminio verniciato a A 100°
polvere epossidica stabilizzata a raggi UV. E equi-
paggiato con LED ad altissima efficienza ed é dota-
to driver e di schermo in policarbonato. Il grado di TC | 2700K/3000K/ 400K
protezione contro la penetrazione di polvere, corpi
solidi e liquidi e IP40. P | 40
Extremely well-finished and linear-shaped, Lisa is CRI'l 93
a wall lamp made from epoxy powder coated alu-
minium stabilized with UV rays. It is equipped with -
very high efficiency LED, polycarbonate screen and SbcMm| 3
driver. Its degree of protection against the penetra-
tion of dust, solid objects and liquids is IP40. EEl | Avs
RG| o
06 Nero goffrato
Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
RIPPLE
A9-627... 29 4000 60.000h L80/B20 FREE

1H4
\\\“W

200 150



EK CUBO pLAFONE

CODICE W Lm (3000K) P Lifetime
A4-613.. 15 1250 43 40.000h L70/830
Ypuiize o
100

Decox elettrodomestici, (TO)

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

%

08

100°

3000K / 4000K

(vedi tabella)
(see table)

>80

A+

0

Bianco satinato - Nero goffrato
Frosted white - Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

~KCUBO

Design compatto ed essenziale per renderlo adat-
tabile alle diverse esigenze in ambienti residenziali,
questo apparecchio é realizzato in alluminio ver-
niciato a polvere epossipoliestere con diffusore in
acridite fresato e satinato.

Completo di sorgente luminosa a LED ad alta effi-
cienza a tecnologia Chip On Board con elettronica a
bordo per I'alimentazione diretta a 230Vac.

Il grado di protezione contro la penetrazione di pol-
vere, corpi solidi e liquidi e IP43 per la versione a
plafone e IP20 per la versione a parete.

A compact and basic design characterizes this
product, which can meet the multiple lighting
needs of homes. Ek Cubo is a wall and ceiling lamp
made from epoxy polyester powder coated alu-
minium and it is equipped with a high efficiency
230Vac LED light source.

Its degree of protection against the penetration of
dust, solid objects and liquids is IP20 for the wall
version and IP43 for the ceiling version.
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TC

CRI

SDCM

EEl

RG

%

08

(vedi tabella)
(see table)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40/ 20 (GU10)

93 />80 (GU10)

A++/ A+ (GU10)

1

Bianco satinato - Nero goffrato
Frosted white- Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

MUR

Design: Serge and Robert Cornelissen

Linee sottili ma decise per questo apparecchio
da parete/plafone, la cui particolare orientabilita
permette di assumere le piu svariate posizioni per
valorizzare al meglio oggetti e dettagli. Realizzato
in alluminio e acciaio verniciato a polvere epossipo-
liestere, proposto in due misure, & disponibile nella
versione a LED ad alta efficienza con driver e nella
versione con attacco GU10 (solo Mur @60). Il gra-
do di protezione contro la penetrazione di polvere,
corpi solidi e liquidi & IP40.

Subtle but powerful lines identify these wall/ceiling
fixtures, which can be angled into infinite positions
to enhance objects and details. Mur luminaires are
made from epoxy polyester powder coated alumin-
ium and steel and available in two sizes. They are
equipped with a high efficiency LED light source
and driver or with a GU10 lamp holder (Mur @60
only). Their degree of protection against the pene-
tration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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MUR @s0Guio

CODICE W Lm@oooK) A St
A4-126.2... 2x7 2x560 120° GU10 (inclusa / included)
A4-125.2 Max 2x7 - - GU10 (esclusa / not included)
V I 7

500 260

1 G A
a g e[ =

08 Bianco satinato - Nero goffrato
Frosted white - Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white

MUR @60

CODICE

W Lm (3000K)

A

Lifetime

A4-202.2...

2x9 2x900

30°

60.000h L80/B20

afs

500

il

260

a d

~
350° 90°+90°

o[QA

500

(O

150

G A

350° 90°+90°
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-USION

Design: Serge and Robert Cornelissen

Apparecchio da parete bidiffusione o da plafone
dalla linea discreta ed essenziale, Fusion viene for-
nito con sorgente LED ad alta efficienza. Realizzato
in alluminio estruso verniciato a polvere epossipolie-
stere fornito di diffusore opalino, si installa a parete
mediante |'utilizzo di accessori in acciaio zincato in-
clusi. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40. L'apparecchio
e fornito di driver. Possibilita di sostituire il diffusore
opalino con una lente di fascio 30° che, riducendo
la luminanza diretta dell'apparecchio, rende Fusion
adatto all'installazione in ambienti in cui viene richie-
sto un UGR<19 (normativa UNI-11165 e UNI 12464-
1), quali uffici o postazioni con videoterminali.

Double emission wall or ceiling fixture characterized
by an essential and nonintrusive line, Fusion is made
from epoxy polyester powder coated aluminium
and it is equipped with a frosted light diffuser, high
efficiency LED modules and driver. 30° lens reducing
the luminaire’s direct lighting (UGR<19, standards
UNI-11165 and EN 12464-1) available on request. Its
degree of protection against the penetration of dust,
solid objects and liquids is IP40.
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FUSION PRrO PARETE

Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver

91

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A9-617.2.028... 2 330 2640 60.000h L80/B10
A9-617.2.056.. 40 583 5280 — 60.000h L80/B10
A9-617.2084.% 62 863 7920 60.000h L80/B10
A9-617.2112.% 80 1143 10560 60.000h L80/B10
A9-617.2140.% 97 1423 13200 60,0000 L8O/B10  —
A9-6172168.% 115 1703 15840 *ﬁBIWﬁ 60.000h L8O/BI0  \CRED
A9-617.2196.% 133 1983 18480 60.000h L80/B10
A9-617.2224.% 150 2263 21120 60.000h L80/B10
A9-617.2252.% 168 2543 23760 60.000h L80/B10
A9-617.2280.% 186 2823 26400 60.000h L80/B10

LE001-30/100%* lente fascio 30° / lens 30°

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

*doppia accensione / *double switch
**codice al metro / **code per meter

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

06

08

470°/ $4120°

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

At++

1

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white
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.-"‘-
FUSION PRO PLAFONE
<19
UGR| <19 UGR
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver (a richiesta 30°
A 70 (30° on request)
CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime Z
‘ I; TC | 2700K/3000K / 4000K
A4-617.112... 45 1143 5880 60.000h L80/B10
A4-617.140... 55 1423 7355 60.000h L80/B10 P 40
A4-617.168... 65 1703 8825 60.000h L80/B10 ] IS CRI | 937580 @700
A4-617.196... 75 1983 10300 60.000h L80/B10 F'ﬁpELE 32,
A4-617.224.. 85 2263 11765 60.000h L80/B10 s 3
A4-617.252... 95 2543 13240 60.000h L80/B10 2 FE| | A+t
A4-617.280... 105 2823 14710 60.000h L80/B10
1
LE001-30/100* lente fascio 30° / lens 30° RG
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI ’;‘erz gof‘f;al;(/) N
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM mbossed blacl
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request) 08 Bianco satinato
Frosted white

*codice al metro / *code per meter



UGR| <19

A 360°

TC | 2700K/3000K / 4000K

P | 40

CRI'| 93/>80 (2700K)

SDCM| 3
EEl | A++
RG| 0

08 Bianco satinato
Frosted white

SHARP

Design: Serge and Robert Cornelissen

Una forte personalita espressa da curve eleganti ed armoniose. Sharp, appa-
recchio da parete o plafone a luce diffusa, accosta la bellezza estetica ad ele-
vate prestazioni e ad un notevole risparmio energetico. Realizzato in acciaio
verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore in polietilene satinato, vie-
ne fornito con sorgenti LED ad alta efficienza e driver. Il grado di protezione
contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

i A strong personality expressed by elegant and harmonious curves. Sharp is
—— a wall/ceiling luminaire for diffuse lighting which relates beauty to high per-
formances and considerable long-term energy savings. It is made from epoxy
polyester powder coated aluminium and it is equipped with a frosted poly-
ethylene diffuser, a high efficiency LED light source and driver. Its degree of
protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
Z Z
CODICE W Lm(3000K) Lifetime e —— | aa
A4-630.036... 35 4600 70.000h L80/B10 .“WLE
22 1500 mm
A4-631.048... 45 5880 60.000h L80/B10 315

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
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TC

CRI

SDCM

EEl

RG

(vedi tabella)
(see table)

2700K/ 3000K / 4000K

40

93

A++

1

Nero lucido
Glossy black

Bianco satinato
Frosted white

MISSY

Design: Serge and Robert Cornelissen

Apparecchio a sospensione con corpo in alluminio tornito verniciato a pol-
vere epossipoliestere, si distingue per il design del diffusore, che acquista
leggerezza visiva grazie al gioco di luce e ombra creato sulla sua superficie
da un taglio strategico. Equipaggiato con sorgente a LED ad alta efficienza a
tecnologia Chip On Board, Missy e disponibile in due misure, piccola e gran-
de con potenze da 12W, 17W e 33W, gli apparecchi sono dotati di parabola
metallizzata da 50° e di driver. L'installazione a sospensione avviene mediante
cavetti di acciaio zincato dotati di dispositivi a regolazione rapida. Il grado di
protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

Hanging lamp made from epoxy polyester powder coated aluminium, Missy
has a distinguished design. A strategic cut on its surface creates an interesting
interaction of light and shade, giving airiness to the lamp structure. Complete
with a Chip On Board technology high efficiency LED light source, it is avail-
able in small and large size. The luminaires are furnished with a 50° reflector
and driver. The lamp is suspended with galvanized steel cables with quick-ad-
Just regulation devices. Its degree of protection against the penetration of
dust, solid objects and liquids is IP40.
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Lm (3000K) A

Lifetime

1615
2240

50° (arichiesta 16°)
(16° on request)

. (arichiesta 16°)
50 (16° on request)

75.000h L80/B10
60.000h L80/B10

RIPPLE
FREE,

Nero lucido
Glossy black

Bianco satinato
08

MISSY piccoLo
CODICE W
A8-641.15... 12
A8-641.20... 17

@142
)
?190

Frosted white
MISSY GRANDE
CODICE W Lm@Eoook) A Lifetime
o (arichiesta 20°) RIPPLE
A8-646.35... 33 3750 50° o0 onrequesy  60.000n L8O/BTO  (FREE
@142
7
2
227
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A (vedi tabella)
(see table)

TC | 2700K/3000K / 4000K

. [P | 40
| CRI | 9
i SDCM| 3
| EEl | A+

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato
Frosted steel

mils

Apparecchio miniaturizzato con corpo in estrusione di alluminio trattato galva-
nicamente in acciaio satinato o verniciato a polvere epossipoliestere, completo
di sorgente luminosa a led ad alta efficienza con tecnologia Chip On Board.
Fornito con lente in policarbonato, cavo di alimentazione in PVC trasparente e
driver inserito direttamente nel corpo lampada.

Indicata per un‘illuminazione d'accento ELE e disponibile per installazioni a pla-
fone, ad incasso e a sospensione singola o componibile.

Miniaturized luminaire, made from frosted steel or epoxy polyester powder
coated extruded aluminium, complete with high efficiency LED light source
with Chip On Board technology.

Supplied with polycaronate lens, transparent pvc supply cable and equipped
with driver inside the bodly.

Suitable for accent lighting, it is available for ceiling, recessed and single or
modular hanging mounting.




ELE

CODICE W Lm (3000K) A Lifetime
A8-855... 10 955 45° 60.000h L80/B10 fi
@&5
i
£
=
@?

& \ero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

4 Acciaio satinato
Frosted steel
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Ele trimless Ele con bordo




ELE system
Sospensione singola con cavo da 4 metri e clip di fissaggio a plafone.
Hanging luminaire with 4 meters cable and clip for ceiling fixing.

CODICE W Lm (3000K) A Lifetime

A8-656... 10 955 45° 60.000h L80/B10

0 Nero goffrato
S mbossed black
€
£ Bianco satinato
& § 08 Frosted white
<
Acciaio satinato
Frosted steel
o
3
‘0_3‘5
ROSONE / CEILING CUP
CODICE ~ N.PUNTILUCE mm ol !\ero gofirato
I Embossed black
A4-003 3 @90xh37 08 Bianco satinato
Frosted white
A4-007 7 @170xh37
Acciaio satinato
A4-012 12 @#190xh37 [ Frosted steel
260
—_—
(o1 =] R R]
@90

87
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ELE pLAFONE

CODICE W Lm (3000K) A Lifetime
A4-855... 10 955 30° 60.000h L80/B10
L%

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato
Frosted steel

5 O
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MERY

Mery e un apparecchio dal design minimale ma in
grado di donare personalita e originalita allo spazio
in cui viene inserito. Realizzato in alluminio, dotato
di sorgente LED ad alta efficienza con tecnologia
Chip On Board, l'apparecchio e dotato di parabola
metallizzata con schermo di protezione e di cavo
in pvc trasparente. Il driver fornito é inserito diret-
tamente nel corpo lampada. E possibile richiedere
I'anello interno nella colorazione oro. Disponibile
per applicazioni a plafone, a sospensione e ad in-
casso. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

Mery is a luminaire with a minimal design but ca-
pable of giving personality and originality to the
space in which it is inserted. Made from aluminium,
equipped with a high-efficiency LED light source
with Chip On Board technology, the luminaire is
equipped with metallized reflector with protective
screen and transparent PVC cable. Driver inside the
bodly. It is possible to request the inner ring in gold.
Available for ceiling, suspension and recessed ap-
plications. The degree of protection against the
penetration of dust, solid and liquids is IP40.

TC

CRI

EEl

SDCM

(vedi tabella)
(see table)

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A++

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato
Frosted steel

AN039.13 anello Oro / Gold ring

CODICE W  Lm3000K) M Lifetime
A8-650.060.. 10 1070 60° oy revoay  60.000h L8O/B10
@55
055
<
=)
=
€
8
o
Z

@55
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MERY TRIMLESS
CODICE W Lm (3000K) M Lifetime
A5-853... 10 1070 24 et ) 60.000h L8O/B1O

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato
Frosted steel

a O

4
@46
280
—
A 8]
T.025
=
fe
8
— MERY con BorDO
o
8 CODICE W Lm (3000K) A Lifetime
o (arichiesta 60°)
A5-852.. 10 1070 247 G Bchesa o, 60,0000 L8O/B10
4
@50
255 e
QI
informazioni base pag. 564-565
e
£
S
g
@

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

Mery trimless

Mery con bordo
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MERY pLAFONE

CODICE W Lm (3000K) M Lifetime
A4-851... 10 1070 240 et o)) 60.000h L8O/B1O
V
o
e
&5

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato
Frosted steel
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UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

<19

105°

2700K / 3000K / 4000K

40

>90

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Rosone (vedi pag. 103)
Ceiling cup (see p. 103)

-ROY

e liquidi e IP40.

tion of dust, solid objects and liquids is IP40.

100

Affusolato e leggero, Froy & un apparecchio a sospensione in alluminio estru-
so verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore opalino. Viene fornito
con sorgenti LED ad alta efficienza e driver. L'installazione a sospensione av-
viene mediante cavetti di acciaio zincato dotati di dispositivi a regolazione
rapida. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi

Thin and airy, Froy is a hanging luminaire made from epoxy polyester powder
coated aluminium. It is equipped with an opal diffuser, high efficiency LED
modules and driver. The lamp is suspended with galvanized steel cables with
quick-adjust regulation devices. Its degree of protection against the penetra-
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102

08

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

FROY

UGR| <19
7/
CODICE W mm  Lm (3000K)  Lifetime
A8-602.120... 40 1200 3600 40.000h L70/B30

Rosone escluso, da ordinare separatamente / Ceiling cup not included (to be ordered separately)

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

Cod. G

08

Cod.J

o

08

Cod.B

08

Cod. R

08

o - ﬂ

08

Cod. U

—_ —
2 [ 3 6%65 @55 @50
%
4 9%
e — 55x55 250 4
51x51

Scegliere tra i rosoni disponibili (informazioni vedere pag. 564-567) / Choose among the available ceiling cup (informations see pages 564-567)

@46

Driver remoto da posizionare
in un vano ispezionabile.

Remote driver which must be
placed in an inspection box.
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UGR| <19

A 360°

P | 40

CRI'| 93/>80 (2700K)

SDCM| 3
EEl | A++
RG| o

08 Bianco satinato
Frosted white

SHARP

Design: Serge and Robert Cornelissen

Un volume dalle linee morbide, ma dal forte carattere, enfatizzato dal cavo
di alimentazione rosso. Sharp & una sospensione a luce diffusa in grado di
aggiungere personalita agli ambienti. Realizzata in alluminio verniciato a pol-
vere epossipoliestere con diffusore in polietilene satinato, € equipaggiata con
sorgente LED ad alta efficienza e driver. L'installazione a sospensione avviene
mediante cavetti di acciaio zincato dotati di dispositivi a regolazione rapida.
Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi
& IP40.

A soft volume with a strong personality emphatized by the red power cable.
Sharp is a hanging luminaire for diffuse lighting. It is made from epoxy polyes-
ter powder coated aluminium and it is equipped with a frosted polyethylene
diffuser, a high efficiency LED light source and driver. The lamp is suspended
with galvanized steel cables with quick-adjust requlation devices. Its degree
of protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

TC | 2700K/3000K / 4000K

A Rosone (vedi pag. 107)
Ceiling cup (see p. 107)
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SHARP

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver % 77 7, Z
CODICE W Lm (3000K) Lifetime .
£
A8-630.036... 35 4600 70.000h L80/B10 §
RIPPLE I
A8-631.048... 45 5880 60.000h L80/B10

185
—

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

Rosone escluso, da ordinare separatamente / Ceiling cup not included (to be ordered separately) 500 315

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

08 08 08
Cod.V Cod.B Cod.U

&

Scegliere tra i rosoni disponibili (informazioni vedere pag. 564-566) / Choose among the available ceiling cup (informations see page 564-566)

,
ZIN] L

@25
é @80
250 (g
@46
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UGR| <19

A 475° (44100°)

TC | 2700K/3000K/4000K

[P | 40

CRI'| 93/>80 (2700K)

SDCM| 3
EEl | A++
RG| o

A Rosone (vedi pag. 110)
Ceiling cup (see p. 110)

TIMBER

Design: Serge and Robert Cornelissen

La semplicita della forma unita alla possibilita di personalizzare il prodotto
scegliendo il colore degli inserti (oro, bianco o nero). Timber € una sospensio-
ne mono o biemissione completa di moduli a LED ad alta efficienza. Fornita
di driver, e realizzata in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere
con diffusore in policarbonato opalino. L'installazione a sospensione avviene
mediante cavetti di acciaio zincato dotati di dispositivi a regolazione rapida.
L'apparecchio e completo di terminali di chiusura e cavo di alimentazione,
tripolare per la versione monoemissione, quadripolare per le versioni biemis-
sione e DIMM3 (switch-DIM) e pentapolare per le versioni DIMM2 (DALI) ed
emergenza. Disponibile nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia 1h e
dimmerabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

A basic shape combined with the possibility of customizing the product by
choosing the colour of the inserts (gold, black or white). Timber is a single
and double emission hanging luminaire complete with high efficiency LED
modules and driver. It is made from epoxy polyester powder coated alu-
minium and it is equipped with an opal polycarbonate diffuser. The lamp is
suspended with galvanized steel cables with quick-adjust regulation devices.
End caps, suspension and supply cables are included. SA emergency version
(1 hour of autonomy) and switch-dim/DALI dimmable version available on
request. Its degree of protection against the penetration of dust, solid objects
and liquids is IP40.
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TIMBER PRO LIGHT MONOEMISSIONE TIMBER PRO LIGHT BIEMISSIONE

UGR| <19 y UGR| <19 p

Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime . CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime .
£ £

A8-660PL.112... 35 1129 4600 60.000h L80/B10 % A8-660PL.2.112... 66 1129 8630 60.000h L80/B10 %

A8-660PL.140... 44 1409 5755 60.000h L80/B10 A8-660PL.2.140.. 82 1409 10930 60.000h L80/B10

A8-660PL.168... 51 1689 6905 60.000h L80/B10 ’ ‘ A8-660PL.2.168... 98 1689 13235 60.000h L80/B10 ’ ‘

A8-660PL.196... 60 1969 8055 60.000h L80/B10 A8-660PL.2.196... 114 1969 15535 60.000h L80/B10

A8-660PL.224... 67 2249 9205 60.000h L80/B10 . A8-660PL.2.224... 130 2249 17840 60.000h L80/B10 -

A8-660PL.252... 75 2529 10360 60.000h L80/B10 | © I E A8-660PL.2.252... 145 2529 20140 60.000h L80/B10 ‘ o 1

A8-660PL.280... 82 2809 11510 60.000h L80/B10 ? A8-660PL.2.280... 160 2809 22440 60.000h L80/B10 E

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI /DIMM2 dimmerabile protocollo DALI ®

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM & ﬁ /DIMM3 dimmerabile switch-DIM ﬁ

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request) /EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

Rosone escluso, da ordinare separatamente / Ceiling cup not included (to be ordered separately) doppia accensione / double switch

Rosone escluso, da ordinare separatamente / Ceiling cup not included (to be ordered separately)

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

" | "

Cod. H o Cod. J v Cod.B v Cod.U ve COLORE PROFILO
: ' : ' BODY COLOUR
- N ffr
06 Er?ﬂrgggecrfalt;/)ack
— il 08 Bianco satinato
Frosted white

COLORE INSERTO
@ F @ 1@ & }s COLOURED INSERT

Iﬁ — — A Nero goffrato
— T 225 %
” 6255 y — T006 [pesyespn
\
- 55x55 220 4

Bianco satinato
T008 Frosted white

T013| 29,

Scegliere tra i rosoni disponibili (informazioni vedere pag. 564-567) / Choose among the available ceiling cup (informations see page 564-567)
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-USION

Design: Serge and Robert Cornelissen

Il concetto di linearita applicato ad un apparecchio
a sospensione bidiffusione. Fusion e realizzato in
alluminio estruso verniciato a polvere epossipolie-
stere e viene fornito completo di sorgente LED ad
alta efficienza. L'installazione a sospensione avviene
mediante cavetti di acciaio zincato dotati di dispo-
sitivi a regolazione rapida. L'apparecchio e inoltre
completo di terminali di chiusura e cavo di alimen-
tazione quadripolare per la versione on-off con la
possibilita quindi di gestire la doppia accensione
e pentapolare per le versioni dimmerabili. Possibi-
lita di sostituire il diffusore opalino con una lente
di fascio 30° che, riducendo la luminanza diretta
dell'apparecchio, rende Fusion adatto all'installa-
zione in ambienti in cui viene richiesto un UGR<19
(normativa UNI-11165 e UNI 12464-1), quali uffici o
postazioni con videoterminali. Il grado di protezio-
ne contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi & IP40.

The concept of linearity applied to a hanging dou-
ble diffusion lamp. Fusion is made from epoxy poly-
ester powder coated aluminium and it is equipped
with a frosted light diffuser, high efficiency LED
modules and driver. The lamp is suspended with
galvanized steel cables with quick-adjust requlation
devices. The fixture is also complete with end caps
and four-pole supply cable for on-off version with
the possibility of managing double switching, or
five pole for the dimmable version.

30° lens reducing the luminaire’s direct lighting
(UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-
1) available on request. Its degree of protection
against the penetration of dust, solid objects and
liquids is IP40.
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FUSION pro

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE W mm  Lm (3000K) Lifetime
A8-607.2.112... 75 1143 9900 60.000h L80/B10
A8-607.2.140... 93 1423 12540 60.000h L80/B10
A8-607.2.168... 111 1703 15180 60.000h L80/B10
A8-607.2.196... 129 1983 17820 60.000h L80/B10
A8-607.2.224... 147 2263 20460 60.000h L80/B10
A8-607.2.252... 165 2543 23100 60.000h L80/B10
A8-607.2.280... 183 2823 25740 60.000h L80/B10
LE001-30/100% lente fascio 30° / lens 30°

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

doppia accensione / double switch
*codice al metro / *code per meter

Rosone escluso, da ordinare separatamente / Ceiling cup not included (to be ordered separately)

2000 mm

91

~

Diffusorre opalino
Frosted light diffuser

Lente fascio 30°
30° lens

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

06 06
08 08 08
Cod. H Cod.J Cod.B
| T

[= — —
]0 65465 55
5
6 4 4
/ 55455 250

Scegliere tra i rosoni disponibili (informazioni vedere pag. 564-567) / Choose among the available ceiling cup (informations see page 564-567)

Cod. U

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

<19

$70°/4r120°

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

At+

0

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Rosone (vedi sotto)
Ceiling cup (see below)
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SHINY

Elegante proiettore orientabile sui due assi, completo di sorgente luminosa a
LED con tecnologia Chip On Board ad elevato indice di resa cromatica, Shiny &
realizzato in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere o anodiz-
zato. Dotato di parabola da 34°, schermo trasparente, driver e di anello interno
nero, e disponibile in tre differenti dimensioni e predisposto per installazioni
da binario, da parete/plafone o da incasso. A richiesta parabola con fascio 20°
e anelli interni di colore bianco e oro. Il grado di protezione contro la penetra-
zione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

Simple and elegant spotlight adjustable on both axes, equipped with a Chip
On Board technology high efficiency LED light source, Shiny is made from
powder coated or anodized finish extruded aluminum. Furnished with a 34°
reflector, clear diffuser, driver and black ring, it is available in three sizes and
with different modes of installation (three phase track, wall/ceiling and re-
cessed). On request: 20° reflector and inner ring in white or gold. The degree
of protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

o (arichiesta 20°)
A 34 (20° on request)
TC | 2700K/3000K / 4000K
P 40
CRI'| 93
SDCM| 3
EEl | A+
RG | 1
D Driver incluso
Driver included
06 Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring
08 Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring
13 Oro / Gold
anello Nero / Black ring
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SHINY 50 SHINY 50 PLAFONE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-630.20../Q 20 2280 50.000h L80/B10  (FREE — A2-630.18.. 18 2100 50.000h L80/B10  (FREE
/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI r— ¥ —————— @75
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM 7 Z
/DIMM4 dimmerabile tramite APP CASAMBI =
Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
The gold product is always supplied with a black bracket and adapter. §
o
(o)}
7 Z
G A
S @50 0
S S .- o 350°  90°
oo G A
oo 350°  90°

SHINY 50 ADATTATORE A SCOMPARSA

D Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
CODICE W Lm (3000K) Lifetime anello Nero / Black ring

08 Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

A2-630.18../QS 18 2100 50.000h L80/B10  (FREE
13 Oro / Gold

anello Nero / Black ring

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
A AN015.08 anello Bianco / White ring

AN015.13 anello Oro / Gold ring

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
The gold product is always supplied with a black bracket and adapter.

444

270

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e la base >
di colore nero, ad eccezione della versione trimless che ha 4
la base di colore bianco. f

190

The gold product is always supplied with a black ceiling
Q A\ cup and bracket, except for the trimless recessed ceiling
version, which always has a white ceiling cup.

250

350°  90°
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SHINY 50 TRIMLESS

COD

ICE W

Lm (3000K)

Lifetime

A5-840.18... 18 2100

50.000h L80/B10

RIPPLE

FREE,

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

45
—
IE; Q
B | O
S w o

Ch

51x51

W

min. 160
DIMM 190

225

7k

G A

0 350° o

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

Oro / Gold
anello Nero / Black ring

AN015.08 anello Bianco / White ring
AN015.13 anello Oro / Gold ring
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SHINY 50INCASSO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-640.18... 18 2100 50.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

262
271
—A

260

min. 85 ‘

61
—
115 DIMM

195
190

@50
— 350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

D Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

08 Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

13 Oro / Gold
anello Nero / Black ring

A AN015.08 anello Bianco / White ring
AN015.13 anello Oro / Gold ring
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SHINY 60
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A2-631.24../Q 24 2640 50.000h L80/B10  (FREE

/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/DIMM4 dimmerabile tramite APP CASAMBI

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
The gold product is always supplied with a black bracket and adapter.

. Z

286
196

G A
260

350°  90°

SHINY 60 ADATTATORE A SCOMPARSA

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A2-631.18../QS 18 2100 50.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
The gold product is always supplied with a black bracket and adapter.

444

196
275

G A

260 o o
350 90

SHINY 60 PLAFONE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-631.22.. 22 2460 50.000h L80/B10  (FREE
@75
% %
=
G A
20 350°  90°

D Driver incluso
Driver included

06 Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

08 Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

13 Oro/ Gold
anello Nero / Black ring

A AN016.08 anello Bianco / White ring
AN016.13 anello Oro / Gold ring

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e la base
di colore nero, ad eccezione della versione trimless che ha
la base di colore bianco.

The gold product is always supplied with a black ceiling
cup and bracket, except for the trimless recessed ceiling
version, which always has a white ceiling cup.

o
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SHINY 60 TRIMLESS

CODICE W

m (3000K)

Lifetime

A5-841.22... 22

2460

50.000h L80/B10

RIPPLE

FREE,

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

u]

51x51
@90

—

@45

o1 D

min. 160
DIMM 190

G A

@60 350°  90°

—

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

iﬁw

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

D Driver incluso
Driver included

anello Nero / Black ring

13 Oro/ Gold
anello Nero / Black ring

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

08 Bianco satinato / Frosted white

AN016.08 anello Bianco / White ring
AN016.13 anello Oro / Gold ring
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SHINY 60 INCASSO

CODICE W

Lm (3000K)

A5-641.22... 22 2460

50.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

61
—

205

@71
—

260
—

4

262

min. 90 {

115 DIMM

196

260

— 350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

06

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

Oro / Gold
anello Nero / Black ring

ANO16.08 anello Bianco / White ring
ANO16.13 anello Oro / Gold ring
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SHINY 75
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-632.25../Q 25 3025 60.000h L80/B10
FREE
A2-632.31../Q 31 3575 50.000h L80/B10

/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS/AMBI

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
The gold product is always supplied with a black bracket and adapter.

. Z

295

211

@75 Q A\

350°  90°

SHINY 75 PLAFONE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-632.25... 25 3025 60.000h L80/B10
FREE
A2-632.31.. 31 3575 50.000h L80/B10
@90
—
Z Z

G A

@75

D Driver incluso
Driver included

06 Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

08 Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

13 Oro/ Gold
anello Nero / Black ring

A AN017.08 anello Bianco / White ring
AN017.13 anello Oro / Gold ring

Il prodotto nella finitura oro ha sempre lo snodo e la base
di colore nero, ad eccezione della versione trimless che ha
la base di colore bianco.

The gold product is always supplied with a black ceiling
cup and bracket, except for the trimless recessed ceiling
version, which always has a white ceiling cup.
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SHINY 75 TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-842.25..% 25 3025 60.000h L80/B10
A5-84231... 31 3575 50.000h L80/B10

*/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
*/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless € sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

4

51x51
290

—

(2545

o]

(=3
Yol
o

min. 160
DIMM 190

ﬁ%\

@75 Q A_‘\

— 350  90°

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza,
sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons,
it will have to be placed in an inspection box.

SHINY 75 INCASsO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-642.25.. 25 3025 60.000h L80/B10
A5-64231... 31 3575 50.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

262
@71
—

@60
—

min. 95 ‘
125 DIMM

61
—

211
225

@75 G A_‘\

— 350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

D Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

Oro / Gold
anello Nero / Black ring

A ANO017.08 anello Bianco / White ring
AN017.13 anello Oro / Gold ring
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L FO

Dal design minimale e compatto Leo & un proiettore orientabile sui due
assi, completo di sorgente luminosa a LED con tecnologia Chip On Board ad
elevato indice di resa cromatica, realizzato in alluminio estruso verniciato a
polvere epossipoliestere o anodizzato. Dotato di parabola, schermo traspa-
rente, driver e di anello interno, e disponibile in quattro differenti dimensioni
e predisposto per installazioni da parete/plafone, da incasso e da binario (Leo
piccolo). Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
e liquidi e [P40.

Compact and minimal design characterize Leo, a spotlight adjustable on both
axes, equipped with a Chip On Board technology high efficiency LED light
source. It is made from powder coated or anodized finish extruded aluminum.
Furnished with reflector, clear diffuser, driver and inner ring, it is available in
four sizes and in different modes of installation: wall/ceiling, recessed and
three phase track (Leo Piccolo only). The degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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LEO MINIMISSIMO CON BORDO

TC

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

™ ™
LEO MINIMISSIMO TRIMLESS
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-805... 3 250 50.000h L70/B30

A5-696... 3 250

50.000h L70/B30

CRI

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

G A

(23 350° 908

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

@50
@55
—

45
A
52 38
‘ mnBS‘

G A
2= 350°  o0°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

SDCM

EEl

RG

)

~

x>

30° (arichiesta 15° e 60°)
(15° and 60° on request)

3000K / 4000K
40

>80

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN032.06 anello Nero / Black ring

AN032.08 anello Bianco / White ring

AN032.13 anello Oro / Gold ring

AN032.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO MINIMISSIMO INCASSO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-806... 3 250 50.000h L70/B30

4

262

il —

2 p

€

51%@&(—; ﬁ_y&(—g

Olals W

@30 G A

— 350°  65°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

30° (arichiesta 15° e 60°)
(15° and 60° on request)

3000K / 4000K
40

>80

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN032.06 anello Nero / Black ring

AN032.08 anello Bianco / White ring

AN032.13 anello Oro / Gold ring

AN032.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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TC

CRI

SDCM

EEl

RG

40°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN033.06 anello Nero / Black ring

ANO033.08 anello Bianco / White ring

AN033.13 anello Oro / Gold ring

AN033.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring

LEO MINI PLAFONE

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime

A4-693... 10 1110 60.000h L80/B10  (FREE

@55
—_
Z 7700
w
=2
G
2
G A
@«O 350°  90°

153



154

Leo mini trimless

Leo mini con bordo

LEO MINITRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-807.. 10 1110 60.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

u]

51x51

@90 4708

oss i2
a

G A

350 90°

45
—
Q
w
< N
103 40
?

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.
Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

LEO MmiNI CON BORDO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-697... 10 1110 60.000h L80/B10  \CREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

250 oF
= c2
=&

T

G A

350 90

Q

45

)

IS 5/
103 40

N

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

40°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN033.06 anello Nero / Black ring

ANO033.08 anello Bianco / White ring

AN033.13 anello Oro / Gold ring

AN033.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring

155



156

LEO miNI INcASSO

CODICE W

Lm (3000K)

A5-808... 10

60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

4

262

@71
—

260
—

@30
—

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

350

%,

G A

65

DIMM 115

CRI

SDCM

EEl

RG

EU

08

~

>

40°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN033.06 anello Nero / Black ring

AN033.08 anello Bianco / White ring

AN033.13 anello Oro / Gold ring

AN033.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO piccoLissIMO PLAFONE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A4-694... 10 1110 75.000h L80/B10
@55
7 7
2
2|8
@40 G A
= 350° 907

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

45°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

ANO034.06 anello Nero / Black ring

AN034.08 anello Bianco / White ring

ANO034.13 anello Oro / Gold ring

ANO034.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO piccoLISSIMO TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

TC

RIPPLE

A5-809... 10 1110 75000n L80/B10  (FREE

CRI

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

u]

51x51
@90 -

— o &

345 o =

E=

a

£
=,
=)
ﬁ%

@40 Q A

— 350 90°

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

SDCM

EEl

RG

45°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN034.06 anello Nero / Black ring

AN034.08 anello Bianco / White ring

AN034.13 anello Oro / Gold ring

AN034.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring

LEO piccoLIssIMO CON BORDO

LEO PIccoLISSIMO INCASSO

CODICE W Lm (3000K)

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime

A5-698... 10 1110

75.000h L80/B10

RIPPLE

A5-810.. 10 1110 75000n L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

@50
@55
—

min. 50 ‘

DIMM 140

65 40

@40 Q A\

— 350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

262

@71
—
@60
—

DIMM 115

61
—

—
65
80

g min. 50 ‘

@40 G A

— 350°  65°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566
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I prodotti Leo minimissimo, Leo mini e Leo piccolissimo nella finitura oro hanno sempre la base di colore nero, ad eccezione della versione trimless che e sempre di colore bianco.
The gold Leo minimissimo, Leo mini and Leo piccolissimo products are always supplied with a black ceiling cup, except for their trimless recessed ceiling version, which always has a white ceiling cup.
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LEO piccoLo
LEO piccoLoGuio

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

CODICE W Lm (3000K) SL
A2-657../Q 12 1520 75.000h L80/B10  (FREE A2-190../Q 7 560 GU10 (inclusa / included)
/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI .
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM y — .
/DIMM4 dimmerabile tramite APP CASAMEI Z %

8

N 8 o

V7 % = 8
Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre
- lo snodo e I'adattatore di colore nero.
SR - Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero. Q A:\ Se li si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.
- = Se li si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine. @54
— 350°  90° The rose gold and the frosted steel product are always
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket and adapter. supplied with a black bracket and adapter.
Ifyou prefer them in white, specify when ordering. If you prefer them in white, specify when ordering.
G A
@54
— 350° 90°

A

TC

IP

CRI

SDCM

EEl

RG

D
08
33
E
A

40° (arichiesta 20° e 55°) / (20° and 55° on request)
120° (GU10)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40
20 (GU10)

93
>80 (GU10)

A+

Driver incluso / Driver included
Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
Rose gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN035.06 anello Nero / Black ring

AN035.08 anello Bianco / White ring

AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
ANO035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEQ PICCOLO ADATTATORE A SCOMPARSA

/A 40° (arichiesta 20° e 55°)

(20° and 55° on request)
CODICE W Lm (3000K) Lifetime TC | 2700k/ 3000k / 4000K
A2-657../QS 12 1520 75.000h L80/B10  (FREE IP | 40
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI CRI'| 93

SDCM| 3
F 444 1
/l ] L EEl | A+
@ E 8 RG | 1
D Driver incluso
o Driver included
AN
150 o0 @ 06 Nero goffrato
Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white
Oro rosa
33 Rose gold
: » ) . Acciaio satinato
Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero. 4 Frosted steel
Se li si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.
AN035.06 anello Nero / Black ring
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket and adapter. A AN035.08 anello Bianco / White ring
If you prefer them in white, specify when ordering. AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring

ANO035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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A 40° (arichiesta 20° e 55°) / (20° and 55° on request) D Driver incluso / Driver included

120° (GU10) Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)
TC 2700K / 3000K / 4000K 06 Nero goffrato
3000K / 4000K (GU10) - Embossed black
40 Bianco satinato
P 20 (GU10) - 08 Frosted white
93 Oro rosa
CRI >80 (GU10) 3 EE Rose gold
Acciaio satinato
SDEE 54 Frosted steel
AN035.06 anello Nero / Black ring
EEl | A+ A | AN035.08anello Bianco / White ring
ANO035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
G ANO035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
1

LEO piccoLo PLAFONE LEQ piccoLo GU10 PLAFONE
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime CODICE W Lm (3000K) SL
oo A4-190... 7 560 GU10 (inclusa / included)
A4-695... 12 1520 75.000h L80/B10 FREE
255 @55
— —
Z 7 Z Vs
o wn
s |= A=
G A G A
Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero. 254 350° o0 &54 350°  o0° Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
—

The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket. The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.
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LEO piccoLo TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-690... 12 1520 75.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

4

51x51
@90
—

@45
—

Wﬂ?i

Q A:\ Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
254 o o The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.
. 350° 90

DIMM 190

2,

informazioni base pag. 564-565 In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.
ceiling cup informations p. 564-565 Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

LEO PIccoLO GUT0 TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K)  SL

A5-190... 7 560 GU10 (inclusa / included)

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

4

@46

@80
—

@25

—

min.55
——

-

8] zat> B ik

AR,

@54 G A

== 350°  90°

120
138

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.

TC

CRI

SDCM

EEl

40° (arichiesta 20° e 55°) / (20° and 55° on request)
120° (GU10)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40
20 (GU10)

93
>80 (GU10)

A+

Driver incluso / Driver included
Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
Rose gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN035.06 anello Nero / Black ring

AN035.08 anello Bianco / White ring

AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
AN035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO piccoLo con BORDO

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-691... 12 1520 75.000h L80/B10
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

4

250 o2

@55 PP

. £2

a

ol Aozl

G A

@54

—

350°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

90°

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.

LEO PiccoLo GU10 CON BORDO

TC

CODICE W Lm (3000K)  SL

A5-191... 7 560 GU10 (inclusa / included)

@54

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.

CRI

SDCM

EEl

RG

06

08

33

40° (arichiesta 20° e 55°) / (20° and 55° on request)
120° (GU10)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40
20 (GU10)

93
>80 (GU10)

3

A+

Driver incluso / Driver included
Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
Rose gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN035.06 anello Nero / Black ring

AN035.08 anello Bianco / White ring

AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
AN035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO piccoLo INcASsO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-812. 12 1520 75.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

4

262

271
—t

260

DIMM 115

61
L |
-
‘ ‘
min. 50

[ |
-
115

%

@54 G A_’\

— 350°  50°

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.

mOMmEEE 9EER e He6 The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.

ceiling cup informations p. 566

LEO PiccoLo GU10INCASSO

TC

CODICE W

Lm (3000K) SL

CRI

A5-182... 7

560 GU10 (inclusa / included)

SDCM

min.51
——

1S S

e 3

@54 G A_’\

— 3500 50°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo di colore nero.
The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket.

EEl

RG

40° (arichiesta 20° e 55°) / (20° and 55° on request)
120° (GU10)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40
20 (GU10)

93
>80 (GU10)

3

A+

Driver incluso / Driver included
Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
Rose gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN035.06 anello Nero / Black ring

AN035.08 anello Bianco / White ring

AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
AN035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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36° (a richiesta 15° e 50°)
(15°and 50° on request)

2700K / 3000K / 4000K

40

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

AN038.08 anello Bianco / White ring
AN038.13 anello Oro / Gold ring

MIKE GRANDE

La semplicita definisce Mike Grande, proiettore
orientabile sui due assi che puo essere installato a
parete/plafone, ad incasso o su binario elettrificato
trifase. Realizzato in alluminio pressofuso, e comple-
to di sorgente LED ad alta efficienza con tecnologia
Chip On Board ad elevato indice di resa cromatica.
Su richiesta é possibile cambiare il colore dell'anello
interno, normalmente nero, scegliendo tra i colori
bianco o oro. Il grado di protezione contro la pene-
trazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

Simplicity defines Mike Grande, spotlight adjusta-
ble on both axes for wall/ceiling, recessed or three
circuit track. This product is made from die-cast al-
uminium and it is completed with a Chip On Board
technology high efficiency LED light source. The
inner ring is black and available in white or gold on
request. Its degree of protection against the pene-
tration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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MIKE GRANDE
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-615.17../Q* 17 2240 75.000h L80/B10
A2-615.25../Q* 25 3025 60.000h L80/B10  (FREE
A2-615.33../Q 33 3750 50.000h L80/B10

HCO011 honeycomb antiabbagliamento (escluso) / antiglare honeycomb (not included)

*/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch DIM

/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS MBI

MIKE GRANDE ADATTATORE A SCOMPARSA

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A2-615.17../QS 17 2240 75.000h L80/B10
FREE,

HCO11 honeycomb antiabbagliamento (escluso) / antiglare honeycomb (not included)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

MIKE GRANDE pLAFONE
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-615.17... 17 2240 75.000h L80/B10
A2-615.25.. 25 3025 60.000n L80/B10  (FREE
A2-61533.. 33 3750 50.000h L80/B10

HCO011 honeycomb antiabbagliamento (escluso) / antiglare honeycomb (not included)

228  33W
—

170 17W-23W
—

G A
285, 350°  90°
444
7 7
% |
o
=4 ~
G A
285, 350° 907
@90 23W-33W
@75 17W
—
7 7
N
[ 3
=
G A
285, 350°  90°

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

AN038.08 anello Bianco / White ring
AN038.13 anello Oro / Gold ring
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MIKE GRANDE TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-816.17..% 17 2240 75.000h L80/B10
A5-816.25..% 25 3025 60.000h L80/B10
A5-816.33... 33 3750 50.000h L80/B10

HCO011 honeycomb antiabbagliamento (escluso) / antiglare honeycomb (not included)

*/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
*/DIMM3 dimmerabile switch DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white.

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

MIKE GRANDE con BorRDO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-815.17..% 17 2240 75.000h L80/B10
A5-815.25..* 25 3025 60.000h L80/B10  (FREE
A5-815.33... 33 3750 50.000h L80/B10

HCO11 honeycomb antiabbagliamento (escluso) / antiglare honeycomb (not included)

*/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

*/DIMM3 dimmerabile switch DIM

51x51
@90 ——
o &
@45 2=
. %,g =
ER
| WE?\/—Q V77
213 ([ 7
G A
285, 350°  90°
informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565
@50 E o<
2D e
£ ER
2l E
2|3
G A
285, 350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato / Embossed black
anello Nero / Black ring

Bianco satinato / Frosted white
anello Nero / Black ring

AN038.08 anello Bianco / White ring
AN038.13 anello Oro / Gold ring
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/& 50° (a richiesta 20° e asimmetrico .../AS)

(20°and asymmetrical ../AS on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

P | 20

CRI'| 93
SDCM| 3

EEl | A+
RG| o

Driver incluso
Driver included

D
Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14 | Riflettore: Cromo / Chrome
E 55

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14 | Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO

Riflettore 20°
20° reflector

Miniaturizzazione, qualita cromatica ed elevato comfort visivo, Scacco proiet-
tore orientabile da 4 o 9 luci dispone di una gamma di ottiche cromate o di
color bronzo da 20°, 50° e wall washer per la gestione della distribuzione lu-
minosa in considerazione delle necessita progettuali. Realizzato in alluminio,
& completo di sorgenti luminose a led ed elevato indice di resa cromatica.
ed e disponibile per applicazioni da binario trifase, da parete/plafone o da
Riflettore 50° incasso. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
50° reflector e liquidi & IP20.

Miniaturization with chromatic quality and high visual comfort. Scacco is an

adjustable spotlight with 4 or 9 lights, available with a range of chromed or

bronze reflectors: 20°, 50°, and wall washer for the management of light distri-

bution in consideration of design needs. Made from aluminium, it is complete

with LED light sources with a high color rendering index and it is available for
R N o three phase track, wall/ceiling or recessed applications. The degree of protec-
Asymmetrical reflector tion against the penetration of dust, solid and liquids is IP 20.
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Versione asimmetrica
Asymmetrical version

Driver incluso
Driver included

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO 4x CON ADATTATORE A SCOMPARSA

SCACCO 4x
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-638../Q 15 1800 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI con driver in adattatore speciale / driver inside a special adapter
/DIMM3 dimmerabile switch DIM con driver in adattatore speciale / driver inside a special adapter
/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS.MBI con driver in adattatore speciale / driver inside a special adapter

70
7 Z
I (k=
[E==e] | G A
148 350°  90°

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

A2-638../QS 15 1800

60.000h L80/B20

444

Versione asimmetrica
Asymmetrical version

191



Versione asimmetrica / Asymmetrical version

192




SCACCO 4x PLAFONE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-638... 15 1800 60.000h L80/B20
0, 0
/ 7

ﬁ
ﬁ
=
=
38

G A

148 350°  90°

Driver incluso
Driver included

D
Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14| Riflettore: Cromo / Chrome
E 55

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze
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Versione riflettore 20° / 20° reflector version
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Driver incluso
Driver included

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO 4X TRIMLESS
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-819.. 15 1800 60.000h L80/B20

SCACCO 4x CON BORDO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-818.. 15 1800 60.000h L80/B20

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco / The trimless ceiling cup is always white

4

@46

@80
—

@25
—
QI
I &
wn | —
~

EEER o g

148 350°  90°

min. 55‘

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

(O [= G A

148 350° 90

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567
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)

06

.E

08

08

E

Driver incluso
Driver included

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO ox

SCACCO 9x ADATTATORE A SCOMPARSA

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

CODICE

W

A2-639../Q 25 3000

60.000h L80/B20

FIﬁPELE A2'639.»/QS

15

60.000h L80/B20

/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch DIM

/DIMM4 dimmerabile tramite APP CASAMBI

0
—

48

S
= I
)

—_—
109

G A

—
109 350° 90

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

444
7 =
°°J ml% [= 2
G &
109 350° 90°

-

203
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VR | |
Rl 1! i | o

SCACCO 9x PLAFONE
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-639.. 25 3000 60.000h L80/B20  (FREE
D Driver incluso 125 55,
Driver included 2 p
Corpo: Nero goffrato / Embossed black 9 sl
4| Riflettore: Cromo / Chrome ] Iﬁ'@
Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white R
‘ 4| Riflettore: Cromo / Chrome D] %
I
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white G A
Riflettore: Bronzo / Bronze 109 350°  90°

Versione riflettore 20° / 20° reflector version
206 207
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SCACCO 9x CON BORDO

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

A5-820... 25 3000

60.000h L80/B20

RIPPLE

FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

55x55 P
65%65 s
— £S5
(\r—g f\(—g E5
Q] AP R
al 1% 5
F
. G A
—_—
109 350°  90°

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

Driver incluso
Driver included

D
Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14 | Riflettore: Cromo / Chrome
! 55

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze

209



Abitazione privata, Varese / Private house, Varese

MUR @60 PLAFONE
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-207... 9 900 60.000h L80/B20
@55
7 7
I
G A
4 350° 90°90°
MUR @60 GU10 PLAFONE
CODICE W Lm (3000K) SL
A2-108... 7 560 GU10 (inclusa / included)
A2-107 Max 7 - GU10 (esclusa / not included)
@55
7 7 7
Iz
G A
@60 350° 90°+90°

Il prodotto nella finitura bianco/nero ha sempre la base di colore bianco.
Se la si desidera di colore nero, specificarlo in fase di ordine.

The white/black product is always supplied with a white ceiling cup.
If you prefer it in black, specify when ordering.

MUR

Design: Serge and Robert Cornelissen

Caratterizzato da una forma compatta, Mur € un
proiettore orientabile sui due assi realizzato in al-
luminio e acciaio verniciato a polvere epossipolie-
stere completo di sorgente luminosa a LED ad alta
efficienza con tecnologia Chip on Board e driver.
Disponibile in gamma per il modello @60 anche
la variante con portalampada GU10 nella versione
con lampadina o senza. Mur @120 e fornibile per
installazioni su binario trifase mentre il modello
pil piccolo é disponibile anche per applicazioni da
parete/plafone e da incasso. Il grado di protezione
contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e li-
quidi & IP40.

Characterized by a compact shape, Mur is a spot-
light adjustable on both axes made from epoxy
polyester powder coated aluminium and steel and
it is complete with a Chip on Board technology
high efficiency LED light source and driver. The @60
version is available with GU10 lampholder with or
without bulb. Mur @120 can be supplied for instal-
lation on three phase track, while the smaller model
is also available for wall/ceiling and recessed appli-
cations. Its degree of protection against the pene-
tration of dust, solid objects and liquids is IP40.

Al
120° (GU10)

TC 2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

40
IP 20 (GU10)

93
CRI >80 (GU10)

SDCM| 3

At++
EEI A+ (GU10)

RG | 1

D Driver incluso / Driver included

08 Bianco satinato / Frosted white
Nero goffrato / Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white

Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)
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D Driver incluso / Driver included

08 Bianco satinato / Frosted white
Nero goffrato / Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white

MUR @60 TRIMLESS
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-823.. 9 900 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless &€ sempre di colore bianco. / The trimless ceiling cup is always white

u]

51x51
@90
—

@45
—

W

—
95
R
185
‘
min. 80

DIMM 190
—_—

260 g, 90%0" informazioni base pag. 564-565
+ ceiling cup informations p. 564-565

MUR @60 GU10 TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) SL

A5-110... 7 560 GU10 (inclusa / included)
A5-108 Max 7 -

GU10 (esclusa / not included)

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco. / The trimless ceiling cup is always white

min.55

I S

—
95
178

Cr A informazioni base pag. 564-565
260 3507 9 02:*9 o ceiling cup informations p. 564-565

In caso non fosse possibile inserire il driver per motivi di altezza, sara necessario posizionarlo in un vano ispezionabile.

Ifit is impossible to insert the driver for height reasons, it will have to be placed in an inspection box.

Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)

MUR @60 coN BORDO MUR @60 GU10 CON BORDO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime CODICE W Lm (3000K) SL
A5-109... 7 560 GU10 (inclusa / included)
A5-822... 9 900 60.000h L80/B20
A5-107 Max 7 = GU10 (esclusa / not included)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

@50 ' o<

2

055 £z

£E=

- a

2l
3
[#]®
260 350° 9027;00 informazioni base pag. 566

ceiling cup informations p. 566

w min.35

260 350° 90°F00° informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

Il prodotto nella finitura bianco/nero ha sempre la base ad incasso di colore bianco. Se |a si desidera di colore nero, specificarlo in fase di ordine.
The white/black product is always supplied with a white trimless ceiling cup . If you prefer it in black, specify when ordering.
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D Driver incluso
Driver included
08 Bianco satinato / Frosted white
R — Nero goffrato / Embossed black
== 08 Bianco satinato
Frosted white
MUR @120
Z 7
CODICE W Lm (3000K) A Lifetime 5
ox (arichiesta 24°)
A2-606.17../Q 17 2240 40°* L ) 60.000h L80/B10 A
A2-606.25 25 3025 4% (@ richiesta 24) 50000nL8O/BI0 e
-606.25../Q (24° on request) : /
165 2120
/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI Q (g\
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM 350° 90°+90°

/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS/ MBI
*prodotto con vetro satinato / *fixture with frosted glass

Il prodotto nella finitura bianco/nero ha sempre |'adattatore di colore bianco. Se lo si desidera di colore nero, specificarlo in fase di ordine.
The white/black product is always supplied with a white adapter . If you prefer it in black, specify when ordering.

218 219



36° (arichiesta 15° e 24°)
(15°and 24° on request)

2700K / 3000K / 4000K

40

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

O

Arch. Andrea Zanini_studio AZdesign

Una forma levigata troncata nettamente in corrispondenza della fonte lumi-
nosa distingue Arco, proiettore orientabile che puo essere installato a parete/
plafone, a binario elettrificato trifase o ad incasso. Realizzato in alluminio pres-
sofuso, e completo di sorgente LED ad alta efficienza con tecnologia Chip On
Board con parabola e diffusore in vetro trasparente. Il grado di protezione
contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

Arco is a smooth shaped adjustable spotlight for wall/ceiling, three circuit
track or recessed installation. This product is made from die-cast aluminium
and it is complete with a Chip On Board technology high efficiency LED light
source, reflector and transparent diffuser. Its degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

Farma'.cia, design Andrea Zanini_studio AZdesign
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ARCO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-628.17../Q 17 2240 75.000h L80/B10 O /52
FREE,
A2-628.25../Q 25 3025 60.000h L80/B10
/DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/DIMM4 dimmerabile tramite APP CAS MBI
4
A2
G A
350° 90°
ARCO PLAFONE
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A2-628.17... 17 2240 75.000h L80/B10 feend) /52
FREE/ \ 4
A2-628.25... 25 3025 60.000h L80/B10
Z
52
G A
350° 90°

~

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

223
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Farmacia, design Andrea Zanini_studio AZdesign

ARCO TRIMLESS

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-628.17.. 17 2240 75000nL8O/B10 /5=
FREE) \ ronn

A5-628.25.. 25 3025 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

La base ad incasso trimless & sempre di colore bianco. / The trimless ceiling cup is always white

o —e——%@a/_%l&é

@100 5>

4 G A

2110 350° 90
ARCO conBORDO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-825.17... 17 2240 75.000n L8O/BI0  —
A5-825.25... 25 3025 60.000h LBO/B10  \CRED) \on

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

min. 85 17W
min. 120 25W

DIMM 140
—

52
G A
350°  90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

08

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white



ARCO INcasso

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-826.17... 17 2240 75.000h L80/B10 N\ /52
A5-826.25.. 25 3025 60.000h L80/B10
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

min. 65 17W
min. 95 25W
DIMM 115

NS>
G A
350° 90°

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

D Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white
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QUATTRO

BINARIO / TRACKS

Binario elettrificato a sei conduttori realizzato in estruso di alluminio vernicia-
to. | conduttori in rame sono sottoposti a trattamento contro I'ossidazione,
alloggiati all'interno di profilati in PVC ad alta resistenza di isolamento. Quat-
tro conduttori sono dedicati alla modalita trifase, che permette un collega-
mento alla rete elettrica con un carico complessivo di 16A (3680W). | restanti
due conduttori sono dedicati alla modalita DALI, con un carico complessivo
di 2xT1A.

Three phase track system with six conductors: four to manage standard three-
phase system with total load of 16A (3680W), the additional two to allow DALI
applications with a load of 2x1A.

229
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CODICE DESCRIZIONE
6931 Binario trifase + DALI lunghezza m 1. Colore: 02 - 08
Three phase track + DALI. Length 1 mt. Colour: 02 - 08
6932 Binario trifase + DALI lunghezza m 2. Colore: 02 - 08
Three phase track + DALI. Length 2 mt. Colour: 02 - 08
6933 Binario trifase + DALI lunghezza m 3. Colore: 02 - 08
Three phase track + DALI. Length 3 mt. Colour: 02 - 08
6934 = Alimentazione a destra. Colore: 02 - 08
EY Right feed connector. Colour: 02 - 08
6935 = Alimentazione a sinistra. Colore: 02 - 08
S (—— Left feed connector. Colour: 02 - 08
6936 . Giunto lineare. Colore: 02 - 08
il In-line connector. Colour: 02 - 08
6937 - Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
al In-line connector, mechanical only. Colour: 02 - 08
6938 Giunto flessibile. Colore: 02 - 08
Flexible connector. Colour: 02 - 08
89,7
6939 Is Giunto L interno. Colore: 02 - 08
Internal connector. Colour: 02 - 08
89,7
6940 I Giunto L esterno. Colore: 02 - 08
External connector. Colour: 02 - 08
148
6941 . Giunto T destro esterno. Colore: 02 - 08
E Right external T connector. Colour: 02 - 08
31
148
6942 Giunto T sinistro esterno. Colore: 02 - 08

Left external T connector. Colour: 02 - 08

E A

AMNAANY YRR

CODICE

DESCRIZIONE

6949

6950

6943

6944

6945

6946

6947

6951

6948

A6-019H

A48-T01

314
[—
D [q

~
&

Giunto T destro interno. Colore: 02 - 08
Right internal T connector. Colour: 02 - 08

Giunto T sinistro interno. Colore: 02 - 08
Left internal T connector. Colour: 02 - 08

Giunto X. Colore: 02 - 08
X connector. Colour: 02 - 08

Alimentazione centrale o giunto lineare. Colore: 02 - 08
Central feed connector or central connector. Colour: 02 - 08

Tappo per fine binario. Colore: 02 - 08
End cap Colour: 02 - 08

Coperchio per binario cm 100. Colore: 02 - 08
Track cover plate. Colour: 02 - 08

Cavo di sospensione di cm 200, 1 pezzo. Regolazione dall'alto.
Suspension cable of 200 cm, 1 piece. High setting.

Cavo di sospensione di cm 200, 1 pezzo. Regolazione dal basso.
Suspension cable of 200 cm, 1 piece. Lower setting.

Supporto a soffitto
Ceiling clips

Rosone senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08
Ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel
caso fosse necessario tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need

to cut the track to head the four copper conductors.

705

e

28
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Rispettare la continuita del neutro Nero opaco
Porre particolare attenzione nella scelta dei giunti necessari alla composizione, tutti disponibili in versione destra e sinistra, avendo cura di rispettare la stessa posizione della 02 Matt black
linea neutra collocata lateralmente sul giunto evidenziata nel disegno con il colore BLU.

08 Bianco satinato
Frosted white

Respect the continuity of the neutral
Pay particular attention when choosing the joints required for assembly, all available in left and right versions, making sure to place them in the same position as the neutral line
placed laterally on the joints highlighted in BLUE on the diagram.

B EEE>

I

Un'ulteriore prova che si puo fare dal punto di vista visivo, atta a capire se la scelta dei giunti utilizzati nella
composizione e quella corretta, consiste nel mantenere direzionate nello stesso senso, e per tutta la lunghezza
uide della composizione, le due guide laterali in plastica e quella singola presente sul lato opposto del giunto.
O
Eﬁ« A further visual test that can be carried out in order to check whether the choice of the joint used in the
assembly is the right one is to keep the two plastic side runners and the single runner on the other side of the
Jjoint facing the same direction all along the track.

BINARIO DIMMERABILE DALI BINARIO DIMMERABILE SWITCH-DIM BINARIO DIMMERABILE SWITCH-DIM
Schema di collegamento DALI Schema di collegamento SWITCH-DIM 1 accensione Schema di collegamento SWITCH-DIM 3 accensioni
DALl wiring SWITCH-DIM wiring 1 switch SWITCH-DIM wiring 3 switches

31,4 mm
) N-—eo— o —16A N-—eo— o+ —16A LD1_ 'I'; 'I';_
M L L e | 1 Se—e | 6A N N N
@ Se—o | 15— Se—o | 16A
L1 L2 o e e 13 —e i o See | 16A
D- D+ | & = S @ - —
bl = DALl —&——————————0 | — DALl —&—————————0¢ | —
DALl —o—————— o — DALl —o————— o — DA PUSH 13 o
DA 12 o
L L F L1 o
N N & N
@ @ @
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ESEMPI DI COMPOSIZIONE / COMPOSITION EXAMPLES

Verificare sempre che i giunti scelti siano allineati e che la linea del neutro (evidenziata in BLU) sia continua.
Always check that joints chosen are aligned and that the neutral line, (highlighted in BLUE), is continuous.

La linea del neutro non e continua.

x | giunti non sono allineati.

COMPOSIZIONE DESIDERATA ESEMPI

COMPOSITION EXAMPLES
6935 6934
6940 6939 6939 6935 6940 6934
6935 6934 6935 6934
6940 6940 6939 6939 6939 6939 6940 6940
6939 6939
6939 6939

COMPOSIZIONE DESIDERATA
COMPOSITION

ESEMPI
EXAMPLES

6940 6940 6935
6934 6939 6939
6940 6940
6934 6939 6939 6935 6940 6940
6935 6950 6950 6934
6949 6949
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SCACCO

Miniaturizzazione, qualita cromatica ed elevato
comfort visivo, Scacco incasso lineare a 1,2 e 3 luci e
quadro a4 e 9 luci dispone di una gamma di ottiche
cromate o di color bronzo da 20°, 50° e wall washer
per la gestione della distribuzione luminosa in con-
siderazione delle necessita progettuali. Realizzato
in alluminio, Scacco incasso e completo di sorgenti
luminose a led ed elevato indice di resa cromatica e
di driver. E disponibile inoltre in versione con bordo
o trimless. Il grado di protezione contro la penetra-
zione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP20.

Miniaturization, chromatic qulity and high visual
comfort, linear recessed lighting with 1,2 and 3
lights and square with 4 and 9 lights, available with
a range of chromed or bronze reflectors: 20°, 50°,
and wall washer for the management of light distri-
bution in consideration of design needs.

Made from aluminium, the recessed fitting is com-
plete with LED light source with a high color ren-
dering index and driver. It is available with trim or
trimless. The degree of protection against the pen-
etration of dust, solid and liquids is IP20.

Riflettore 20°
20° reflector

Riflettore 50°
50° reflector

Riflettore asimmetrico
Asymmetrical reflector

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

<19

50° (a richiesta 20° e asimmetrico ../AS)
(20°and asymmetrical ../AS on request)

2700K / 3000K / 4000K
20

93

A+

Driver incluso
Driver included
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SCACCO 1X TRIMLESS

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-644... 3 390 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI (a richiesta / on request)
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM (a richiesta / on request)

=
11 -1 =
—_— 8 (=)
=] &3

8 E”

£ 48

50x50
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white

14| Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white

55| Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO 1x
UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-634... 3 390 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI (a richiesta / on request)
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM (a richiesta / on request)

=
- - =
38
FEp=
o Do
S 52
40x45
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white

14| Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55 Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14| Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
55 Riflettore: Bronzo / Bronze

48
—
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SCACCO 2X TRIMLESS
UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-645.. 6 780 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI (a richiesta / on request)
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM (a richiesta / on request)

s
146 -~ =
RB @
£ 5
Vo Do |
c
E 84
50x85
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze

SCACCO 2x
UGR| <19
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-635.. 6 780 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI (a richiesta / on request)
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM (a richiesta / on request)

min. 130 DIMM

50
—

—t

min. 55

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14| Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
55 Riflettore: Bronzo / Bronze

Versione asimmetrica / Asymmetrical version

SCACCO 3xX TRIMLESS SCACCO 3x
UGR| <19 UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-646... 9 1170 60.000h L80/B20 A5-636... 9 1170 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

=
182 PU——
=)
<&
ﬁ Nt
€
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome
08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
55| Riflettore: Bronzo / Bronze

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

=
- =
¢ Fr% 7
£2
dol Db lE
g 123
50x120 40x115

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze
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Versione 20° bronzo / 20° bronze version

SCACCO 4X TRIMLESS

UGR

CODICE W Lm

(3000K)

Lifetime

A5-647...

12 1560

60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

—_—

55

[ i e

133 -~
o
~
=
=

min. 100 DIMM

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

83

+

83

—_—

u]

84x84

SCACCO 4x
UGR| <19
CODICE W m (3000K)  Lifetime
A5-637... 12 1560 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

08

08

min. 40
min. 85 DIMM

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

+

84

—_—

4

75x75

84

.

| a =
|

=k
a4

SCACCO 9x TRIMLESS
UGR| <19
CODICE W m (3000K) Lifetime
A5-649... 27 3510 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

duinnnnnnnnnnnn

08

08
55

170 <7}

min. 70

77272777277772777 77,

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Cromo / Chrome

Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

D
=

119

u]

120x120

119

SCACCO ox
UGR| <19
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-639.. 27 3510 60.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
14| Riflettore: Cromo / Chrome

08 Corpo: Bianco satinato / Frosted white
Riflettore: Bronzo / Bronze

55
Corpo: Nero goffrato / Embossed black
14| Riflettore: Cromo / Chrome
E 55

Corpo: Nero goffrato / Embossed black
Riflettore: Bronzo / Bronze

D

I

124

A4

112x112

124

247
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Versione asimmetrica / Asymmetrical version
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1. Scacco Tx trimless bianco con riflettore 20° bronzo / Trimless Scacco 1x, white with 20° bronze reflector
2. Scacco 1x bianco con riflettore 50° cromo / Scacco 1x white, with 50° crome reflector

3. Scacco 2x nero con riflettore 50° cromo / Scacco 2x black, with 50° crome reflector

4. Scacco 2x trimless bianco con riflettore 20° cromo / Trimless Scacco 2x, white with 20° crome reflector
5. Scacco 3x bianco con riflettore 20° cromo / Scacco 3x white, with 20° crome reflector

6. Scacco 3x trimless bianco con riflettore 50° cromo / Trimless Scacco 3x, white with 50° crome reflector
7. Scacco 4x trimless bianco con riflettore 50° cromo / Trimless Scacco 4x, white with 50° crome reflector
8. Scacco 4x nero con riflettore asimmetrico bronzo / Scacco 4x black, with asymmetrical bronze reflector
9. Scacco 9x trimless bianco con riflettore 20° bronzo / Trimless Scacco 9x, white with 20° bronze reflector

10. Scacco 9x bianco con riflettore 20° cromo / Scacco 9x white, with 20° crome reflector
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4

VIRGO

Ampia gamma di scelta contraddistingue la serie Virgo, incassi orientabili,
arretrati e quasi invisibili per assicurare una qualita visiva assoluta, dotati di
sorgente luminosa a led con un elevato indice di resa cromatica che permette
la corretta visione dei colori nell'ambiente circostante. Realizzati in alluminio
pressofuso gli apparecchi sono tutti forniti con driver. Tondo, quadro, con
bordo e trimless disponibili in due misure e due potenze...a voi la sceltal

A wide range of choice distinguishes the Virgo series, adjustable recessed lu-
minaire equipped with LED light source with a high color rendering index
that allows the correct vision of colors in the surrounding environment. Set
back and almost invisible, it ensures absolute visual quality. Made from die-
cast aluminium, the luminaires are equipped with driver. Round, square, with
trim or trimless, available in two sizes and two wattages...the choise is yours!

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

<19

(vedi tabella)
(see table)

2700K / 3000K / 4000K

43

93

A++

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white
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VIRGO PICCOLO TONDO TRIMLESS

FREE) |UGR| <19

Disponibile da Maggio 2021/ Available from May 2021

VIRGO PiccoLo TONDO

FRee) [UGR| <19

Disponibile da Maggio 2021/ Available from May 2021

VIRGO PICCOLO QUADRO TRIMLESS

Disponibile da Maggio 2021/ Available from May 2021

VIRGO PiccoLo QUADRO

) |UGR| <19

Disponibile da Maggio 2021/ Available from May 2021

N

FREE) |UGR| <19

CODICE W  Lm(3000K) M Lifetime

CODICE W  Lm(3000K) M Lifetime

CODICE W  Lm(3000K) M

Lifetime CODICE W  Lm(3000K) M

Lifetime

A5-836... 9 960 45° (@richiesta24) g 000K 180/B10
(24° on request)

A5-835... 9 960 45° (@richiesta24) g 000K 180/B10
(24° on request)

- o (arichiesta 24°)
A5-848... 9 960 45 (24° on request)

60.000h L80/B10 A5-847... 9 960 45° (arichiesta24) g0 000K L8O/B10
(24° on request)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

105

min. 95
min. 170 DIMM

@57
—_

L A G

@75 15°+15° 360°

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

90
min. 80
min. 125 DIMM

264
—_

L A G

@58 15°+15° 360°

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

102

min. 90
min. 150 DIMM

gl -
N

72x72 15°+15°  360°

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

90
min. 78
min. 100 DIMM

Q)| =
64
4 A G

57x57 15°+15°  360°

08

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

ANO036.13 anello Oro / Gold ring
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VIRGO GRANDE TONDO TRIMLESS

UGR| <19
Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021
CODICE W  Lm@000K) M Lifetime
o (arichiesta 24°) RIPPLE
A5-838... 13 1520 40° 4 onrequesy  60-000n L8O/B10  (FREE
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM
=
-
KO
S £8
S £2
E
84
S A G
@108 15°+15° 360°
VIRGO GRANDE TONDO
UGR| <19
Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021
CODICE W  Lm@3000K) M Lifetime
A5-837.. 13 1520 40° @richiesta2®) =g 000h L80/B10  (FREE

(24° on request)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

100

N\

N

min. 90
min. 90 DIMM

Nero goffrato

Embossed black

Bianco satinato
08 Frosted white

N7 A | AN037.13 anello Oro/ Gold ring

L A G

~
@83  15°+15° 360°

VIRGO GRANDE QUADRO TRIMLESS

Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021

UGR| <19

CODICE W Lm (3000K) A

Lifetime

o (arichiesta 24°) RIPPLE
A5-850.. 13 1520 40" B om e tagy  60.000h L8O/B10  (FREE
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM
=
s3
e €8
st £
s
PO S
4 A G
110x110 15°+15° 360°
VIRGO GRANDE QUADRO
UGR| <19
Disponibile da Maggio 2021 / Available from May 2021
CODICE W  Lm(3000K) M Lifetime
A5-849... 13 1520 40° @richiesta2®) 64 000h L80/B10 (FREE

(24° on request)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch DIM

105
min. 95

min. 95 DIMM

N

Q)| =
92
g A G

83x83 15°x15° 360°
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UGR]| <19

A 55° (a richiesta 20° e 35°)
120° (GU10)

TC 2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (GU10)

43
IP 20 (GU10)

93
CRI >80 (GU10)

SDCM| 3

At++
EEF| At (GU10)

RG | 1

CLICK

Click & semplicita, semplicita nella forma e semplicita di installazione. Attraverso pochissimi e semplicis-
simi passaggi Click e pronto ad illuminare la scena. Apparecchio ad incasso con e senza bordo e disponi-
bile in diversi formati e colorazioni con la possibilita di cambiare il colore dell'anello interno scegliendo
tra il nero, il bianco e I'oro. Realizzato in alluminio verniciato, e predisposto per l'utilizzo di sorgenti
luminose con attacco GU10. E inoltre disponibile la versione completa di sorgente LED ad alta efficienza
con tecnologia Chip On Board, parabola da 55°, schermo di protezione e driver. Disponibile a richiesta
parabola da 20°e 35°. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & [P43.

Click is simple: simple in its shape and simple to install. Through few and extremely easy steps Click is
ready to light up the scene. This recessed fixture, which is available both with and without trim, can
have different shapes and colours and the inner ring can be requested in black, white or gold. It is made
from aluminum and it is equipped to be used with GU10 lamps, which do not require any driver. It is
also available complete with a Chip On Board technology high efficiency LED light source, 55° reflector,
screen and driver. Available on request 20° and 35 ° reflector. Its degree of protection against the pene-
tration of dust, solid objects and liquids is IP43.

D Driver incluso (COB) / Driver included (COB)
Driver non richiesto (GU10) / Driver not request (GU10)
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CLICK ToNDO TRIMLESS

CLICK CORPO

CODICE

A5-100T

08 Bianco satinato
Frosted white

UGR]| <19

CLICK ANELLI/ RINGS

CODICE Sk W Lm (3000K)  Lifetime

A5-001TF fisso / fixed GU10*  Max7

A5-001TR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7

A5-002TFO7**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20 T

A5-002TRO7**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20 _

A5-002TF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20

A5-002TR10**  orientabile / adjustable ~ COB 10 840 100.000h L80/B20 J

*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)

**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

98

260

g F

LY.

min. 110
min. 160 DIMM

268

—_

4

289

Click con anello fisso
Click with fixed ring

118

——=

‘"‘ ‘ i \IH“I‘

268

—_—

L A G

289 20°+20° 355°

Click con anello orientabile
Click with adjustable ring

min. 110
min. 160 DIMM

Anello fisso / Fixed ring

Anello orientabile / Adjustable ring

esempio / example

PRODOTTO BIANCO CON ANELLO FISSO BIANCO (GU10)
WHITE PRODUCT WITH FIXED WHITE RING (GU10)

1x A5-100T.08 (Click corpo)

1x A5-001TF.08 (Click anello - fisso / Click ring - fixed)

1x 02.W07DL (lampadina GU10/ GU10 lamp)
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CLICK ToNDO

CLICK CORPO

CODICE

A5-101T

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

UGR| <19
CLICK ANELLI/ RINGS
CODICE SL W Lm (3000K)  Lifetime
A5-001TF fisso / fixed GU10*  Max7
A5-001TR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7 ’ p
A5-002TFO7**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20
A5-002TRO7**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20 _
A5-002TF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20
A5-002TR10**  orientabile / adjustable  COB 10 840 100.000h L80/B20

*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)
**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

min. 90
min. 150 DIMM
118

98

min. 100
min. 150 DIMM
( |
-~ 4

Oro
13 Gold

O ©

283 @83
4 L A G
2\ )
076 e T esempio / example
PRODOTTO BIANCO CON ANELLO ORIENTABILE NERO (COB 7W)
WHITE PRODUCT WITH ADJUSTABLE BLACK RING (COB 7W)
Click con anello fisso Click con anello orientabile 1x A5-101T.08 (Click corpo)
Click with fixed ring Click with adjustable ring 1x A5-001TR07.06 (Click anello - orientabile / Click ring - adjustable)
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CLICK QUADRO TRIMLESS

CLICK CORPO

CODICE

A5-100Q

08 Bianco satinato
- Frosted white

UGR| <19

CLICK ANELLI/ RINGS

CODICE SL W Lm (3000K)  Lifetime (=
A5-001QF fisso / fixed GU10*  Max7 4
A5-001QR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7

A5-002QF07**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20 ¥

A5-002QR07**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20

A5-002QF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20

A5-002QR10**  orientabile / adjustable ~ COB 10 840 100.000h L80/B20

*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)
**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

Nero goffrato
Embossed black

= 4
2 o2
08 Bianco satinato < ; o =
Frosted white © 35 = E
o9 £
£ g
13 Oro
Gold
70 70
esempio / example
pio
4 4 A G
83x78 83x78 20(3?200 355° PRODOTTO BIANCO CON ANELLO FISSO NERO (GU10)
WHITE PRODUCT WITH FIXED BLACK RING (GU10)
1x A5-100Q.08 (Click corpo)
Click con anello fisso Click con anello orientabile 1x A5-001QF.06 (Click anello - fisso / Click ring - fixed)
Click with fixed ring Click with adjustable ring 1x 02.WO07DL (lampadina GU10/ GU10 lamp)
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CLICK quADRrO

CLICK CORPO

CODICE

A5-101Q

06 Nero goffrato
Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white

UGR| <19
CLICK ANELLI/ RINGS
CODICE SL W Lm (3000K)  Lifetime (=
A5-001QF fisso / fixed GUI0O*  Max7 & ’
A5-001QR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7
A5-002QF07**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20 -
A5-002QR07**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20
E
A5-002QF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20
A5-002QR10**  orientabile / adjustable  COB 10 840 100.000h L80/B20
*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)
**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
Nero goffrato = 2
Embossed black = 2 2 2 i
£R 2 8
08 Bianco satinato ® =z 7 €
Frosted white € €
Oro Yy
13 Gold
83 83
ﬁ ﬁ g G esempio / example
76x76 76x76 20°+20° 355°
PRODOTTO NERO CON ANELLO ORIENTABILE ORO (COB 10W)
BLACK PRODUCT WITH ADJUSTABLE GOLD RING (COB 10W)
Click con anello fisso Click con anello orientabile 1x A5-101Q.06 (Click corpo)
Click with fixed ring Click with adjustable ring 1x A5-002QR10.13 (Click anelli - orientabile / Click rings - adjustable)
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CLICK QUADRO 2X TRIMLESS

CLICK 2 CORPO

CODICE

A5-100Q.2

08 Bianco satinato
Frosted white

UGR| <19
CLICK ANELLI/ RINGS
CODICE SL W Lm (3000K)  Lifetime
A5-001QF fisso / fixed GU10*  Max7
A5-001QR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7
A5-002QF07**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20 T
A5-002QR07**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20
FRE|
A5-002QF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20
A5-002QR10**  orientabile / adjustable  COB 10 840 100.000h L80/B20
*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)
**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
06 Nero goffrato
el mbossed black
Bianco satinato
08 Frosted white
Oro
Gold
& =
£ = =
x E - z
1 ] ] | | ] ] |

83x146

Click con anello fisso
Click with fixed ring

O
O

140

4 A G

83x146 20°+20° 355°

Click con anello orientabile
Click with adjustable ring

Anello fisso / Fixed ring

Anello orientabile / Adjustable ring

esempio / example

PRODOTTO BIANCO CON ANELLI FISSI BIANCHI (GU10)
WHITE PRODUCT WITH FIXED WHITE RINGS (GU10)

1x A5-100Q.2.08 (Click corpo)

2x A5-001QF.08 (Click anelli - fissi / Click rings - fixed)
2x 02.WO07DL (lampadina GU10/ GUT10 lamp)
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CLICK quADRO 2x

CLICK 2 CORPO

CODICE

A5-101Q.2

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

UGR| <19

CLICK ANELLI/ RINGS

CODICE SL W Lm (3000K)  Lifetime

A5-001QF fisso / fixed GU10*  Max7

A5-001QR orientabile / adjustable  GU10*  Max 7

A5-002QF07**  fisso / fixed COB 7 650 100.000h L80/B20 T

A5-002QR07**  orientabile / adjustable  COB 7 650 100.000h L80/B20 _

A5-002QF10**  fisso / fixed COB 10 840 100.000h L80/B20

A5-002QR10**  orientabile / adjustable ~ COB 10 840 100.000h L80/B20

*esclusa (vedi pag. 583) / *not included (see page 583)
**/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
**/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

06 Nero goffrato
Embossed black

Oro
13 Gold

98

08 Bianco satinato
Frosted white

min. 90

O
@

153

u]

75x145

Click con anello fisso
Click with fixed ring

118
min. 110

153

g A G

75x145 20°+20° 355°

Click con anello orientabile
Click with adjustable ring

| =

esempio / example

PRODOTTO NERO CON ANELLI ORIENTABILI NERO E ORO (COB 7W)
BLACK PRODUCT WITH ADJUSTABLE BLACK AND GOLD RINGS (COB 7W)
1x A5-101Q.2.06 (Click corpo)

1x A5-002QR07.06 (Click anello Nero - orient. / Click black ring - adjust.)
1x A5-002QR07.13 (Click anello Oro - orient. / Click gold ring - adjust.)
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| S

Ducati World, Mirabilandia

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

<19

(vedi tabella)
(see table)

2700K/ 3000K / 4000K

44

93

A+

Driver incluso
Driver included

h - NE&

08

Nero goffrato
Embossed black

Nero goffrato / Oro
Embossed black / Gold

Bianco satinato
Frosted white

Bianco satinato / Nero goffrato
Frosted white / Embossed black

Bianco satinato / Oro
Frosted white / Gold

CHIC

Tre colori, bianco, nero e oro, vestono raffinatamente Chic, apparecchio da
incasso disponibile in versione Tondo e Quadro. Realizzato in alluminio con
diffusore trasparente, e equipaggiato con sorgente LED ad alta efficienza e
driver. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi e IP44.

White, black and gold dandiify Chic, a recessed aluminium light available in
two different shapes, Tondo and Quadro. Complete with a clear diffuser, it is
equipped with a high efficiency LED light source and a driver. Its degree of
protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP44.
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CHICtonpo

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) M Lifetime
A5-605.07... 7 560 50° 60.000h L80/B20
A5-605.10.. 10 740 50° 60.000h L80/B20  (FREE
A5-605.13... 13 920 50° 50.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

74

@83

@70

O || (@)
SR o (@)

Nero goffrato
Embossed black

Nero goffrato / Oro
Embossed black / Gold

Bianco satinato
Frosted white

Bianco satinato / Nero goffrato
Frosted white / Embossed black

Bianco satinato / Oro
Frosted white / Gold
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Abitazione privata / Private house
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S| o [N
mw

08

Nero goffrato
Embossed black

Nero goffrato / Oro
Embossed black / Gold

Bianco satinato
Frosted white

Bianco satinato / Nero goffrato
Frosted white / Embossed black

Bianco satinato / Oro
Frosted white / Gold

CHIC quabro

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) M Lifetime
A5-606.07... 7 560 40° 60.000h L80/B20
A5-606.10.. 10 740 40° 60.000h L80/B20  (FREE
A5-606.13... 13 920 40° 50.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

74

2l 17

83

83

@70
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UGR| <19
o (arichiesta 20°)
A 30 (20° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

P | 43
CRI'| 93
SDCM| 3
EEl | A+
RG | 1

D Driver incluso
Driver included

ORION

Due misure e colorazioni differenti contraddistinguono Orion, apparecchio
da incasso disponibile nella versione fissa e orientabile. Completo di sorgente
a LED con tecnologia Chip On Board ad elevato indice di resa cromatica e
realizzato in alluminio pressofuso verniciato, € dotato di parabola da 30° e di
driver.

Disponibile a richiesta parabola con fascio da 20° e accessori antiabbaglia-
mento quali honeycomb e ottica dark. Possibilita di richiedere il prodotto in
versione dimmerabile ed emergenza tipo SA (autonomia 1h). Il grado di pro-
tezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP43.

Two different sizes and colours distinguish Orion, recessed luminaire available
in fix and adjustable versions. It is equipped with a Chip On Board technology
high efficiency LED light source. Made from powder coated finish die-cast
aluminum, it is provided with 30° reflector and driver. On request: 20° reflec-
tor, anti-glare accessories (honeycomb and darklight), dimmable versions and
SA emergency version (1hr of autonomy).

The degree of protection against the penetration of dust, solid objects and
liquids is IP43.
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ORION

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-618.12... 12 1615 75.000h L80/B10
A5-618.16.. 16 2035 60.000h L80/B10  (FREE

FOOD

A5-618.21... 21 2640 60.000h L80/B10
HC009 honeycomb antiabbagliamento (escluso)
DK009 ottica dark antiabbagliamento (escluso)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

86

7

LN

Ay L

2105

293

06

sl < [N
Oow

08

Nero goffrato
Embossed black

Nero goffrato - Oro
Embossed black - Gold

Bianco satinato
Frosted white

Bianco satinato - Nero goffrato
Frosted white - Embossed black

Bianco satinato - Oro
Frosted white - Gold

Ducati World, Mirabilandia







ORION ORIENTABILE

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-619.12... 12 1615 75.000h L80/B10
A5-619.16... 16 2035 60.000h L80/B10 FREE
A5-619.21.. 21 2640 60.000h L80/B10
HCO010 honeycomb antiabbagliamento (escluso)
DKO10 ottica dark antiabbagliamento (escluso)
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
’ Ii f
A I
& \ero goffrato
Embossed black
Nero goffrato - Oro
13| Embossed black- Gold
Bianco satinato
08 Frosted white
08 Bianco satinato - Nero goffrato
2131 Frosted white - Embossed black
Cg ﬁa\ 08 Bianco satinato - Oro
2123 20°+20° 13| Frosted white - Gold

Ducati World, Mirabilandia
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IRO piccoLo | RO UGl <o
UGR| <19
A (vedi tabella)
(see table)

TC | 2700K/3000K / 4000K

CODICE W  Lm@3000K) M Lifetime

A5-668.11... 11 950 85° 50.000h L70/B30  (FREE P | 43
Fine ed elegante nella sua essenzialita, Iro € un apparecchio ad incasso rea-
lizzato in alluminio pressofuso, con diffusore satinato, equipaggiato con sor-
/DIMM?2 dimmerabile protocollo DALI gente LED ad alta efficienza e driver. E disponibile in due misure con o senza CRI'| 93
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM bordo. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi & IP43.
SDCM| 3
Refined and elegant, Iro is a recessed light made from die-cast aluminium and EEl | A+
N rl”l " b equipped with a frosted diffuser, a Chip On Board technology high efficiency
ﬁ LED light source and a driver. It is available in two sizes, trimless or with trim.
Its degree of protection against the penetration of dust, solid objects and lig- RG| o
uids is IP43.

D Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

102

08 Bianco satinato
102 Frosted white

93x03 IRO GRANDE

UGR| <19

CODICE W  Lm@oook) M Lifetime ) |
A5-669.25... 25 2200 95° 50.000h L70/B30  (FREE \ , I l j “)

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

(TR XK_E

83
Ty

145

145

_—

u]

130x130

296 297
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-

s

v

»

IRO PICCOLO TRIMLESS

UGR| <19

CODICE W Lm (3000K)

A

Lifetime

A5-800... 11 950

85°

50.000h L70/B30

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

min. 90
min. 130 DIMM

80

—

] ]
A — Y 11T

92
—_—

92
]

110x110

IRO GRANDE TRIMLESS

UGR| <19

CODICE W Lm (3000K)

A

Lifetime

A5-801... 25 2200

95°

50.000h L70/B30

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

-~
=
) |

min. 90
min. 100 DIMM

128

128

d

146x146

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white
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UGR| <19 UGR| <19

o (arichiesta 35°)
CODICE W Lm Lifetime A 457 (35%on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K
A5-629.10... 10 865 60.000h L80/B20  (EREE

P | 43
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM CRI| 93
SDCM| 3
EEl | A+
3
RG| o

D Driver incluso
Driver included

08 Bianco satinato
Frosted white

290

“ ROTO

Q

Aspetto puro e semplice, Iroto & un apparecchio
ad incasso realizzato in alluminio, con diffusore
satinato, equipaggiato con sorgente LED ad alta
efficienza e driver. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP43.

A pure and basic design identifies Iroto, a recessed

- light made from aluminium. Complete with a frost-
ed diffuser, it is equipped with a high efficiency LED
light source and a driver. Its degree of protection
against the penetration of dust, solid objects and
liquids is IP43.

302 303



EDO GRANDE EDO piccoLo

UGR| <19 UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime CODICE W Lm (3000K) Lifetime
’ ‘,f,"f A5-676.12... 12 1615 60.000h L80/B10 A5-675.07... 7 900 60.000n L80/B10 @
.-;:"’,‘ flrl..‘.' FREE
L ',-"J:IF";?,'.- \ A5-676.17... 17 2240 60.000h L80/B10 RF'F'EPELE # r'-f,- A5-675.12... 12 1520 60.000h L80/B10
) ;‘ v} [ /i
M A5-67621.. 21 2640 60.000h L80/B10 A /DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
. . /DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI N a A i

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

J ),

I I 2100
4
282
2130
4
2110

UGR| <19

A 40°

TC | 2700K/3000K / 4000K

P 44

CRI'| 93

Caratterizzato da una forma morbida, Edo & un ap-
parecchio ad incasso realizzato in alluminio presso-
fuso ed equipaggiato con sorgente LED ad alta effi- SDCM| 3
cienza con tecnologia Chip On Board. Disponibile in
due misure, viene fornito con driver incluso. Il gra-
do di protezione contro la penetrazione di polvere, EEI | A+
corpi solidi e liquidi & IP44.

- - ——
' e mannt

RG | 1
A curvy shape identifies Edo, a recessed light made
from die-cast aluminium and equipped with a Chip D Driver incluso
On Board technology high efficiency LED light Driver included

source and a driver. It is available in two sizes. Its de-
gree of protection against the penetration of dust,
solid objects and liquids is IP44.

08 Bianco satinato
Frosted white
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IDRO TonDO

P55 % UGR| <19 UGR| <19
Al w
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
TC | 2700K /3000K / 4000K
A5-681.07.. 7 670 60.000h L80/B20
RIPPLE
A5-681.10.. 10 900 50000h L8O/B20  \CREE IP | 55
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM | CRI =
SDCM| 3
-—_ =
$3
A i J |
RG | 1

D Driver incluso

@90 Driver included

08 Bianco satinato
Frosted white

276
IDRO quapro
IP55 ‘l\ UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-682.07... 7 670 60.000h L80/B20 _—
FREE
A5-682.10... 10 900 50.000h L80/B20
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI Particol q q ) I .
: L articolarmente adatto ad essere installato in am-
AR A R SR bienti in cui e richiesto un elevato grado di prote-
zione da acqua e polvere, Idro & un apparecchio
z ad incasso fisso realizzato in alluminio pressofuso
S5 e disponibile in due versioni, Tondo e Quadro. E
€9 equipaggiato con sorgente ad alta efficienza
N £ : i i LED ad alta effici
o g ”"‘”B\ E con tecnologia Chip On Board e driver. Il grado di
protezione contro la penetrazione di polvere, corpi
solidi e liquidi e IP55.

%0 Designed to be installed in spaces with high levels
of humidity or dust, Idro is a recessed light made
from die-cast aluminium. Available in two versions,

S Tondo and Quadro, it is equipped with a Chip On
Board technology high efficiency LED light source
and a driver. Its degree of protection against the

& penetration of dust, solid objects and liquids is IP55.

276
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K

Minimale nella forma, EK & un apparecchio da in-
casso in acciaio con bordo verniciato a polvere A 95°
epossidica stabilizzata ai raggi UV. E equipaggiato
con LED ad alta efficienza montato su dissipatore in
alluminio protetto da diffusore in policarbonato e di TC | 2700K/3000K/ 400K
driver. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi & IP43. P | 43
EK is a recessed light characterized by the minimal CRI'| >80
design. It is made from steel and the trimmer is
coated with epoxy powder stabilized with UV rays.
This product has a polycarbonate diffuser and it is SDCM| 3
equipped with a high efficiency LED light source
and a driver. Its degree of protection against the EE | A+
penetration of dust, solid objects and liquids is IP43.
RG| o
D Driver incluso
Driver included
Bianco satinato
08 Frosted white

=
- E . .
§ il % g CODICE W Lm (3000K) Lifetime
S / \ Eg
E A5-632... 8 1070 70.000h L80/B10
/DIMM?2 dimmerabile protocollo DALI
[ /DIMMS3 dimmerabile switch-DIM
~
75
69x69

309




OMFFORT

Sobrio e rigoroso nella forma, Comfort & un appa-

recchio ad incasso ideale per gli ambienti in cui UGR| <19
€ necessario ottenere un ottimo comfort visivo
= = = (UGR<19, standard UNI-11165 e EN 12464-1). Rea- ,
Sl - ) lizzato in alluminio pressofuso ed equipaggiato con A 24
E sorgente LED ad alta efficienza a tecnologia Chip
F On Board e driver, il suo grado di protezione con- TC | 2700K / 3000K / 4000K
tro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi
& IP44.
P 44

Basic and rigorous design identify Comfort, a re-
cessed light ideal for any environment requiring CRI'| 93
excellent visual comfort (UGR<19, standards UNI-
11165 and EN 12464-1). This fixture is made from
die-cast aluminium and equipped with a Chip On
Board technology high efficiency LED light source
and a driver. Its degree of protection against the FE| | A++
penetration of dust, solid objects and liquids is IP44.

SDCM| 3

RG| o

D Driver incluso
Driver included

08 Bianco satinato
Frosted white

UGR| <19

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A5-677.07.. 7 900 60.000h L80/B10
FR

A5-677.12.. 12 1520 50.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

105

7| &

L

.

288

@80

722 TR R R T I L L L L L L L R T DD R TR
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DEDILUS

Realizzato in gesso, un materiale naturale ed ecolo-
gico che non emana sostanze nocive nell'ambiente,
Dedilus & un eclettico apparecchio ad incasso per
applicazioni a scomparsa. Il corpo In gesso viene
stuccato a filo, intonacato e rifinito con la parete,
integrandosi perfettamente nellambiente. Dispo-
nibile in tre versioni, & equipaggiato con sorgente
LED ad alta efficienza e driver. Il grado di protezione
contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e li-
quidi e IP43.

Dedlilus is an all-around recessed light with an in-
visible trim which can be plastered and painted
to match the wall. Available in three versions, it is
made of gypsum, a natural and eco-friendly mate-
rial which does not emit harmful substances. It is
equipped with a high efficiency LED light source
and a driver. Its degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP43.

313
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UGR| <19

TC | 2700K/3000K / 4000K

P | 43
CRI'| 93
SDCM| 3
EEl | A++
RG | 1

D Driver incluso
Driver included

Gesso

Plaster

DEDILUS piccoLo QUADRO

UGR| <19
CODICE W Lm Lifetime
A5-686.07... 7 700 60.000h L80/B20
FREE
A5-686.10... 10 850 50.000h L80/B20

L7777 777777

120

70

130x130

DEDILUS piccoLo TONDO

UGR| <19
CODICE W Lm Lifetime
A5-688.07... 7 700 60.000h L80/B20
FREE
A5-688.10.. 10 850 50.000h L80/B20

2130

190

315
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40° (a richiesta 20° e 55°)
(20° and 55° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

IP | 40
CRI'| 93
SDCM| 3
EEl | A+
RG | 1

D Driver incluso
Driver included

DEDILEO
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-689.. 12 1520 60.000h L80/B10  (FREE

DIMM 190

e ™~

G A

254 350° 90

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo e la base di colore nero.
Se li si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The rose gold and the frosted steel product are always supplied with a black bracket and ceiling cup.

If you prefer them in white, specify when ordering.

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
Rose gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN035.06 anello Nero / Black ring

AN035.08 anello Bianco / White ring

ANO035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
AN035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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UGR| <19
! 36° (a richiesta 24°)
(24° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

P 43
CRI'| 93
SDCM| 3
EEI | A+
RG | 1
D Driver incluso
Driver included
Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

GEMINI

Miniaturizzazione: Gemini lo spazio si riduce alla sola luce prodotta dalla sor-
gente a led utilizzata.

Fornito di Led Chip on Board ad alta efficienza, con elevato indice di resa
cromatica e parabola con schermo di protezione in policarbonato, Gemini &
costruito in alluminio verniciato a polvere epossipoliestere e disponibile nella
forma tonda o quadrata. Il grado di protezione contro la penetrazione di pol-
vere, corpi solidi e liquidi e IP43.

Miniaturization: with Gemini the space is reduced only to the light produced
by the LED source used.

Equipped with high efficiency Chip on Board Led with high color rendering
index and reflector with polycarbonate protection screen, made from epoxy
polyester powder coated aluminium, it is available in round or square version.
The degree of protection against the penetration of dust, solid and liquid Is
1P43.
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GEMINI Tonpo
UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-843.. 9 650 50.000h L80/B10  (FREE
2 = £
N N

GEMINI QuaDRO

UGR| <19

CODICE W

Lm (3000K)

Lifetime

A5-844... 9

650

50.000h L80/B10  (FREE

I

90

min. 70

o

44
—

39x39

08

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

323



Ay

Minuto e discreto, ideale per creare geometrie lu-
minose anche negli spazi che richiedono un elevato
grado di protezione da acqua e polvere, ZJ2 € un
apparecchio da incasso con corpo in alluminio ver-
niciato a polvere epossidica stabilizzata ai raggi UV
o finito con un trattamento anodico. E equipaggia-
to con sorgente LED ad alta efficienza e di driver. Il
grado di protezione contro la penetrazione di pol-
vere, corpi solidi e liquidi & IP65.

ZJ2 s a tiny recessed light designed to create bright
geometries in spaces with high levels of humidity
or dust. It is made from natural anodized or epoxy
powder coated aluminium stabilized with UV rays.
Equipped with a high efficiency LED module and
driver. Its degree of protection against the penetra-

UGR

1C

CRI

SDCM

EEI

RG

08

<19

40° (a richiesta 20°)
(20° on request)

3000K
65

>80

A+

0

Driver incluso
Driver included

Bianco satinato
Frosted white

Anodizzato naturale

tion of dust, solid objects and liquids is IP65. ciocicegiattiial
7

UGR| <19 P65 || %

CODICE W Lm Lifetime

A5-651.30 3 150 50.000h L80/B20

controcassa per calcestruzzo inclusa / flush mounting box for concrete included

325
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AMBO

Una forma armonica caratterizza Ambo-B e la discrezione identifica Ambo-A.
Adatti per essere utilizzati anche come segnapassi, questi apparecchi ad in-
casso dalle dimensioni ridotte sono realizzati in alluminio verniciato a polvere
epossipoliestere, con diffusore in policarbonato. Sono forniti completi di sor-
gente luminosa a LED e driver. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

An harmonious shape characterizes Ambo-B and discretion identifies Ambo-A.
These recessed lights, which are also suitable to be used as step lights, are
made from epoxy polyester powder coated aluminium and they are equipped
with a polycarbonate diffuser, a LED light source and a driver. Their degree of
protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

<19

(arichiesta 25°)

45 (25° on request)

3000K

40

Driver incluso
Driver included

Bianco satinato
Frosted white

Bronzo anodizzato
Anodized bronze




328

AMBO - A

UGR!| <19
CODICE W Lm Lifetime
A5-656.30 3 150 50.000h L80/B20
33
@40
4
@35
AMBO - B
UGR| <19
CODICE W Lm Lifetime
A5-655.30 3 150 50.000h L80/B20

08 Bianco satinato
Frosted white

Bronzo anodizzato
Anodized bronze
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VELO

Linee dolci ed essenziali, Velo e un segnapasso ad
incasso con fascio luminoso asimmetrico. Realiz-
zato in alluminio pressofuso verniciato a polvere
epossipoliestere, & dotato di diffusore in policarbo-
nato. E' fornito completo di sorgente a LED ad alta
efficienza, driver e cassaforma. Il grado di protezio-
ne contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi & IP55.

Gentle and essential lines identify Velo, a recessed
step light with an asymmetrical beam. Made from
die-cast epoxy polyester powder coated alumini-
um, this product is equipped with a polycarbonate
diffuser, a high efficiency LED light source, driver
and flush box. Its degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP55.

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

(vedi tabella)
(see table)

3000K

55

93

A+

Driver incluso
Driver included

Bianco satinato
Frosted white
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Controcassa per installazione in muratura
Wall mounting flush box

100

VELO tonDO

CODICE W Lm Lifetime

A5-600.03.30 3 160 50.000h L80/B20

controcassa inclusa / flush box included

58

[ |

4

250

Controcassa per installazione in muratura
Wall mounting flush box

65

e |

\

VELO quAbrO

CODICE W Lm

A5-601.0330 3 160

controcassa inclusa / flush box included

Lifetime

50.000h L80/B20




139
110

MIKE GRANDE

-
L -
E UGR| <19
-
= o (arichiesta 15° e 50°)
E A 36 (15°e 50° on request)
el
-
- o138 TC | 2700K/3000K / 4000K
-
-
; Y
z o e g P2
Scenografico senza essere invasivo, Mike Grande e
un apparecchio ad incasso estraibile ed orientabile, CRI'| 93
UGR| <19 realizzato in alluminio pressofuso, completo di sor-
gente LED ad alta efficienza con tecnologia Chip On EEl | A+
Board e driver. Su richiesta e possibile cambiare il
- colore dell'anello interno, normalmente nero, sce-
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime gliendo tra i colori bianco o oro. Il grado di prote- oMl 3
zione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
A5-679.12... 12 1615 75.000h L80/B10 e liquidi e IP23. G|
A5-679.18... 18 2240 60.000h L80/B10
Mike Grande is a magnificent but discreet recessed Driver incluso
A5-679.23... 23 2870 50.000h L80/B10 light which can be pulled out and adjusted on both D Driver included
axis. It is made from die-cast aluminium and it is
HCO012 honeycomb antiabbagliamento (escluso) equipped with a Chip On Board technology high 08 Bianco satinato
antiglare honeycomb (not included) efficiency LED light source and a remote driver. The Frosted white
) ) inner ring can be requested in black, gold or white. 4 -
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI Its degree of protection against the penetration of A mggg'ﬁ)g a”e::" ga”f"c/ Z‘;h,"e ng
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM dust, solid objects and liquids is IP23. S ROy iy
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UGR| <19

UGR| <19
A 47° (@richiesta 20°)
(20° on request)
CODICE W Lm (3000K) Lifetime TC | 2700/ 3000k / 400K
A5-662.22... 17 2240 75.000h L80/B10
P ] 23
A5-662.28... 25 3025 60.000h L80/B10
A5-66233.. 33 3750 50.000h L80/B10 CRI'| 93
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM D) 3
EEl | A+
RG | 1

100

D Driver incluso
/& @\ Driver included
| INA_ 1
17

Bianco satinato
08

A
Frosted white

ROY

@170

E A G

@160 45°+45° 355°

La discrezione di un corpo ad incasso e la comodita
di un apparecchio orientabile. Roy & realizzato in al-
luminio pressofuso ed e equipaggiato con sorgente
LED ad alta efficienza con tecnologia Chip On Bo-
ard. Driver incluso. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP23.

Roy is a discreet adjustable recessed light. It is made
from die-cast aluminium and it is equipped with a
Chip On Board technology high efficiency LED light
source and a driver. Its degree of protection against
the penetration of dust, solid objects and liquids is
1P23.
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Ducati World, Mirabilandia
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o (arichiesta 20°)
A 42 (20° on request)

TC | 3000K/4000K

23
Il quadrato ed il cerchio, due forme semplici e perfette, accostate per dare ca- P
rattere a Jack, un apparecchio ad incasso orientabile, disponibile con o senza
bordo, realizzato in alluminio pressofuso e acciaio ed equipaggiato con LED CRI'| 93
ad alta efficienza a tecnologia Chip On Board. Driver incluso. Il grado di prote-
zione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP23.

SDCM| 3

The perfection and simplicity of a circle and of a square matched to give Jack FEI | A+
personality. This adjustable recessed light is made from die-cast aluminium
and steel and it is equipped with a Chip On Board technology high efficiency
LED light source and a driver. Its degree of protection against the penetration RG | 1
of dust, solid objects and liquids is IP23.

D Driver incluso
Driver included

08 Bianco satinato
Frosted white

JACK JACK HIDE
UGR| <19 UGR| <19

CODICE W Lm Lifetime CODICE W Lm Lifetime
A5-663.22... 17 2240 75.000h L80/B10 A5-664.22.. 17 2240 75.000h L80/B10
A5-663.28... 25 3025 60.000h L80/B10 FIﬁPELE A5-664.28... 25 3025 60.000h L80/B10 F';{E-E
A5-663.33... 33 3750 50.000h L80/B10 A5-664.33... 33 3750 50.000h L80/B10
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI /DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM /DIMM3 dimmerabile switch-DIM

155
155

7777777777, 72

146

170

146
170
WSﬁSO 30“:/%\30" g’
X +.
4 AGC

152x152 30°+30° 355°
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-USION

Design: Serge and Robert Cornelissen

Fusion da incasso con o senza bordo dalla linea discreta ed essenziale, viene
fornito con sorgente luminosa a LED ad alta efficienza. Realizzato in alluminio
estruso verniciato a polvere epossipoliestere e fornito di diffusore opalino, si
installa mediante I'utilizzo di accessori in acciaio zincato inclusi. La versione
senza bordo, ordinabile con lunghezze custom, e fornita con la relativa cas-
saforma e driver da 24Vdc. Possibilita di sostituire il diffusore opalino con una
lente di fascio 30° che, riducendo la luminanza diretta dell’apparecchio, rende
Fusion adatto all'installazione in ambienti in cui viene richiesto un UGR<19
(normativa UNI-11165 e UNI 12464-1), quali uffici o postazioni con videoter-
minali. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi e IP40.

Trimless or with trim fixture characterized by an essential and nonintrusive
line, Fusion is made from epoxy polyester powder coated aluminium and it is
equipped with a frosted light diffuser and high efficiency LED modules.

The trimless version can be ordered in custom lengths and it is equipped with
flush box and 24Vdc driver. 30° lens reducing the luminaire’s direct lighting
(UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1) available on request. Its de-
gree of protection against the penetration of dust, solid objects and liquids
is IP40.
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FUSION pro

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime
A5-857.112... 45 1141 5880 60.000h L80/B10
A5-857.140... 55 1421 7355 60.000h L80/B10
A5-857.168... 65 1701 8825 60.000h L80/B10
A5-857.196... 75 1981 10300 60.000h L80/B10  (FREE
A5-857.224... 85 2261 11765 60.000h L80/B10
A5-857.252... 95 2541 13240 60.000h L80/B10
A5-857.280... 105 2821 14710 60.000h L80/B10
LE001-30/100%  lente fascio 30° / lens 30°
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)
*codice al metro / *code per meter

Z

| | Els

32 [ﬁ larghezza: 33 mm
lunghezza: togliere 4 mm sulla lunghezza totale

della composizione.
~
=
width: 33 mm
length: subtract 4 mm from the total length of the
composition.

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

08

<19

70° (a richiesta 30°)
(30° on request)

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

At++

Driver incluso
Driver included

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white
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UGR| <19
! 70° (a richiesta 30°)
(30° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

[P | 40
CRI'| >9%
SDCM| 3
EEl| A+
RG| o

D Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver not included, p. 571

08 Bianco satinato
Frosted white

FUSION 24 TRIMLESS

UGR| <19
CODICE W mm Lm (3000K)  Lifetime S
A5-859.100*.. 26(160led) 1015 3000 40.000h L70/B30 " L [ £18
A5-860.100*.. 34(192led) 1015 4000 40.000h L70/B30

controcassa inclusa / flush box included 1019 Multipli di 50 mm*, lunghezza max4m  Cod. A5-859

Multiples of 50 mm* max length 4m Cod. A5-859

LE001-30/100* lente fascio 30° / lens 30°

Multipli di 42 mm*, lunghezza max 4m Cod. A5-860

*codice al metro / *code per meter Multiples of 42 mm*, max length 4m Cod. A5-860

35 *ATTENZIONE: aggiungere 19 mm alla lunghezza
del modulo ordinato per spessore tappi di chiusura.

g *NOTICE: add 19 mm thickness for the end caps to the
length of the module.

[ﬁ 40 larghezza
lunghezza: determinata aggiungendo 6 mm alla
lunghezza totale.

—
32

40 width
length: add 6 mm to the total length.
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UGR]| <19

A 120°

TC 3000K / 4000K (2413)
2700K / 3000K / 4000K (@764)

P 40
>80 (2413)
CRI 93 (2764)
SDCM| 3
A++ (@413)
EEI A+ (@764)
RG| o

D Driver incluso
Driver included

08 Bianco satinato
Frosted white

SEN

Design: Serge and Robert Cornelissen

Volume di luce che sembra emergere dal soffitto,
Ben e un apparecchio ad incasso realizzato in allu-
minio verniciato a polvere epossipoliestere stabiliz-
£ zata ai raggi UV con diffusore in polietilene satinato.
g e ' Disponibile con o senza bordo e in due differenti

misure, e equipaggiato con LED ad alta efficienza a
tecnologia Chip On Board e driver. Il grado di prote-
.ﬂlll | 7 2 1
- Y
= l |
| InVA WA VA W
------ — T S

zione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
e liquidi e [P40.

Ben is a recessed light which seems to emerge from
the ceiling surface. It is made from epoxy polyester
powder coated aluminium stabilized with UV rays
and it has a frosted polyethylene diffuser. Equipped
with a Chip On Board technology high efficiency
LED light source and driver, Ben is available in two
sizes and in the trim or trimless version. Its degree
of protection against the penetration of dust, solid
objects and liquids is IP40.
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BEN @413

UGR| <19
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A5-692... 25 3610 50.000h L80/B20  (FREE

@790

@775

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza

100
—

@440

@420

BEN @413 TRIMLESS
UGR| <19

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime

A5-672... 25 3610 50.000h L80/B20  (FREE

BEN @764
UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-693.70.. 70 8800 50.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza

s e

2413

2418

BEN @764 TRIMLESS

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A5-673.70.. 70 8800 50.000h L80/B10  (FREE

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza

@764

@769

08

Bianco satinato
Frosted white
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Torrione di Porta Castello - Fondazione Coppola (V1)

Dal design minimale e compatto, Leo 48 & una serie di proiettori dalle piccole
dimensioni, disponibile in quattro differenti dimensioni e colorazioni che lo
rendono compatibile per molte applicazioni, adattabile in svariati contesti e
di facile utilizzo. I[doneo per l'installazione su binario in bassissima tensione
48V, & provvisto di convertitore di corrente posizionato nell'involucro dell’a-
dattatore. Orientabile sui due assi, & realizzato in alluminio estruso verniciato
0 anodizzato, dotato di sorgente a led con tecnologia Chip On Board ad ele-
vato indice di resa cromatica e di parabola disponibile in differenti aperture
di fascio. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
e liquidi e IP40.

Compact and minimal design, Leo 48 is a range of small size spotlights availa-
ble in four different dimensions and colours, fitted for many applications and
contests and easy to use. It can be installed on very low voltage track 48V, it is
provided with converter, positioned inside the adaptor.

Adjustable on both axes, it is made from powder coated or anodized finish
extruded aluminum. Equipped with a Chip on Board technology high effi-
ciency LED light source and reflectors with different beam angles. The degree
of protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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LEO 48 miNimvissimo

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A48-600E... 3 190 50.000h L70/B30

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166
—_—

8[ R EQ
- o~
wn
G A
230 350°  90°

Il prodotto nella finitura oro e acciaio satinato ha sempre I'adattatore di colore nero.
Se lo si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The gold and the frosted steel product is always supplied with a black adapter.
If you prefer it in white, specify when ordering.

LEO 48 buo miNImMIssIMO

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A48-600E.2... 2x3 2x190 50.000h L70/B30

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166
e ———
84
—
- o
el
G A
230 @30 350°  90°

Il prodotto nella finitura oro e acciaio satinato ha sempre I'adattatore di colore nero.

Se lo si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The gold and the frosted steel product is always supplied with a black adapter.
If you prefer it in white, specify when ordering.

TC

CRI

SDCM

EEl

X

08

~

>

30° (arichiesta 15° e 60°)
(15° and 60° on request)

3000K / 4000K
40

>80

A+

Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN032.06 anello Nero / Black ring
AN032.08 anello Bianco / White ring
AN032.13 anello Oro / Gold ring

AN032.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO 48 mini

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime

A48-601E... 8 1000 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166
—_—
_ 2 ﬁ%
© [sa}
- 2
G A
230 350°  90°

Il prodotto nella finitura oro e acciaio satinato ha sempre I'adattatore di colore nero.

Se lo si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The gold and the frosted steel product is always supplied with a black adapter.
If you prefer it in white, specify when ordering.

TC

CRI

SDCM

EEl

X

08

~

>

40°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

AN033.06 anello Nero / Black ring

ANO033.08 anello Bianco / White ring

AN033.13 anello Oro / Gold ring

AN033.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO 48 piccoLissimo

CODICE W Lm (3000K)

Lifetime

A48-602E... 8 1000

60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166
—_—
2 2
- 3

A\

240 Qo A2

i 350°  90°

Il prodotto nella finitura oro e acciaio satinato ha sempre I'adattatore di colore nero.

Se lo si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The gold and the frosted steel product is always supplied with a black adapter.

Ifyou prefer it in white, specify when ordering.

TC

CRI

SDCM

EEI

RG

45°

2700K/ 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

Acciaio satinato
Frosted steel

ANO034.06 anello Nero / Black ring

ANO034.08 anello Bianco / White ring

ANO034.13 anello Oro / Gold ring

ANO034.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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LEO 48 piccoLo

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime

A48-603E... 12 1520 75.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

166
L —

F%‘%

G A
@54

il 350° 90

163

Il prodotto nella finitura oro rosa e acciaio satinato ha sempre lo snodo e I'adattatore di colore nero.
Se li si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.

The rose gold and the frosted steel product is always supplied with a black bracket and adapter.
If you prefer them in white, specify when ordering. A

(a richiesta 20° e 55°)

40 (20°and 55° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

[P | 40

CRI'| 93
SDCM| 3

EEl| A+
RG | 1

D Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

& \ero goffrato
06 Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

Oro rosa
33 Rose gold

4 Acciaio satinato
Frosted steel

ANO035.06 anello Nero / Black ring

A ANO035.08 anello Bianco / White ring

AN035.33 anello Oro rosa / Rose gold ring
ANO035.34 anello Acciaio satinato / Frosted steel ring
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-ROY 43

- L ; R . : LINEA DILUCE / LIGHTLINE

-
13

<7l

THIFTil

Tr

Profilo dalle ridottissime dimensioni e dal minimo impatto visivo, Froy 48 linea
di luce, realizzato in alluminio verniciato, € completo di fonte luminosa a LED
ad elevata indice di resa cromatica e di schermo in policarbonato satinato.
Vs ikl i S, Disponibile in lunghezze da 60 cm e 120 cm (altre dimensioni con multipli di
!i i!: u ] ' ’ % i I B o ) 15 cm su richiesta) Froy 48 é idoneo per 'installazione su binario in bassissima
i8
LT

tensione di sicurezza a 48V. Il grado di protezione contro la penetrazione di
- polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.
-1

[FiiHTH

Profile with very small dimensions and minimal visual impact, Froy 48 light
line, is made from powder coated extruded aluminum and it is equipped with
a high efficiency LED light source and an opal polycarbonate diffuser.
Available in two standard lengths (60 cm and 120 cm) or in customized
lengths (multiples of 15 cm), Froy 48 Is fitted for installation on very low volt-
age track 48V. The degree of protection against the penetration of dust, solid
objects and liquids is IP40.

- T




FROY 48

CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A48-605E.060... 135 1000 50.000h L80/B20
A48-605E.120... 27 2000 50.000h L80/B20

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166

—_—
L ] mI E
f=
612
166 166
—_— —_—
Rl H

1212

1C

CRI

SDCM

EEl

RG

105°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white
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- 43

Eleganza e semplicita, caratteristiche indispensabili per realizzare concetti
di illuminazione d'accento. ELE 48, apparecchio miniaturizzato costruito in
estrusione di alluminio trattato galvanicamente in acciaio satinato o verni-
ciato a polvere epossipoliestere, completo di sorgente luminosa a led ad alta
efficienza con tecnologia Chip on Board é fornito con lente in policarbonato
ad emissione da 45°, cavo di alimentazione in PVC trasparente e driver inserito
direttamente nel corpo lampada.

Elegance and simplicity: essential characteristics for creating accent lighting
concepts. Miniaturized luminare made from frosted steel or epoxy polyester
powder coated aluminium complete with high efficiency LED light source
with Chip On Board technology. Supplied with 45° emission polycarbonate
lens, transparent pvc supply cable and driver inside the body.
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1C

CRI

SDCM

EEl

45°

2700K / 3000K / 4000K

40

93

A+

Driver remoto, escluso, p. 384-411
Remote driver not included, p. 384-411

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Acciaio satinato

Frosted steel
ELE 48
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A48-855E... 8 740 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

166
—_
£
=
o
o
&2
o
(=3
O
Il prodotto nella finitura acciaio satinato ha sempre I'adattatore di colore nero.
Se lo si desidera di colore bianco, specificarlo in fase di ordine.
L The frosted steel product is always supplied with a black adapter.
If you prefer it in white, specify when ordering.
038




BINARIO 48/ 48 TRACK

Serie di binari elettrificati in bassissima tensione di sicurezza SELV con alimentazione remota. Realizzati in lega di alluminio estruso verniciato in poliestere, provvisti di conduttori
in rame sottoposti a trattamento contro I'ossidazione ed alloggiati all'interno di profilati in PVC ad alta resistenza di isolamento. Tensione di alimentazione del binario max 60Vdc
e carico massimo complessivo 15A (700W@48V). La gamma include binari a due conduttori (versione BASIC) e a quattro conduttori in rame (VERSIONE DIMM). Disponibile
dimmerazione tramite protocollo DALI per la versione a quattro conduttori e dimmerazione Switch-DIM per entrambe le versioni.

Series of electrified tracks in very low safety voltage SELV with remote power supply. Made of extruded alluminium alloy painted in polyester, equipped with copper conductors
subjected to treatment against oxidation and housed within PVC profiles with high insulation resistance. Track power supply voltage max 60vdc and total maximum load 15
A(700W@48v). The range includes tracks with 2 copper conductors (BASIC version) and 4 conductors (DIMM version). Available dimming with DALI interface for the four con-
ductors version and Switch-DIM dimming for both types of tracks.

A )

/1Y)
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0148 DIMM

Binario elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione a plafone e a sospensione.

Very low voltage track in extruded aluminum for ceiling and hanging applications.

CODICE DESCRIZIONE

A48-001E.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 06 - 08 / Track, 1 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-001E.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 06 - 08 / Track, 2 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-001E.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 06 - 08 / Track, 3 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08

A48-105E/4 Alimentazione con cavo 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) per sistemi DALI . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) for DALI systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08

FIlE In-line connector . Colours 02 - 08

A48-107F Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08
Angolo 90°elettrificato. Colore: 06 - 08

R TV 90° corner with wires. Colours: 06 - 08

A48-110F Giunto flessibile. Colore: 02 - 08

A48-115/113

A48-116/113

A48-118/1

A48-119/1

Flexible connector. Colours 02 - 08

Terminale di chiusura. Colore: 06 - 08
End cap. Colours: 06 - 08

Terminale di chiusura con foro. Colore: 06 - 08
End cap with hole. Colours: 06 - 08

Sospensione meccanica mt 3 con dispositivo di regolazione. Colore: 06 - 08
Suspension cable of 3 meters with quick-adjust requlation device. Colours: 06 - 08

Giunto meccanico. Colore: 06 - 08
Mechanical joint. Colours 06 - 08

16,5

21

0. s

(278 mm)

A48-031

A48-T01

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 143xh58 mm-Assorbimento 8W.

CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 143xh58 mm. Power system: 8W.

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario
tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the four copper
conductors.
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ROSONI/ CEILING CUPS
PLAFONE/ CEILING

DRIVER REMOTO / REMOTE DRIVER

(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)

Rosone senza cavo di alimentazione. Colore: 06 -08

A6-019H Ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08

DRIVER NEL ROSONE / DRIVER INSIDE THE CEILING CUP

Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08

Gaalh Ceiling cup with 60W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08

A48-016.10L Rosone con driver T00W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 100W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.15L Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 150W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08

Rosone con driver 60W 48V, interfaccia assistente vocale (vedi pag. 412) per installazione binario a plafone.
Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 60W 48V driver, voice assistant interface (see page 412) for ceiling track installation.
Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.06L AH

Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08

el e Ceiling cup with 60W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08

A48-016.10 Rosone con driver T00W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 100W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.15 Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 150W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08

Rosone con driver 60W 48V, interfaccia assistente vocale (vedi pag. 412) per installazione binario a sospensione.

Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
Ceiling cup with 60W 48V driver, voice assistant interface (see page 412) for hanging track installation.
Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.06 AH

installazione plafone / ceiling installation

384

‘o5

installazione sospensione / hanging installation

INCASSO CON BORDO / RECESSED WITH TRIM

A6-019)

Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08
Recessed ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08

ATTENZIONE: verificare compatibilita dimensioni driver e foro d'incasso (idoneo per driver A48-030.06 60W e A48-030.10 100W).

ATTENTION: verify that the dimension of the driver fits in the installation hole (suitable for driver A48-030.06 60W and A48-030.10 100W).

INCASSO TRIMLESS / TRIMLESS RECESSED

(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)

A6-019U

DRIVER 48V

A48-030.06

A48-030.07/DIMM3

A48-030.10

A48-030.15

A48-030.15/DIMM3

A48-030.24

A48-030.32

A48-032

A48-033

Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore: 08
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colours: 08

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 100W 48V. Dimensioni 190x52xh37
Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38
Driver 150W 48V. Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39
Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 180x42xh25 mm-Assorbimento 10W.
CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 180x42xh25 mm. Power system: 10W.

Interfaccia assistente vocale max 28 dispositivi DALI (1 gruppi) 105x44xh23mm-Assorbimento 4W.
Voice assistant interface max 28 device (1 group) 105x42xh25mm. Power system: 4W.

min.120 (BOW)
min.160 (100W)
e

AL

65x65

4

56x56

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

M

—
225

280

4

@46

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565
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02 48 DIMM

Binario elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione a plafone e a sospensione.
Very low voltage track in extruded aluminum for ceiling and hanging applications.

CODICE DESCRIZIONE
A48-002E.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 06 - 08 / Track, 1 m lenght. Colours: 06 - 08
A48-002E.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 06 - 08 / Track, 2 m lenght. Colours: 06 - 08
A48-002E.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 06 - 08 / Track, 3 m lenght. Colours: 06 - 08
A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08 77
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08 2
A48-105E/4 Alimentazione con cavo 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V/) per sistemi DALI . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) for DALI systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08
s TS In-line connector . Colours 02 - 08 105 s
A48-107E Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08 Nero goffrato
Embossed black
® 1o Bianco satinato
A48-109/2F Angolo 90°elettrificato. Colore: 06 - 08 Frosiad wiie
90° corner with wires. Colours: 06 - 08
///
Giunto flessibile. Colore: 02 - 08 /\
hrs T10E Flexible connector. Colours 02 - 08
278
@78 mm A48-03]1 Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 143xh58 mm-Assorbimento 8W.
CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 143xh58 mm. Power system: 8W. —
Terminale di chiusura. Colore: 06 - 08
Gl End cap. Colours: 06 - 08 '
Terminale di chiusura con foro. Colore: 06 - 08
st les End cap with hole. Colours: 06 - 08 ’
p -
A48-118/26 Sospensione meccanica mt 3 con dispositivo di regolazione ( ‘
Suspension cable of 3 meters with quick-adjust regulation device S
A48-119/268 Giunto meccanico.
Mechanical joint.
Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario o
A48-TO1 tagliarlo a misura in fase di installazione.
A48-120 Copertura per binario mt 3. Colore: 06 - 08 Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the four copper §
Track cover 3 mt. Colours: 06 - 08 conductors.
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ROSONI/ CEILING CUPS
PLAFONE/ CEILING

DRIVER REMOTO / REMOTE DRIVER

(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)

Rosone senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08

A6-019H Ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08

DRIVER NEL ROSONE / DRIVER INSIDE THE CEILING CUP

Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 230x45xh55. Colore 06 - 08

Gaaalh Ceiling cup with 60W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 230x45xh55. Colours: 06 - 08

A48-018.10L Rosone con driver 100W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 100W 48V driver for ceiling track installation.Dimensions 230x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-018.15L Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 150W 48V driver for ceiling track installation.Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08

Rosone con driver 60W 48V, interfaccia assistente vocale (vedi pag. 412) per installazione binario a plafone.
Dimensioni 330x45xh55. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 60W 48V driver, voice assistant interface (see page 412) for ceiling track installation. Dimen-
sions 330x45xh55. Colours: 06 - 08

A48-018.06L AH

Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08

el e Ceiling cup with 60W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08

A48-016.10 Rosone con driver 100W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 100W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.15 Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 150W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08

Rosone con driver 60W 48V, interfaccia assistente vocale (vedi pag. 412) per installazione binario a sospensione.
Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 60W 48V driver, voice assistant interface (see page 412) for hanging track installation.
Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

A48-016.06 AH

installazione plafone / ceiling installation
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installazione sospensione / hanging installation

INCASSO CON BORDO / RECESSED WITH TRIM

A6-019)

Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08
Recessed ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08

ATTENZIONE: verificare compatibilita dimensioni driver e foro d'incasso (idoneo per driver A48-030.06 60W e A48-030.10 100W).

ATTENTION: verify that the dimension of the driver fits in the installation hole (suitable for driver A48-030.06 60W and A48-030.10 100W).

INCASSO TRIMLESS / TRIMLESS RECESSED

(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)

A6-019U

DRIVER 48V

A48-030.06

A48-030.07/DIMM3

A48-030.10

A48-030.15

A48-030.15/DIMM3

A48-030.24

A48-030.32

A48-032

A48-033

Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore: 08
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colours: 08

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 100W 48V. Dimensioni 190x52xh37
Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38
Driver 150W 48V. Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39
Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 180x42xh25 mm-Assorbimento 10W.
CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 180x42xh25 mm. Power system: 10W.

Interfaccia assistente vocale max 28 dispositivi DALI (1 gruppi) 105x44xh23mm-Assorbimento 4W.
Voice assistant interface max 28 device (1 group) 105x42xh25mm. Power system: 4W.

56x55

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

@25
280

4

@46

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565
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03 48 DIMM

Binario elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione ad incasso, completo di staffe di fissaggio.

Very low voltage trimless track in extruded aluminum for recessed applications with fixing brackets.

CODICE DESCRIZIONE
A48-003E.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 02 / Track, 1 m lenght. Colours: 02
A48-003E.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 02 / Track, 2 m lenght. Colours: 02
A48-003E.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 02 / Track, 3 m lenght. Colours: 02
A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08
A48-105E/4 Alimentazione con cavo 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V/) per sistemi DALI . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) for DALI systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08
s TS In-line connector . Colours 02 - 08
A48-107E Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08
Angolo 90°elettrificato. Colore: 02
RIS 90° corner with wires. Colours: 02
Giunto flessibile. Colore: 02 - 08
Al I0E Flexible connector. Colours 02 - 08
Giunto meccanico. Colore: 02
RRETIEHES Mechanical joint. Colours: 02
Terminale di chiusura. Colore: 02
Gl End cap. Colours: 02
A48-031 Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 143xh58 mm-Assorbimento 8W.

CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 143xh58 mm. Power system: 8W.

/0$

A48-T01

DRIVER 48V

A48-030.06

A48-030.07/DIMM3

A48-030.10

A48-030.15

A48-030.15/DIMM3

A48-030.24

A48-030.32

A48-032

A48-033

Nero opaco
Matt black

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario
tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the four copper
conductors.

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 100W 48V. Dimensioni 190x52xh37
Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38
Driver 150W 48V. Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39
Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 180x42xh25 mm-Assorbimento 10W.

CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 180x42xh25 mm. Power system: 10W.

Interfaccia assistente vocale max 28 dispositivi DALI (1 gruppi) 105x44xh23mm-Assorbimento 4W.
Voice assistant interface max 28 device (1 group) 105x42xh25mm. Power system: 4W.
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MODALITA PER INSTALLARE IL BINARIO 03 48 DIMM / INSTALLATION OF THE 03 48 DIMM TRACK

[ ] [ ]
L] L

250 500 250

Fig. 01

Per installare il binario sul cartongesso, utilizzare la staffa di fissaggio in dotazione. Per ogni metro di binario utilizzarne 4, da
fissare 2 per ogni lato e distribuire in modo uniforme su tutta la lunghezza dello stesso (Fig. 01), utilizzando due viti per ogni
staffa (Fig. 02). Il binario ha due posizioni di fissaggio della staffa (1-2), mentre la staffa ne ha 3 (foro A, B e C). Seguendo le
varie combinazioni possibili (Fig. 03) e possibile installare il binario su 3 spessori di cartongesso: 12,5 mm, 15 mm e 18 mm.

To install the track on the plasterboard, use the supplied fixing bracket. Use 4 brackets for every metre of track; 2 of them
must be secured to each side and distributed uniformly along the entire length of the track (Fig. 01), using two screws for
each bracket (Fig. 02). The track has two bracket mounting positions (1-2), while the bracket has 3 mounting holes (hole A, B
and C). The various combinations (Fig.3) allow to anchor the track to a plasterboard with a thickness of 12,5mm, 15 or 18mm.

Fig. 02
POSIZIONE FORO
-®
1

h cartongesso 12,5 mm 2 A ® O —+—®
®\ h cartongesso 15 mm 2 B
Q= :

h cartongesso 18 mm 1 C W Hé’s

Fig. 03

min. 55

Una volta fissate le staffe al binario, & necessario prevedere il taglio a misura nel cartongesso e successivamente appoggiare il binario sopra il cartongesso eseguendo la manovra illustrata

(Fig. 04). Utilizzare infine delle viti adeguate per fissare il binario al cartongesso. Si consiglia, prima di inserire il binario nel cartongesso di tracciare esternamente la posizione delle viti,
rispetto alla squadretta del binario.

Once the brackets have been fastened to the track, cut a suitable size hole in the plasterboard and then position the track on it in the below-illustrated manner (Fig. 04). Use appropriate
screws to fasten the track to the plasterboard. Before inserting the track into the plasterboard, mark on the outside the position of the screws in relation to the track’s bracket.
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05 48 DIMM

Binario, senza bordo, elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione ad incasso.
N.B.: montaggio contestuale all'installazione dei pannelli in cartongesso

Very low voltage trimless track in extruded aluminum for recessed applications.

N.B.: assembly contextual to the installation of plasterboard panels

CODICE DESCRIZIONE
A48-005E.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 02 - 08 / Track, 1 m lenght. Colours: 02 - 08
A48-005E.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 02 - 08 / Track, 2 m lenght. Colours: 02 - 08
A48-005E.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 02 - 08 / Track, 3 m lenght. Colours: 02 - 08
A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08
A48-105E/4 Alimentazione con cavo 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) per sistemi DALI . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) for DALI systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08
REE e In-line connector . Colours 02 - 08
A48-107E Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08
Angolo 90°elettrificato. Colore: 02 - 08
RAE-ITSISE 90° corner with wires. Colours: 02 - 08
Giunto flessibile. Colore: 02 - 08
hrs TS Flexible connector. Colours 02 - 08
Terminale di chiusura. Colore: 02 - 08
Pl 15022 End cap. Colours: 02 - 08
Terminale di chiusura con foro. Colore: 02 - 08
S End cap with hole. Colours: 02 - 08
A48-118/5 Sospensione meccanica mt 3 con dispositivo di regolazione (due ogni metro)
Suspension cable of 3 meters with quick-adjust requlation device (two per meter)
Giunto meccanico. Colore: 02
P 1455 Mechanical joint. Colour: 02
A48-120 Copertura per binario mt 3. Colore: 06 - 08

74

//2

Track cover 3 mt. Colours: 06 - 08

! 705

Nero opaco
Matt black

Bianco satinato
Frosted white

A48-031 Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 143xh58 mm-Assorbimento 8W.
CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 143xh58 mm. Power system: 8W. »

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario

A48-T01 tagliarlo a misura in fase diinstallazione. \
Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the four copper \
conductors.
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DRIVER 48V

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32

bt 1L Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31

PASOS07 DI Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver T00W 48V. Dimensioni 190x52xh37

LSRN Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38

A B s Driver 150W 48V, Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31 E f i }
Y L/

e LSOUIS/ DIt Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39

A48:03024 Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39
A48-030.32 Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
’ Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44
A48-032 Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 180x42xh25 mm-Assorbimento 10W. p,___l: ——
CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 180x42xh25 mm. Power system: 10W. {
A48-033 Interfaccia assistente vocale max 28 dispositivi DALI (1 gruppi) 105x44xh23mm-Assorbimento 4W. -

Voice assistant interface max 28 device (1 group) 105x42xh25mm. Power system: 4W.

min. 150 mm‘

54

7/

Montaggio contestuale all'installazione
dei pannelli in cartongesso.

Assembly contextual to the installation of
plasterboard panels
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08 48 DIMM

Binario, con bordo, elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione ad incasso.
Very low voltage track with trim in extruded aluminum for recessed applications.

CODICE DESCRIZIONE

A48-008E.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 06 - 08 / Track, 1 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-008E.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 06 - 08 / Track, 2 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-008E.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 06 - 08 / Track, 3 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08

A48-105E/4 Alimentazione con cavo 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) per sistemi DALI . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 4x0.75 mm? 200 cm (max 250W-48V) for DALI systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08

FIlE In-line connector . Colours 02 - 08

A48-107F Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08
Angolo 90°elettrificato. Colore: 06 - 08

R TRV 90° corner with wires. Colours: 06 - 08
Giunto flessibile. Colore: 02 - 08

hrs T 10E Flexible connector. Colours 02 - 08
Terminale di chiusura. Colore: 06 - 08

FEEAITE End cap. Colours: 06 - 08

A48-119/268 Giunto meccanico

Mechanical joint

N
o
N

0. s

(278 mm)

-

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

A48-031 CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 143xh58 mm. Power system: 8W.
Tronchese. Da utilizzare per intestare i 4 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario
A48-TO1 tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the four copper
conductors.

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 143xh58 mm-Assorbimento 8W.
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DRIVER 48V

A48-030.06

A48-030.07/DIMM3

A48-030.10

A48-030.15

A48-030.15/DIMM3

A48-030.24

A48-030.32

A48-032

A48-033

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver T00W 48V. Dimensioni 190x52xh37
Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38
Driver 150W 48V. Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39
Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
Driver 320 48V. Dimensions 252x90xh44

Interfaccia CASAMBI/DALI max 64 dispositivi DALI (max 8 gruppi) 180x42xh25 mm-Assorbimento 10W.

CASAMBI/DALI interface max 64 devices (max 8 groups) 180x42xh25 mm. Power system: 10W.

Interfaccia assistente vocale max 28 dispositivi DALI (1 gruppi) 105x44xh23mm-Assorbimento 4W.
Voice assistant interface max 28 device (1 group) 105x42xh25mm. Power system: 4W.

min. 120 mm

46

min. 65
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06B 48 BASIC

Binario elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione a plafone e a sospensione.
Very low voltage track in extruded aluminum for ceiling and hanging applications.

CODICE DESCRIZIONE

A48-006B.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 06 - 08 / Track, 1 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-006B.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 06 - 08 / Track, 2 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-006B.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 06 - 08 / Track, 3 m lenght. Colours: 06 - 08

A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08

Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08

Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08
P lloE In-line connector . Colours 02 - 08

A48-107E Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08

Angolo 90°elettrificato. Colore: 06 - 08
hrtis 0 90° corner with wires. Colours: 06 - 08

Giunto flessibile. Colore: 02 - 08

Al I0E Flexible connector. Colours 02 - 08
Terminale di chiusura. Colore: 06 - 08
AEEISE End cap. Colours: 06 - 08
Terminale di chiusura con foro. Colore: 06 - 08
bl lleite End cap with hole. Colours: 06 - 08
A48-118/26 Sospensione meccanica mt 3 con dispositivo di regolazione
Suspension cable of 3 meters with quick-adjust requlation device
A48-119/268 Giunto meccanico
Mechanical joint
A48-121/6 Staffa per fissaggio a plafone

Bracket for ceiling mounting

28,7

! 705

70$

(278 mm)

A48-T01

Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 2 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario
tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the two copper
conductors.
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ROSONI/ CEILING CUPS

PLAFONE / CEILING
DRIVER REMOTO / REMOTE DRIVER INCASSO CON BORDO / RECESSED WITH TRIM
(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)
B
o ; A6-019) Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08 Nt
A6-019H Rosone senza cavo di alimentazione. Colore: 06 - 08 Recessed ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08 n A_]% } i
Ceiling cup without supply cable. Colour: 06 - 08 Iﬁ !
05 ATTENZIONE: verificare compatibilita dimensioni driver e foro d'incasso (idoneo per driver A48-030.06 60W e A48-030.10 100W). i 65x65
% ATTENTION: verify that the dimension of the driver fits in the installation hole (suitable for driver A48-030.06 60W and A48-030.10 100W). “," ﬁ
| 55x55
DRIVER NEL ROSONE / DRIVER INSIDE THE CEILING CUP informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567
A48-016.06L Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 60W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08 INCASSO TRIMLESS / TRIMLESS RECESSED
(driver da posizionare in un vano ispezionabile, distanza max. vedere pag. 411) / (driver must be placed in an inspection box. Max distance see page 411)
A48-016.10L Rosone con driver T00W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08 & 13
: Ceiling cup with 100W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08 A6-019U Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore: 08
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colours: 08 o5
A48-016.15L Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a plafone. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08 iz)
: Ceiling cup with 150W 48V driver for ceiling track installation. Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08 o
informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565
DRIVER 48V
A48-016.06 Rosone con driver 60W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 60W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08
A48-030.06 Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
: Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32
A48-016.10 Rosone con driver T00W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08
: Ceiling cup with 100W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08
Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
SR Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31
A48-016.15 Rosone con driver 150W 48V per installazione binario a sospensione. Dimensioni 310x72xh57. Colore 06 - 08

Ceiling cup with 150W 48V driver for hanging track installation. Dimensions 310x72xh57. Colours: 06 - 08
Driver 100W 48V. Dimensioni 190x52xh37

A Driver 100W 48V, Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38

RSB Driver 150W 48V, Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31

A48-03015/DIMM3 5o 150w 48V, Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39

A s02e Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44

heEE03 Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44
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13B 48 BASIC

Binario, senza bordo, elettrificato in alluminio estruso a bassissima tensione per installazione ad incasso.
Very low voltage trimless track in extruded aluminum for recessed applications.

CODICE DESCRIZIONE

A48-013B.1 Binario lunghezza m 1. Colore: 02 / Track, 1 m lenght. Colours: 02

A48-013B.2 Binario lunghezza m 2. Colore: 02 / Track, 2 m lenght. Colours: 02

A48-013B.3 Binario lunghezza m 3. Colore: 02 / Track, 3 m lenght. Colours: 02

A48-105E/2 Alimentazione con cavo 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) per sistemi ON-OFF . Colore: 02 - 08
Power feed with cable 2x1 mm? 200 cm (max 350W-48V) for ON-OFF systems. Colours : 02 - 08
Giunto lineare con contatti. Colore: 02 - 08

aniallas In-line connector . Colours 02 - 08

A48-107F Giunto lineare senza contatti. Colore: 02 - 08
In-line connector, mechanical only. Colours 02 - 08

A48-110F Giunto flessibile. Colore: 02 - 08

A48-115/113

A48-116/113

Flexible connector. Colours 02 - 08

Terminale di chiusura. Colore: 06 - 08
End cap. Colours: 06 - 08

Terminale di chiusura con foro. Colore: 06 - 08
End cap with hole. Colours: 06 - 08

0. s

)

(278 mm)

o @

A48-T01

DRIVER 48V

A48-030.06

A48-030.07/DIMM3

A48-030.10

A48-030.15

A48-030.15/DIMM3

A48-030.24

A48-030.32

Nero opaco
Matt black

Tronchese. Da utilizzare per intestare i 2 conduttori di rame del binario, nel caso fosse necessario
tagliarlo a misura in fase di installazione.

Cutting tool. To use during installation when you need to cut the track to head the two copper
conductors.

Driver 60W 48V. Dimensioni 163x43xh32
Driver 60W 48V. Dimensions 163x43xh32

Driver 75W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 75W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 100W 48V. Dimensioni 190x52xh37
Driver 100W 48V. Dimensions 190x52xh37

Driver 150W 48V. Dimensioni 191x63xh38
Driver 150W 48V. Dimensions 191x63xh38

Driver 150W 48V, dimmerabile Switch-Dim. Dimensioni 235x100xh31
Driver 150W 48V. Switch-Dim dimmable. Dimensions 235x100xh31

Driver 240W 48V. Dimensioni 244x68xh39
Driver 240W 48V. Dimensions 244x68xh39

Driver 320W 48V. Dimensioni 252x90xh44
Driver 320W 48V. Dimensions 252x90xh44
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ESEMPIO COMPOSIZIONE DRIVER REMOTO / EXAMPLE OF COMPOSITION WITH REMOTE DRIVER

A48-030...(driver remoto / remote driver)

230V {\:48\/

A6-019H
On-Off 48V

A48-105E/2 LQ

A48-603E...

A48-030...(driver remoto / remote driver)

A48-605E.060...

=

A48-603E...

A6-019H

Dali .
(DIMM2) 48V+Dali

A48-105E/4 Lb

A48-603E../DIMM2

A48-030..DIMM3 (driver remoto / remote driver)

A48-605E.060../DIMM2

o

A48-603E../DIMM2

2307 gz—\:f‘w

A6-019H

SwitchDim
(DIMM3) 48V

A48-105E/2 LQ

A48-603E../DIMM3

=

A48-603E../DIMM3

-

A48-603E.../DIMM3

ESEMPIO COMPOSIZIONE DRIVER NEL ROSONE / EXAMPLE OF COMPOSITION WITH DRIVER INSIDE THE CEILING CUP

On-Off

A48-016...

48V

Dali
(DIMM2)

A48-105E/2 %

A48-603E...

A48-605E.060...

=

A48-603E...

A48-016...

48V+Dali

A48-105E/4 b

A48-603E.../DIMM2

Schema di collegamento DALI (DIMM?2) / DALI (DIMM?2) wiring

DA @
DALI DA °
L
N L
@)
Driver A48-105E/4
o N DA
oL DA
*QD + +
— = Binario 48V

A48-605E.060../DIMM2

=

A48-603E.../DIMM2

Schema di collegamento SWITCH-DIM (DIMM3)/ SWITCH-DIMM (DIMM3) wiring

©&="

/H Pulsante N/A

Driver Dimm
® DA (L)
@ DA (N)
® N
o |
L ) @ +

A48-105E/2

+
= Binario 48V
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Linea

DALI

48V

DALI

Il presente schema elettrico e valido per tutte le tipologie di binario 48V DIMM illustrate in questo catalogo.

BINARI DIMM

Schema di collegamento 1 linea + DALI
1 phase + DALl wiring

e

48V
DALI

This circuit diagram is valid for all kinds of 48V DIMM tracks illustrated in this catalogue.

Linea

+

48V

BINARI BASIC

Schema di collegamento 1 linea

1 phase wiring

48V

Il presente schema elettrico € valido per tutte le tipologie di binario 48V BASIC illustrate in questo catalogo.
This circuit diagram is valid for all kinds of 48V BASIC tracks illustrated in this catalogue.

02 48 DIMM

-

05 48 DIMM
.
B o
:IW
13B 48 BASIC

03 48 DIMM

08 48 DIMM

INFORMAZIONI TECNICHE COLLEGAMENTI ELETTRICI 48V / TECNICAL DATA, 48V WIRING

I B~

[]%

U%

DRIVERS

D+L (max)

5mt 25 mt

240W 10 mt 20 mt 30 mt
15 mt 15 mt
5mt 20 mt

320W 10 mt 15 mt 25 mt
15 mt 10 mt

[ Cavo di sezione 1,5 m? / Cable of 1,5 mnv section

D Cavo di sezione 2,5 m2 / Cable of ,5 mm? section

COME CALCOLARE LA POTENZA NEI SISTEMI A 48V / HOW TO DETERMINE THE POWER OF 48V SYSTEMS

Per determinare correttamente quale driver utilizzare nei progetti che impiegano la tecnologia 48V senza incorrere in problematiche di sovraccarichi e malfunzionamenti, &€ necessario
tenere in considerazione i valori degli assorbimenti sotto riportati.

To identify which driver to insert in the projects that use 48V technology without running into problems of overload and malfunctions, it is necessary to take into account the absorption

values shown below.

« LEO MINIMISSIMO

+ LEO DUO MINIMISSIMO
«LEO MINI

« LEO PICCOLISSIMO

« LEO PICCOLO

- FROY48

- FROY48

- FROY48

- FROY48

(ON-OFF/DALI)
(ON-OFF/DALI)
(ON-OFF/DALI)
(ON-OFF/DALI)
ON-OFF/DIMM)

cod. A48-600E

cod. A48-600E.2

cod. A48-601E

cod. A48-602E

cod. A48-603E

cod. A48-605E.060

cod. A48-605E.120

cod. A48-605E.060/DIMM2
cod. A48-605E.120/DIMM2

6,5W
9,5W
9,1W
9,1W
13,8W
13,5W
27W
16W
32W
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ASSISTENTE VOCALE / VOICE ASSISTANT

..PER SAPERNE DI PIU...

E un assistente personale intelligente grazie al quale & possibile gestire i dispositivi domotici presenti nell'abitazione, tra cui l'illuminazione. Attraverso I'apposito dispositivo
(A48-016.06L AH, A48-016.06 AH, A48-018.06L AH e A48-033) & possibile comandare i prodotti 48V installati su binari a bassissima tensione 48V.

Grazie all'utilizzo di comandi vocali, I'assistente vocale € in grado di interagire vocalmente con le persone, e quindi possibile gestire I'intero sistema di illuminazione utilizzando
solamente il suono della voce. Accendere e spegnere la luce, dimmerare le lampade, illuminare solamente alcune zone dell'abitazione, e molto altro ancora.

..READ MORE ABOUT...

It is a personal and smart assistant which allows to manage home automation devices, including lighting. Through the appropriate device (A48-016.06L AH, A48-016.06 AH,
A48-018.06L. AH and A48-033) it is possible to manage the 48v products installed on very low voltage tracks 48V.

With a voice order, the assistant is able to interact with people and therefore to handle the lighting system using only the voice sound. Switch on/off or dimmer the lights,
illuminate totally or partially your home, and much more.

Spegni le luci
Turn off the lights
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TIMBER

Design: Serge and Robert Cornelissen

Sobrieta formale e opportunita di personalizzare il prodotto scegliendo sia il
colore degliinserti (oro, bianco o nero), sia la lunghezza dell'apparecchio, fino
ad un massimo di 4 metri. Timber & un modulo a sospensione componibile
mono o biemissione completo di moduli a LED ad alta efficienza. Realizzato
in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore in po-
licarbonato opalino, I'apparecchio é fornito di driver e di cablaggio a quattro
conduttori passanti per due circuiti elettrici con neutro comune. L'installazio-
ne a sospensione avviene mediante I'utilizzo di cavetti di acciaio zincato (non
inclusi), dotati di dispositivi a regolazione rapida. Per ottenere maggiore adat-
tabilita & disponibile una vasta scelta di accessori. Disponibile nelle versioni
emergenza tipo SA, autonomia 1h e dimmerabile DALI/switch-dim. Il grado
di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

A basic shape combined with the possibility of customizing the product by
choosing both the colour of the inserts (gold, black or white) and the length
of the extrusion, till a maximum of 4m. Timber is a modular single and double
emission hanging luminaire complete with high efficiency LED modules and
driver. It is made from epoxy polyester powder coated aluminium and it is
equipped with an opal polycarbonate diffuser. The lamp is suspended with
galvanized steel cables (not included) with quick-adjust regulation devices. A
wide range of accessories is available to customize the system. The product
includes wiring with four wires that pass through two electrical circuits with
shared neutral. SA emergency version (1 hour of autonomy) and switch-dim/
DALI dimmable version available on request. Its degree of protection against
the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

<19

475/ (11100°)

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

At+

Accessori esclusi p. 424
Accessories not included p. 424

COLORE PROFILO
BODY COLOUR

08

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

COLORE INSERTO
COLOURED INSERT

1008

T013

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Oro
Gold

TIMBER PRO LIGHT MONOEMISSIONE

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE CODICE o
modulo di alimentazione modulo \/\/ mm Lm <3000K) L\fe“me
power feed module module
A6-660PL.AT12..  A6-660PL.112... 35 1125 4600 60.000h L80/B10
A6-660PL.A140..  A6-660PL.140... 44 1405 5755 60.000h L80/B10
A6-660PL.A168..  A6-660PL.168... 51 1685 6905 60.000h L80/B10
AG-660PLA196..  A6-660PL.196.. 60 1965 8055 60.000h L80/B10  (FREE
A6-660PL.A224..  A6-660PL.224.. 67 2245 9205 60.000h L80/B10
A6-660PL.A252..  A6-660PL.252... 75 2525 10360 60.000h L80/B10
A6-660PL.A280..  A6-660PL.280... 82 2805 11510 60.000h L80/B10
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

TIMBER PRO LIGHT BIEMISSIONE

UGR]| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
CODICE CODICE o
modulo di alimentazione modulo \/\/ mm Lm <BOOOK) L\f@‘[ll"ﬂ@
power feed module module
A6-660PL.2.A112.. A6-660PL.2.112.. 66 1125 8630 60.000h L80/B10
A6-660PL.2.A140.. A6-660PL.2.140.. 82 1405 10930 60.000h L80/B10
A6-660PL.2.A168.. A6-660PL.2.168.. 98 1685 13235 60.000h L80/B10
A6-660PL2.A196.. A6-660PL2.196.. 114 1965 15535 60.000h 180/B10  (FREE
A6-660PL.2.A224.. A6-660PL.2.224.. 130 2245 17840 60.000h L80/B10
A6-660PL.2.A252.. A6-660PL.2.252.. 145 2525 20140 60.000h L80/B10
A6-660PL.2.A280.. A6-660PL.2.280.. 160 2805 22440 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

doppia accensione / double switch

£
£
o
o
o
&
e
It
60
*ATTENZIONE: aggiungere a inizio e fine
composizione 2+2 mm per inserimento
tappi di chiusura.
© *NOTICE: add a 2mm thickness for the
< end caps at the beginning and at the
end of the system.
£
=
o
o
o
&
\ | I8

98

miil

*ATTENZIONE: aggiungere a inizio e fine
composizione 2+2 mm per inserimento
tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 2mm thickness for the
end caps at the beginning and at the
end of the system.
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TIMBER

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO
(Nero goffrato, Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM BAR
(Embossed Black, Frosted White)

EMISSIONE INDIRETTA
INDIRECT LIGHTING

SCHERMO IN POLICARBONATO / POLYCARBONATE SCREEN

MODULO LED / LED MODULE

BIADESIVO TERMICO / DOUBLE-SIDED THERMAL ADHESIVE TAPE

DISSIPATORE IN ALLUMINIO / ALUMINIUM HEAT-SINK

EMISSIONE DIRETTA

DIRECT LIGHTING

BIADESIVO TERMICO / DOUBLE-SIDED THERMAL ADHESIVE TAPE

MODULO LED / LED MODULE

INSERTI (Nero goffrato, Bianco satinato, Oro)
INSERTS (Embossed Black, Frosted white, Gold)

DIFFUSORE IN POLICARBONATO / POLYCARBONATE DIFFUSER
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CODICE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ACCESSORISISTEMA SOSPENSIONE / HANGING SYSTEM ACCESSORIES

GRS End caps (pair). Colour 06 - 08. Coloured insert TO06-T008-T013
A6-019H Rosone senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08
Ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08 705
Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione . Colore 06 - 08 1 @ {
A6-019B s : —
Recessed ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08 J 255
i 4
I 250
A6-019) Rosone quadrato ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08 n @ {
Recessed square ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08 J 65%65
\‘ | ﬁ
,’ 55x55
A6-019U Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore 08 zggﬂm
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colour 08 o
280
&
Cavi di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dal basso. 246
A6-035 La frequenza dei cavi e consigliabile ogni metro
Suspension cables, 200 cm, 1 piece. Lower setting.
Should be spaced one meter apart.
Cavi di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dall‘alto.
A6-036 La frequenza dei cavi € consigliabile ogni metro
Suspension cables, 200 cm, 1 piece. High setting.
Should be spaced one meter apart.
A6-047 Giunto lineare

In-line connector

Terminali di chiusura (coppia). Colore 06 - 08. Colore inserti TO06-T008-T013

TIMBER

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

ACCESSORI / ACCESSORIES

Giunto lineare / In-line connector
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TWINSET, Headquarter Carpi (MO)

-USION

Design: Serge and Robert Cornelissen SOSPENSIONE / HANGING

Discreto ed essenziale, commissionabile in lunghezze su misura, Fusion & un
modulo a sospensione componibile bidiffusione, completo di sorgente a LED
ad alta efficienza e di driver. Realizzato in alluminio estruso verniciato a pol-
vere epossipoliestere e fornito di diffusore in policarbonato opalino, I'appa-
recchio e fornito di cablaggio a quattro conduttori passanti per due circuiti
elettrici con neutro comune. Linstallazione a sospensione avviene mediante |'u-
tilizzo di cavetti di acciaio zincato (non inclusi), dotati di dispositivi a regolazione
rapida. Per ottenere maggiore adattabilita & disponibile una vasta scelta di acces-
sori. Richiedibile nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia 1h e dimmerabile
DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi
solidi e liquidi e IP40. Possibilita di sostituire il diffusore opalino con una lente
di fascio 30° che, riducendo la luminanza diretta dell'apparecchio, rende Fusion
adatto all'installazione in ambienti in cui viene richiesto un UGR<19 (normativa
UNI-11165 e UNI 12464-1), quali uffici o postazioni con videoterminali.

The concept of linearity applied to a modular double diffusion hanging lamp.
Fusion is made from epoxy polyester powder coated aluminium and it is
equipped with a frosted light diffuser, high efficiency LED modules and driv-
er. The lamp is suspended with galvanized steel cables (not included) with
quick-adjust regulation devices. A wide range of accessories is available to
customize the system. This product includes wiring with four wires that pass
through two electrical circuits with shared neutral. 30° lens reducing the lu-
minaire’s direct lighting (UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), SA
emergency version (1 hour of autonomy) and switch-dim/DALI dimmable
version available on request. Its degree of protection against the penetration
of dust, solid objects and liquids is IP40.
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FUSION Pro BIDIFFUSIONE

2000 mm

] IS

LE001-30/100*

lente fascio 30° / 30° lens

MODULO INTERMEDIO / MIDDLE MODULE UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver Z
%@gg%;: almentazone %{%L%E%%edo W mm  Lm (3000K) Lifetime
A6-607.2.A112... A6-607.2.112.. 75 1125 9900 60.000h L80/B10
A6-607.2.A140... A6-607.2.140.. 93 1405 12540 60.000h L80/B10
A6-607.2.A168... A6-607.2.168.. 111 1685 15180 60.000h L80/B10
A6-607.2.A196... A6-607.2.196.. 129 1965 17820 60.000h L80/B10
A6-607.2.A224... A6-607.2.224.. 147 2245 20460 60.000h L80/B10
A6-607.2.A252... A6-607.2.252.. 165 2525 23100 60.000h L80/B10 | -
A6-607.2.A280... A6-607.2.280.. 183 2805 25740 60.000h L80/B10 -
LE001-30/100* lente fascio 30° / 30° lens &
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)
doppia accensione / double switch
*codice al metro / *code per meter

FUSION PRO BIDIFFUSIONE

MODULO INIZIALE-FINALE CON TAPPO / HEAD-END MODULE WITH CAP UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
e S W MM L G000 Lifeime
A6-607.2.AT112... A6-607.2.T112... 75 1134 9900 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT140... A6-607.2.T140... 93 1414 12540 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT168... A6-607.2.T168... 111 1694 15180 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT196... A6-607.2.T196... 129 1974 17820 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT224... A6-607.2.T224... 147 2254 20460 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT252... A6-607.2.T252... 165 2534 23100 60.000h L80/B10
A6-607.2.AT280... A6-607.2.T280... 183 2814 25740 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

doppia accensione / double switch
*codice al metro / *code per meter

J

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

<19

875°/(1100°)

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Accessori esclusi p. 454
Accessories not included p. 454







~USION

SOSPENSIONE BIDIFFUSIONE
DOUBLE EMISSION HANGING SYSTEM

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO
(Nero goffrato, Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM BAR
(Embossed Black, Frosted White)
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FUSION Pro PLAFONE

MODULO INTERMEDIO / MIDDLE MODULE

Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver

UGR

<19

LEO01-30/100*

lente fascio 30° / 30° lens

;%%%%ﬁ(y:\gﬁrazmm %8(\%5%:1\0 W mm  Lm (3000K) Lifetime

A6-617.A112... A6-617.112... 45 1125 5880 60.000h L80/B10

A6-617.A140... A6-617.140... 55 1405 7355 60.000h L80/B10

A6-617.A168... A6-617.168.. 65 1685 8825 60.000h L80/B10

A6-617.A196... A6-617.196... 75 1965 10300 60.000h L80/B10
A6-617.A224... A6-617.224... 85 2245 11765 60.000h L80/B10

A6-617.A252... A6-617.252... 95 2525 13240 60.000h L80/B10

A6-617.A280... A6-617.280... 105 2805 14710 60.000h L80/B10

LEO01-30/100% lente fascio 30° / 30° lens

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI

/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

FUSION PRO PLAFONE
MODULO INIZIALE-FINALE CON TAPPO / HEAD-END MODULE WITH CAP UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver

O recniame e ise W mm L (3000K)  Lifetime

power feed head/end module with cap. head/end module with cap.

A6-617.AT112... A6-617.T112... 45 1134 5880 60.000h L80/B10
A6-617.AT140... A6-617.T140... 55 1414 7355 60.000h L80/B10
A6-617.AT168... A6-617.T168... 65 1694 8825 60.000h L80/B10
A6-617.AT196... A6-617.T196... 75 1974 10300 60.000h L80/B10
A6-617.AT224... A6-617.T224... 85 2254 11765 60.000h L80/B10
A6-617.AT252... A6-617.T252... 95 2534 13240 60.000h L80/B10
A6-617.AT280... A6-617.T280... 105 2814 14710 60.000h L80/B10

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

]IS

91

-USION

PLAFONE/ CEILING

Design: Serge and Robert Cornelissen

Caratterizzato da una linea di luce messa in evidenza dal volume dell'apparecchio, Fusion &
un modulo a plafone monoemissione, commissionabile in lunghezze su misura. Realizzato in
alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere e provvisto di diffusore in policarbo-
nato opalino, viene fornito completo di sorgente a LED ad alta efficienza, driver e cablaggio a
quattro conduttori passanti per due circuiti elettrici con neutro comune. Linstallazione avviene
mediante |'utilizzo di accessori in acciaio zincato inclusi. Per ottenere maggiore adattabilita &
disponibile una vasta scelta di accessori. Richiedibile nelle versioni emergenza tipo SA, autono-
mia 1h e dimmerabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione di polve-
re, corpi solidi e liquidi e IP40. Possibilita di sostituire il diffusore opalino con una lente di fascio
30° che, riducendo la luminanza diretta dell'apparecchio, rende Fusion adatto all'installazione
in ambienti in cui viene richiesto un UGR<19 (normativa UNI-11165 e UNI 12464-1), quali uffici
0 postazioni con videoterminali.

A line of light emphatized by the volume of the luminare. Fusion is a modular single emission
ceiling lamp made from epoxy polyester powder coated aluminium and it is equipped with
a frosted light diffuser, high efficiency LED modules and driver. The fixture is fixed from the
ceiling by means of galvanised steel accessories which are included. A wide range of acces-
sories is available to customize the system. This product includes wiring with four wires that
pass through two electrical circuits with shared neutral. 30° lens reducing the luminaire’s direct
lighting (UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), SA emergency version (1 hour of au-
tonomy) and switch-dim/DALI dimmable version available on request. Its degree of protection
against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

UGR| <19
o (arichiesta 30°)
A 70 (30° on request)
TC | 2700K/3000K /4000K
P 40
CRI'| 93/>80 (2700K)
SDCM| 3
EE| | A++
RG| o
06 Nero goffrato
Embossed black
Bianco satinato
08 Frosted white
A Accessori esclusi p. 455
Accessories not included p. 455
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PLAFONE
CELING

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO
(Nero goffrato, Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM BAR
(Embossed Black, Frosted White)
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-USION

Design: Serge and Robert Cornelissen INCASSO / RECESSED

Ideale per unire l'utilita della fonte di illuminazione all'alleggerimento visivo
creato dai tagli luminosi, Fusion & un sistema componibile ad incasso dispo-
nibile nelle versioni con o senza bordo e commissionabile in lunghezze su
misura. Realizzato in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere
e prowvisto di diffusore in policarbonato opalino, viene fornito completo di
sorgente a LED ad alta efficienza, driver (Fusion incasso con bordo) e cablag-
gio a quattro conduttori passanti per due circuiti elettrici con neutro comu-
ne. Linstallazione avviene mediante I'utilizzo di accessori in acciaio zincato
inclusi. Per ottenere maggiore adattabilita & disponibile una vasta scelta di
accessori. Richiedibile nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia 1h e dim-
merabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione di
polvere, corpi solidi e liquidi & IP40. Possibilita di sostituire il diffusore opalino
con una lente di fascio 30° che, riducendo la luminanza diretta dell'apparec-
chio, rende Fusion adatto all'installazione in ambienti in cui viene richiesto un
UGR<19 (normativa UNI-11165 e UNI 12464-1), quali uffici o postazioni con
videoterminali.

Designed to create enlightening cuts in solid surfaces, Fusion is a modular
single emission recessed lamp made from epoxy polyester powder coated
aluminium and it is equipped with a frosted light diffuser, high efficiency LED
modules and driver (Fusion recessed with trim). A wide range of accessories
is available to customize the system. This product includes wiring with four
wires that pass through two electrical circuits with shared neutral. 30° lens
reducing the luminaire’s direct lighting (UGR<19, standards UNI-11165 and
EN 12464-1), SA emergency version (1 hour of autonomy) and switch-dim/
DALI dimmable version available on request. Its degree of protection against
the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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UGR| <19

! 70° (a richiesta 30°)
(30° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

P | 40
CRI'| >%
SDCM| 3
EEl | A+
RG| o

D Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver not included, p. 571

08 Bianco satinato
Frosted white

A Accessori esclusi p. 455
Accessories not included p. 455

FUSION 24 TRIMLESS
UGR| <19

MODULO INTERMEDIO / MIDDLE MODULE

CODICE CODICE o

modulo intermedio alimentazione modulo intermedio W mm Lm (3000 K) LHCeUme

power feed middle module middle module

A6-670.A100%... A6-670.100%... 26 (160 led) 1005 3000 40.000h L70/B30

A6-671.A100%... A6-671.100%... 34(192led) 1005 4000 40.000h L70/B30

Cassaforma inclusa / Flush box included 1005

LEO01-30/100* lente fascio 30° / 30° lens

*codice al metro / *code per meter

Vs
o L [ E18

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m Cod. A6-670

Multiples of 50 mm*, max length 4m Cod. A6-670

Multipli di 42 mm?*, lunghezza max 4m Cod. A6-671

Multiples of 42 mm* max length 4m Cod. A6-671

34.5 ﬁ 40 larghezza
lunghezza: determinata aggiungendo 6 mm alla
© lunghezza totale della composizione.
} % 4 4owidth
length: add 6 mm to the total length of the
T composition.
FUSION 24 TRIMLESS
UGR]| <19
MODULO INIZIALE-FINALE CON TAPPO / HEAD-END MODULE WITH CAP

CODICE CODICE o
modulo iniziale/finale alimentazione con tappo modulo iniziale/finale con 1 tappo W mm Lm (3000 K) LHCeU me
power feed head/end module with cap. head/end module with cap.
A6-670.AT100%... A6-670.T100%... 26 (160 led) 1010 3000 40.000h L70/B30
A6-671.AT100%... A6-671.T100%... 34(192led) 1010 4000 40.000h L70/B30
Cassaforma inclusa / Flush box included 1012

LEO01-30/100* lente fascio 30° / 30° lens

*codice al metro / *code per meter



UGR| <19
o (arichiesta 30°)
A 70 (30° on request)

TC | 2700K/3000K / 4000K

[P | 40

CRI | 93/>80 (2700K)

SDCM| 3
EEl | A++
RG| o

z Nero goffrato
06 Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

A Accessori esclusi p. 455
Accessories not included p. 455

FUSION Pro conBORDO FUSION pro CONBORDO
MODULO INTERMEDIO / MIDDLE MODULE UGR]| <19 MODULO INIZIALE-FINALE CON TAPPO / HEAD-END MODULE WITH CAP UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver % -
CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime " ke | F 1%
A6-637.112... 45 1125 5880 60.000h L80/B10 A6-637.T112... 45 1133 5880 60.000h L80/B10
A6-637.140... 55 1405 7355 60.000h L80/B10 A6-637.T140... 55 1413 7355 60.000h L80/B10 : L
32 larghezza: 33 mm
A6-637.168... 65 1685 8825 60.000h L80/B10 A6-637.T168... 65 1693 8825 60.000h L80/B10 ygghc%iaéégglig? mm sulla lunghezza totale
A6-637.196... 75 1965 10300 60.000h L80/B10 A6-637.T196... 75 1973 10300 60.000h L80/B10 { ﬁ width: 33 mm
37 lczrgtigssituiggacm mm from the total length of the
A6-637.224... 85 2245 11765 60.000h L80/B10 A6-637.T224... 85 2253 11765 60.000h L80/B10 - i '
A6-637.252... 95 2525 13240 60.000h L80/B10 A6-637.T252... 95 2533 13240 60.000h L80/B10
A6-637.280... 105 2805 14710 60.000h L80/B10 A6-637.T280... 105 2813 14710 60.000h L80/B10
LE001-30/100* LE001-30/100*
/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI /DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM /DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request) /EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)
*codice al metro / *code per meter *codice al metro / *code per meter
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TRIMLESS

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO (Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM BAR (Frosted White)

CONTROCASSA IN ALLUMINIO ESTRUSO (Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM FLUSH BOX (Frosted White)
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CONBORDO

CORPO IN ALLUMINIO ESTRUSO
(Nero goffrato, Bianco satinato)
EXTRUDED ALUMINIUM BAR
(Embossed Black, Frosted White)
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CODICE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ACCESSORISISTEMA SOSPENSIONE / HANGING SYSTEM ACCESSORIES

A6-019H

A6-019B

A6-019)

A6-019U

A6-035

A6-036

A6-037

= XN < X

LE001-30/100

Rosone senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08
Ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08

Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione . Colore 06 - 08
Recessed ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08

Rosone quadrato ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08
Recessed square ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08

Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore 08
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colour 08

Cavi di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dal basso.
La frequenza dei cavi € consigliabile ogni metro

Suspension cables, 200 cm), 1 piece. Lower setting.

Should be spaced one meter apart.

Cavi di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dall’alto.

La frequenza dei cavi e consigliabile ogni metro

Suspension cables, 200 cm, 1 piece. High setting.

Should be spaced one meter apart.

Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Lente con fascio 30° (codice al metro) / 30° lens (code per meter)

informazioni base pag. 566
ceiling cup informations p. 566

informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

informazioni base pag. 564-565
ceiling cup informations p. 564-565

AN
AN

Cod. X

Cod.Y Cod.Z

A richiesta altre tipologie di curva / Customized corner on request

ACCESSORISISTEMA PLAFONE / CEILING SYSTEM ACCESSORIES

A6-037

= = N < X

LEO01-30/100

Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Lente con fascio 30° (codice al metro) / 30° lens (code per meter)

ACCESSORISISTEMA INCASSO CON BORDO / RECESSED SYSTEM WITH TRIM ACCESSORIES

A6-037

>

= A N <

LEO01-30/100

Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 37 mm per curva 90° / Extension + 37 mm for a 90° corner
Prolungamento + 37 mm per curva 90° / Extension + 37 mm for a 90° corner
Prolungamento + 37 mm per curva 90° / Extension + 37 mm for a 90° corner
Prolungamento + 37 mm per curva 90° / Extension + 37 mm for a 90° corner
Prolungamen to + 37 mm per curva 90° / Extension + 37 mm for a 90° corner
Lente con fascio 30° (codice al metro) / 30° lens (code per meter)

ACCESSORISISTEMATRIMLESS / TRIMLESS RECESSED SYSTEM ACCESSORIES

A6-037

§7<N<><

LEO01-30/100
0800/DIM
0800/EM

Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Lente con fascio 30° (codice al metro) / 30° lens (code per meter)

Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

-USION

ACCESSORI / ACCESSORIES

Lente di fascio 30° che, riducendo la luminanza
diretta dell'apparecchio, rende Fusion adatto
all'installazione in ambienti in cui viene richiesto
un UGR<19 (normativa UNI-11165 e UNI 12464-1),
quali uffici o postazioni con videoterminali.

The 30° lens reducing the luminaire’s direct
lighting permits Fusion to be used in spaces
requiring an excellent visual comfort (UGR<19,
standards UNI-11165 and EN 12464-1), like offices
and workstations with video terminals.

1
e

Giunto lineare / In-line connector
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LINE

SOSPENSIONE / HANGING

La massima rigorosita delle linee definisce Line, un sistema componibile
a sospensione eccellente negli ambienti in cui é richiesta una fonte di luce
diretta. Commissionabile in lunghezze su misura, e realizzato in alluminio
estruso verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore in policarbonato
opalino o, a richiesta, in polimetilmetacrilato microprismato (UGR<19, norma
UNI-11165 e EN 12464-1). Line e fornito di sorgente a LED ad alta efficienza,
driver e cablaggio a quattro conduttori passanti per due circuiti elettrici con
neutro in comune. Linstallazione a sospensione avviene mediante I'utilizzo
di cavetti di acciaio zincato (non inclusi), dotati di dispositivi a regolazione
rapida. Per ottenere maggiore adattabilita e disponibile una vasta scelta di
accessori. Richiedibile nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia 1h e dim-
merabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione di
polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

A modular hanging lamp for direct lighting with a stark design. Line is made
from epoxy polyester powder coated aluminium and it is equipped with an
opal polycarbonate diffuser, high efficiency LED modules and driver. The
lamp is suspended with galvanized steel cables (not included) with quick-ad-
Just regulation devices. A wide range of accessories is available to customize
the system. This product includes wiring with four wires that pass through
two electrical circuits with shared neutral. Micro-prismatic polymethil meth-
acrylate screen reducing the luminaire’s direct lighting (UGR<19, standards
UNI-11165 and EN 12464-1), SA emergency version (1 hour of autonomy) and
switch-dim/DALI dimmable version available on request. Its degree of protec-
tion against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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LINE pro LIGHT

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
l%ﬁog%%ﬁm %%E idE W mm  Lm (3000K) Lifetime
A6-604PLAT12..  A6-604PL.112... 35 1125 4600 60.000h L80/B10
A6-604PL.A140..  A6-604PL.140... 44 1405 5755 60.000h L80/B10
A6-604PL.A168..  A6-604PL.168... 51 1685 6905 60.000h L80/B10
A6-604PL.A196...  A6-604PL.196... 60 1965 8055 60.000h L80/B10
A6-604PL.A224..  A6-604PL.224.. 67 2245 9205 60.000h L80/B10
A6-604PL.A252..  A6-604PL.252.. 75 2525 10360 60.000h L80/B10
A6-604PL.A280..  A6-604PL.280... 82 2805 11510 60.000h L80/B10

A6-015/100*

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato
Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

2000 mm

45

82

*ATTENZIONE: aggiungere ad
inizio e fine sistema 2,5 mm di

spessore per i tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 25 mm
thickness for the end caps to
the beginning and the end of
the system.

Line con diffusore in polimetilmetacrilato microprismato
Line with micro-prismatic polymethil methacrylate screen

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

<19

105°

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Accessori esclusi p. 482

Accessories not included p. 482
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LINE

PLAFONE / CEILING

Profilo progettato per valorizzare la luce e creare passaggi luminosi che si
susseguono del tutto privi di zone buie, Line & un apparecchio componibi-
le a plafone commissionabile in lunghezze su misura. Realizzato in alluminio
estruso verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore in policarbonato
opalino o, a richiesta, in polimetilmetacrilato microprismato, Line & fornito di
sorgente a LED ad alta efficienza, driver e cablaggio a quattro conduttori pas-
santi per due circuiti elettrici con neutro in comune. L'installazione a plafone
avviene mediante I'utilizzo di accessori in acciaio zincato inclusi. Per ottenere
maggiore adattabilita e disponibile una vasta scelta di accessori. Richiedibile
nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia Th e dimmerabile DALI/swi-
tch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi
e liquidi e IP40.

Conceived for enhancing the light, Line is a modular single emission ceil-
ing lamp made from epoxy polyester powder coated aluminium and it is
equipped with an opal polycarbonate diffuser, high efficiency LED modules
and driver. The fixture is fixed from the ceiling by means of galvanised steel
accessories which are included. A wide range of accessories is available to
customize the system. This product includes wiring with four wires that pass
through two electrical circuits with shared neutral. Micro-prismatic polymethil
methacrylate screen reducing the luminaire’s direct lighting (UGR<19, stand-
ards UNI-11165 and EN 12464-1), SA emergency version (1 hour of autonomy)
and switch-dim/DALI dimmable version available on request. Its degree of
protection against the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.
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LINE pro LIGHT

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
mCQ DJC\E o CQ‘DKE W mm  Lm(3000K) Lifetime
A6-614PLAT12..  A6-614PL.112... 35 1125 4600 60.000h L80/B10
A6-614PLA140..  A6-614PL.140... 44 1405 5755 60.000h L80/B10
A6-614PL.A168..  A6-614PL.168... 51 1685 6905 60.000h L80/B10
A6-614PL.A196..  A6-614PL.196... 60 1965 8055 60.000h L80/B10
A6-614PL.A224..  A6-614PL.224.. 67 2245 9205 60.000h L80/B10
A6-614PL.A252..  A6-614PL.252... 75 2525 10360 60.000h L80/B10
A6-614PL.A280..  A6-614PL.280... 82 2805 11510 60.000h L80/B10

A6-015/100*

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato
Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

45

82

*ATTENZIONE: aggiungere ad
inizio e fine sistema 2,5 mm di

spessore per i tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 2,5 mm
thickness for the end caps to
the beginning and the end of
the system.

—

e,

UGR

TC

CRI

SDCM

EEl

RG

105°

2700K / 3000K / 4000K

40

93 />80 (2700K)

At++

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Accessori esclusi p. 483

Accessories not included p. 483

Ducati World, Mirabilandia

463



5

1




Basis Engineering, Assago
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Ducati World, Mirabilandia:
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LINE PRO LIGHT CON BORDO

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
e ot W mm  Lm(3000K) Lifetime
A6-624PLAT12..  A6-624PL.112... 35 1125 4600 60.000h L80/B10
A6-624PL.AT40..  A6-624PL.140... 44 1405 5755 60.000h L80/B10
A6-624PL.A168..  A6-624PL.168... 51 1685 6905 60.000h L80/B10
A6-624PLA196...  A6-624PL.196... 60 1965 8055 60.000h L80/B10
A6-624PL.A224..  A6-624PL.224.. 67 2245 9205 60.000h L80/B10
A6-624PL.A252..  A6-624PL.252.. 75 2525 10360 60.000h L80/B10
A6-624PL.A280..  A6-624PL.280... 82 2805 11510 60.000h L80/B10

A6-015/100*

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato
Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM

/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

82

45

60

*ATTENZIONE: aggiungere ad inizio e fine
sistema 10 mm di spessore per i tappi di
chiusura.

*NOTICE: add a 10 mm thickness for the end
caps to the beginning and the end of the
system.

larghezza: 50 mm

lunghezza: sottrarre 14 mm dalla lunghezza
totale della composizione.

width: 50 mm

length: subtract 14 mm from the total length
of the composition.

82

UGR]| <19

A 105°

IP | 40

CRI'| 93/>80 (2700K)

SDCM| 3
EEl | A++
RG| o

06 Nero goffrato
Embossed black

08 Bianco satinato
Frosted white

LINE

INCASSO CONBORDO / RECESSED WITH TRIM

Line e un apparecchio componibile a incasso disponibile con o senza bordo, commissionabile
in lunghezze su misura e in grado di aggiungere valore allo spazio attraverso la leggerezza
formale. Realizzato in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere con diffusore in
policarbonato opalino o, a richiesta, in polimetilmetacrilato microprismato (UGR<19, norma
UNI-11165 e EN 12464-1), Line & fornito di sorgente a LED ad alta efficienza, driver e cablaggio
a quattro conduttori passanti per due circuiti elettrici con neutro in comune. Per ottenere mag-
giore adattabilita e disponibile una vasta scelta di accessori. Richiedibile nelle versioni emer-
genza tipo SA, autonomia Th e dimmerabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

Line is a modular single emission recessed lamp made from epoxy polyester powder coated
aluminium and it is equipped with an opal polycarbonate diffuser, high efficiency LED mod-
ules and driver. A wide range of accessories is available to customize the system. This prod-
uct includes wiring with four wires that pass through two electrical circuits with shared neu-
tral. Micro-prismatic polymethil methacrylate screen reducing the luminaire’s direct lighting
(UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), SA emergency version (1 hour of autonomy)
and switch-dim/DALI dimmable version available on request. Its degree of protection against
the penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

TC | 2700K/3000K / 4000K

A Accessori esclusi p. 483
Accessories not included p. 483
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Showroom ceramiche Zaninoni, Bernareggio (MB)

LINE

INCASSO TRIMLESS / TRIMLESS RECESSED

Line & un apparecchio componibile a incasso disponibile con o senza bordo,
commissionabile in lunghezze su misura e in grado di aggiungere valore allo
spazio attraverso la leggerezza formale. Realizzato in alluminio estruso verni-
ciato a polvere epossipoliestere con diffusore in policarbonato opalino o, a
richiesta, in polimetilmetacrilato microprismato (UGR<19, norma UNI-11165
e EN 12464-1), Line é fornito di sorgente a LED ad alta efficienza, driver e
cablaggio a quattro conduttori passanti per due circuiti elettrici con neutro in
comune. Linstallazione avviene mediante I'utilizzo di accessori in acciaio zin-
cato inclusi. Per ottenere maggiore adattabilita e disponibile una vasta scelta
di accessori. Richiedibile nelle versioni emergenza tipo SA, autonomia 1h e
dimmerabile DALI/switch-dim. Il grado di protezione contro la penetrazione
di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

Line is a modular single emission recessed lamp made from epoxy polyes-
ter powder coated aluminium and it is equipped with an opal polycarbonate
diffuser, high efficiency LED modules and driver. A wide range of accessories
is available to customize the system. This product includes wiring with four
wires that pass through two electrical circuits with shared neutral. Micro-pris-
matic polymethil methacrylate screen reducing the luminaire’s direct lighting
(UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), SA emergency version (1
hour of autonomy) and switch-dim/DALI dimmable version available on re-
quest. Its degree of protection against the penetration of dust, solid objects
and liquids is IP40.




LINE PRO LIGHT TRIMLESS

UGR| <19
Sorgente LED e driver Tridonic / Tridonic LED source and driver
%Q‘Dillc\i %?‘/DKE W mm Lm (3000K)  Lifetime
A6-626PLAT12..  A6-626PL.112... 35 1125 4600 60.000h L80/B10
A6-626PL.AT40..  A6-626PL.140... 44 1405 5755 60.000h L80/B10
A6-626PL.A168..  A6-626PL.168... 51 1685 6905 60.000h L80/B10
A6-626PL.A196...  A6-626PL.196... 60 1965 8055 60.000h L80/B10
A6-626PL.A224..  A6-626PL.224.. 67 2245 9205 60.000h L80/B10
A6-626PL.A252..  A6-626PL.252.. 75 2525 10360 60.000h L80/B10
A6-626PL.A280..  A6-626PL.280... 82 2805 11510 60.000h L80/B10

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato

HELIS I Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

/DIMM2 dimmerabile protocollo DALI
/DIMM3 dimmerabile switch-DIM
/EM modulo in emergenza (a richiesta / on request)

*codice al metro / *code per meter

476

Vs
hal
. L1 £ ]2
UGR| <19
A s
. *ATTENZIONE: aggiungere ad inizio e fine
sistema 2,5 mm di spessore per tappi di
o Sptema 2 TC | 2700K/ 3000K / 4000K
*NOTICE: add a 2,5 mm thickness for the end
& caps to the beginning and the end of the
system. ‘ P 40
larghezza: 47 mm
lunghezza: aggiungere 9 mm alla lunghezza
totale della composizione. CRl 93 />80 (2700K)
width: 47 mm
length: add 9 mm to the total length of the
composition. SDCM 3
EEl | A++
RG| o
08 Bianco satinato
Frosted white
A Accessori esclusi p. 483
Accessories not included p. 483
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Abitazione privata / Private house




CODICE DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ACCESSORISISTEMA SOSPENSIONE / HANGING SYSTEM ACCESSORIES

A6-011 Terminali di chiusura (coppia). Colore 06 - 08 / End caps (pair). Colour 06 - 08
A6-012 Giunto lineare / In-line connector
A6-019H Rosone senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08 I &
Ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08 705
o
o IAENL
A6.0198 Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione . Colore 06 - 08 — e

Recessed ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08 ceiling cup informations p. 566

Rosone quadrato ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08

AN
e informazioni base pag. 567
ceiling cup informations p. 567

sl Recessed square ceiling cup without supply cable. Colour 06 - 08
4
55x55
Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore 08 I ZA&ZE [ ) o
A6-019U ; . . informazioni base pag. 564-565
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colour 08 t o2 ceiling cup info rmgtig ns p. 564-565
\ @80
: 4
Cavi di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dall‘alto. G
A6-017 La frequenza dei cavi e consigliabile ogni metro
Suspension cables, 200 cm, 1 piece. High setting.
Should be spaced one meter apart.
X Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Y Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
z Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
K Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
W Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
A6-015/100 Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro)
Micro-prismatic polymethil methacrylate diffuser (code per meter)
Cod. X Cod.Y Cod.Z Cod. W Cod. K

Arichiesta altre tipologie di curva / Customized corner on request
482

ACCESSORISISTEMA PLAFONE / CEILING SYSTEM ACCESSORIES

A6-011
A6-012

X
Y
z
K
W

A6-015/100

Terminali di chiusura (coppia). Colore 06-08 / End caps (pair). Colour 06-08
Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro)
Micro-prismatic polymethil methacrylate diffuser (code per meter)

ACCESSORISISTEMA INCASSO CON BORDO / RECESSED SYSTEM WITH TRIM ACCESSORIES

A6-021
A6-012

= AN < X

A6-015/100

Terminali di chiusura (coppia). Colore 06-08 / End caps (pair). Colour 06-08
Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 48 mm per curva 90° / Extension + 48 mm for a 90° corner
Prolungamento + 48 mm per curva 90° / Extension + 48 mm for a 90° corner
Prolungamento + 48 mm per curva 90° / Extension + 48 mm for a 90° corner
Prolungamento + 48 mm per curva 90° / Extension + 48 mm for a 90° corner
Prolungamento + 48 mm per curva 90° / Extension + 48 mm for a 90° corner

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro)
Micro-prismatic polymethil methacrylate diffuser (code per meter)

ACCESSORISISTEMA INCASSO TRIMLESS / TRIMLESS RECESSED SYSTEM ACCESSORIES

A6-011
A6-012

= XA N < X

A6-015/100

LINE

Terminali di chiusura (coppia). Colore 08 / End caps (pair). Colour 08

Giunto lineare / In-line connector

Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner
Prolungamento + 45 mm per curva 90° / Extension + 45 mm for a 90° corner

Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro)
Micro-prismatic polymethil methacrylate diffuser (code per meter)

ACCESSORI / ACCESSORIES

Schermo in polimetilmetacrilato microprismato adatto a limitare la luminanza
diretta dell'apparecchio, rendendolo idoneo per installazioni in ambienti in cui
viene richiesto un indice UGR < 19 (normativa UNI-11165 e EN 12464-1): uffici
e postazioni con videoterminali.

The micro-prismatic polymethil methacrylate screen reducing the luminaire’s
direct lighting permits Line to be used in spaces requiring an excellent visual
comfort (UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), like offices and
workstations with video terminals.

Giunto lineare / In-line connector

483
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Studio Iegaie, Bergamo / Lawyer office, Bergamo

UGR| <19 UGR| <19
. . 110°
CODICE W Lm (3000K) Lifetime A
A6-673.100..% 20 (160 led) 2200 40.000h L70/830 TC | 2700K/3000K/ 4000K
A6-674.100..* 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30 I2 40
*codice al metro / *code per meter
controcassa inclusa / flush box included CRI'| >90
z sDcM| 3
o | E
4 ! LI E
\ I EEI | A+
RG| o

Multipli di 50 mm, lunghezza max 4m*
Multiples of 50 mm, max length 4m*

*ATTENZIONE: aggiungere ad inizio e fine sistema
1,2mm di spessore per tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 1,2 mm thickness for the end caps
to the beginning and to the end of the system.

kE]E

larghezza: 41 mm
lunghezza: aggiungere 6 mm alla lunghezza
totale della composizione

width: 41 mm

length: add 6 mm to the total length of the
composition

B rdibedal

|
et il

i
S

08 Bianco satinato
Frosted white

A Accessori esclusi p. 492

MINILINE

Dimensioni ridotte, assenza di bordi e liberta compositiva rendono questo
prodotto ideale per i progetti che richiedono una luce elegante e di carattere.
Dotato di un sistema di aggancio rapido tramite magnete, Miniline € un ap-
parecchio componibile da incasso commissionabile in lunghezze su misura e
realizzato in alluminio estruso verniciato a polvere epossipoliestere. Fornito di
diffusore in policarbonato opalino e completo di sorgente luminosa a LED ad
alta efficienza, I'apparecchio necessita di driver remoto da 24Vdc (da ordinare
separatamente) che, per la manutenzione, dovra essere collocato in un vano
ispezionabile posto ad una distanza non superiore a 10 metri. Il grado di pro-
tezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

Small dimensions, trimless body and liberty of composition identify this
product, which adds elegance and personality to the projects. Provided with
a quick magnetic attachment system, Miniline is a modular recessed lamp
made from extruded epoxy polyester powder coated aluminium and it is
equipped with an opal polycarbonate diffuser and high efficiency LED mod-
ules. This fixture requires a 24Vdc remote driver (to be ordered separately)
which, for maintenance purposes, must be placed in an inspection box at
a distance of no more than 10 metres. Its degree of protection against the
penetration of dust, solid objects and liquids is IP40.

D Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver not included, p. 571

Accessories not included p. 492
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CODICE

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ACCESSORI / ACCESSORIES

A6-031
A6-032
A6-033

= X N < X

0800/DIM
0800/EM

Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)

Giunto lineare / In-line connector

Terminali di chiusura per cassaforma (coppia) / End caps for flush box (pair)
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner
Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

Giunto lineare / In-line connector

Cod. X

Cod. Y Cod.Z

Arichiesta altre tipologie di curva / Customized corner on request

Cod. W

Cod. K




100°

2700K / 3000K / 4000K

Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver not included, p. 571

Bianco satinato
Frosted white

Al

R e s T PC R e e L = _ Design: Este Rocco

Profilo dalla forma sobria ma innovativa, studiato per generare un fascio di
luce asimmetrico in grado di enfatizzare i volumi presenti nello spazio, AT € un
sistema disponibile nelle versioni parete/plafone e incasso. Componibile su
misura, é realizzato in alluminio verniciato a polvere epossipoliestere e fornito
completo di fonte luminosa a LED. Necessita di driver remoto da 24Vdc (da
ordinare separatamente) che, per la manutenzione, dovra essere collocato in
un vano ispezionabile posto ad una distanza non superiore a 10 metri. Il grado
di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP20.

Basic yet innovative profile which creates an asymmetrical beam, AT is a mod-
ular fixture for wall/ceiling or recess. It is made from extruded epoxy polyes-
ter powder coated aluminium and it is equipped with LED light sources. This
fixture requires a 24Vdc remote driver (to be ordered separately) which, for
maintenance purposes, must be placed in an inspection box at a distance of
no more than 10 metres. Its degree of protection against the penetration of
dust, solid objects and liquids is IP20.

| Abitazione privata, Arch. Loda
|




AT PARETE - PLAFONE / WALL - CEILING

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A6-675.100... 10 (160 led) 1100 40.000h L70/B30
A6-676.100... 20 (160 led) 2200 40.000h L70/B30
A6-677.100... 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30
A6-678.100... 34 (192 led) 4000 40.000h L70/B30
A6-028 Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)

A6-029 Giunto lineare / In-line connector

0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

*codice al metro / *code per meter

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m
Multiples of 50 mm*, max length 4m

Multipli di 42 mm*, lunghezza max 4m  Cod. A6-678
Multiples of 42 mm*, max length 4m  Cod. A6-678

=

*ATTENZIONE: aggiungere 12,4 mm sulla
lunghezza totale della composizione.

*NOTICE: add 12,40 mm on the
total length of the composition.







AT INCASSO / RECESSED

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A6-680.100... 10 (160 led) 1100 40.000h L70/B30
A6-681.100... 20 (160 led) 2200 40.000h L70/B30
A6-682.100... 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30
A6-683.100... 34 (192 led) 4000 40.000h L70/B30
A6-030 Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)

A6-029 Giunto lineare / In-line connector

0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

*codice al metro / *code per meter

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m
Multiples of 50 mm* max length 4m

Multipli di 42 mm*, lunghezza max 4m  Cod. A6-683
Multiples of 42 mm* max length 4m  Cod. A6-683
—_— -

——————

*ATTENZIONE: aggiungere a inizio e fine
composizione 2,5 mm

*NOTICE: add a 2,5 mm thickness to the beginning
and the end of the composition.

larghezza: 45 mm
lunghezza: aggiungere 12 mm alla lunghezza
totale della composizione.

ﬁ width: 45 mm
length: add 12 mm to the total length of the
composition.

Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver not included, p. 571

Bianco satinato
Frosted white

Abitazione privata, Arch. Loda / Private house, Arch. Loda







Love it, Milano

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A7-610.100..% 10 (160 led) 1100 40.000h L70/B30
A7-611.100..% 20 (160 led) 2200 40,000h L.70/B30
A7-612.100..% 26 (160 led) 3000 40.000h L.70/B30
A7-613.100..* 34(192 led) 4000 40.000h L70/B30

Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)

Giunto lineare / In-line connector

Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

Kit di emergenza con pacco batterie

Emergency kit with batteries

‘code per meter

-SPO

Design: Este Rocco

Fonte di luce e contemporaneamente elemento
espositivo, Espo’ € un apparecchio da parete mo-
noemissione, componibile su misura. Realizzato in
alluminio estruso verniciato a polvere epossipolie-
stere con schermo in policarbonato satinato, e for-
nito completo di fonte luminosa a LED. Necessita di
driver da 24Vdc (da ordinare separatamente) che,
per la manutenzione, dovra essere collocato in un
vano ispezionabile posto ad una distanza non su-
periore a 10 metri. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.

Not only a source of light but also an elegant dis-
play shelf. Espo” is a modular single emission wall
luminaire. It is made from extruded epoxy polyes-
ter powder coated aluminium and it is equipped
with a frosted polycarbonate screen and LED light
sources. This fixture requires a 24Vdc remote driver
(to be ordered separately) which, for maintenance
purposes, must be placed in an inspection box at
a distance of no more than 10 metres. Its degree
of protection against the penetration of dust, solid
objects and liquids is IP40.

TC

CRI

75°

2700K / 3000K / 4000K

40

>90

A+

0

Driver 24Vdc remoto,
escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver
not included, p. 571

Bianco satinato
Frosted white

(altri colori a richiesta)
(other colours on request)







n At
P

Bicim

feampg g
g ol

g

Love it, Milano




CODICE

A7-615.100..%
A7-616.100..%
A7-617.100..%
A7-618.100..%
A7-002.2
A7-000.2

0800/DIM

0800/EM

W Lm (3000K) Lifetime

2x10 (2x160 led) ~ 2x1100 40.000h L70/B30
2x20 (2x160 led)  2x2200 40,000h L70/B30
2x26 (2x160 led)  2x3000 40.000h L70/B30
2x34 (2x192 led)  2x4000 40.000h L70/B30

Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)
Giunto lineare / In-line connector
Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

Kit di emergenza con pacco batterie
Emergency kit with batteries

50
67

Abitazione privata, Brescia / Private house, Brescia

510

*codice al metro/ *code per meter

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m
Multiples of 50 mm*, max length 4m

Cod. A7-618
Cod.A7-618

Multipli di 42 mm*, lunghezza max 4m
Multiples of 42 mm?*, max length 4m

*ATTENZIONE: aggiungere 10 mm sulla lunghezza totale della composizione.
*NOTICE: add 10 mm on the total length of the composition.

~S5PO 2

Design: Este Rocco

Pensato sia per integrarsi nell’ambiente delimi-
tandone gli spazi in maniera armoniosa sia per
creare particolari soluzioni espositive, Espo’ 2 € un
apparecchio da parete/plafone a doppia emissio-
ne, componibile su misura. Realizzato in alluminio
estruso verniciato a polvere epossipoliestere con
schermo in policarbonato satinato, e fornito com-
pleto di fonte luminosa a LED. Necessita di driver
remoto da 24Vdc (da ordinare separatamente) che,
per la manutenzione, dovra essere collocato in un
vano ispezionabile posto ad una distanza non su-
periore a 10 metri. Il grado di protezione contro la
penetrazione di polvere, corpi solidi e liquidi e IP40.

A wall/ceiling fixture designed to be integrated with
the environment, delimiting spaces harmoniously
and creating unique display solutions. Espo’ 2 is a
modular double emission wall luminaire made from
extruded epoxy polyester powder coated alumini-
um and it is equipped with a frosted polycarbonate
screen and LED light sources. This fixture requires
a 24Vdc remote driver (to be ordered separately)
which, for maintenance purposes, must be placed
in an inspection box at a distance of no more than
10 metres. Its degree of protection against the pen-
etration of dust, solid objects and liquids is IP40.

TC

CRI

SDCM

EEI

RG

08

75°

2700K / 3000K / 4000K

40

>90

A+

0

Driver 24Vdc remoto,
escluso, p. 571
Remote 24Vdc driver
not included, p. 571

Bianco satinato
Frosted white

(altri colori a richiesta)
(other colours on request)



Abitazione privata, Brescia / Private house, Brescia
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FROY

105°
CODICE W Lm (3000K) Lifetime |: ROY A
A7-620.F100..* 10 (160 led) 1100 40.000h L70/B30 NI | ZEALTEEE0 /A8
A7-621.F100..* 20 (160 led) 2200 40.000h L70/B30
. Profilo dalle ridottissime dimensioni e dal minimo impatto [P | 40
A7-622.F100.. 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30 visivo, Froy & un apparecchio monoemissione da parete/
A7-004F Terminali di chiusura (coppia) / £nd caps (pair) plafone su misura. Realizzato in alluminio verniciato a pol-
) » o . L vere epossipoliestere, & fornito completo di fonte lumino- CRI| >%
0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit saa LED e di schermo in policarbonato satinato. Necessita
0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries di driver remoto da 24Vdc (da ordinare separatamente) soeml 3
che, per la manutenzione, dovra essere collocato in un
*codice al metro / *code per meter vano ispezionabile posto ad una distanza non superiore a
10 metri. Il grado di protezione contro la penetrazione di EEl | A+
p polvere, corpi solidi e liquidi & IP40.
l 6 Tiny dimensions and minimal visual effects character- RG| o
ize Froy, a modular single emission luminaire for wall or
165, ceiling. It is made from extruded epoxy polyester pow- Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
der coated aluminium and it is equipped with a frosted D Remote 24Vdc driver not included, p. 571
Z o polycarbonate screen and LED light sources. This fixture
\—f f—f requires a 24Vdc remote driver (to be ordered separately) 06 Nero goffrato
— —— which, for maintenance purposes, must be placed in an gl Cmbossed black
L —__":5‘-:.:__ . e S inspection box at a distance of no more than 10 metres. Its ) )
Maltipl di 50 mim*,lunghezza max 4m % N N degree of protection against the penetration of dust, solid 08 I dsanhn‘ato
Multiples of 50 mm*, max length 4m 7 = L objects and liquids is IP40. Frosted white
*ATTENZIONE: aggiungere 17,40 mm sulla lunghezza | -k\ W \
totale della composizione. ‘_\. \
*NOTICE: add 17,4 mm on the total length of the v ] o )
ASY T Asimmetrico
P i s Y ASY A Asymmetrical
= T
CODICE W Lm (3000K) Lifetime TC | 2700K /3000K / 4000K
A7-620.A100..* 10 (160 led) 1100 40.000h L70/B30
|deale per proiettare una luce morbida ed asimmetrica, [P | 40
A7-621.A100..% 20 (160 led) 2200 40.000h L70/B30 Asy & un apparecchio monoemissione da parete/plafo-
A7-622.A100..% 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30 ne su misura. Realizzato in alluminio verniciato a polvere
epossipoliestere, & fornito completo di fonte luminosa a CRI'| >%0
A7-004A Terminali di chiusura (coppia) / £nd caps (pair) LED e di schermo in policarbonato satinato. Necessita di
0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit driver remoto da 24Vdc (da ordinare separatamente) che, socm| 3
per la manutenzione, dovra essere collocato in un vano
0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries ispezionabile posto ad una distanza non superiore a 10
Ty L ey meULHg@dod?p@ﬁejqpeconﬂolapeneUaﬂonedipoL EEl | A+
vere, corpi solidi e liquidi e IP40.
Designed to cast a soft and asymmetrical beam, Asy is a RG| 0
z P modular single emission luminaire for wall or ceiling. It is
EI & ; made from extruded epoxy polyester powder coated alu- Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571
minium and it is equipped with a frosted polycarbonate D Remote 24Vdc driver not included, p. 571
36 screen and LED light sources. This fixture requires a 24Vdc
remote driver (to be ordered separately) which, for main- 06 Nero goffrato
. tenance purposes, must be placed in an inspection box at Embossed black
H H a distance of no more than 10 metres. Its degree of pro- ) )
tection against the penetration of dust, solid objects and <y
liquids is IPA40. Fresisd e

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m

Multiples of 50 mm*, max length 4m
]

*ATTENZIONE: aggiungere 17,40 mm sulla lunghezza
totale della composizione.

*NOTICE: add 17,4 mm on the total length of the
composition.

516 517
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Profilo caratterizzato dal contrasto tra la luce emessa sui due lati e il taglio
d’ombra che lo percorre frontalmente per tutta la sua lunghezza, Laty e un
apparecchio biemissione da parete/plafone su misura. Realizzato in alluminio
verniciato a polvere epossipoliestere, e fornito completo di fonte luminosa
a LED e di schermo in policarbonato satinato. Necessita di driver remoto da
24Vdc (da ordinare separatamente) che, per la manutenzione, dovra essere
collocato in un vano ispezionabile posto ad una distanza non superiore a 10
metri. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi e IP40.

Characterized by a dark cut on its surface, which contrasts with the light cast
from the sides of the luminaire, Laty is a modular double emission luminaire
for wall or ceiling. It is made from epoxy polyester powder coated aluminium
and it is equipped with a frosted polycarbonate screen and LED light sources.
This fixture requires a 24Vdc remote driver (to be ordered separately) which,
for maintenance purposes, must be placed in an inspection box at a distance
of no more than 10 metres. Its degree of protection against the penetration
of dust, solid objects and liquids is IP40.
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LATY |

CODICE W Lm (3000K) {
A7-620.L100..% 2x10 (2x160 led) 2x1100 40.000h L70/B30

A7-621.L100..% 2x20 (2x160 led) 2x2200 40.000h L70/B30

A7-622.1.100..* 2x26 (2x160 led) 2x3000 40.000h L70/B30

A7-004L Terminali di chiusura (coppia) / End caps (pair)

0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

*codice al metro / *code per meter

105° i

2700K / 3000K / 4000K

[P | 40
/
’ CRI | >90
o SDCM| 3
7 EEl | A+ |
RG| o

Multipli di 50 mm*, lunghezza max 4m

Wultinls of 50T maxiEngth4m D Driver 24Vdc remoto, escluso, p. 571

Remote 24\V/dc driver not included, p. 571 |

Nero goffrato
*ATTENZIONE: aggiungere 17,40 mm sulla lunghezza Embossed black l

totale della composizione.

*NOTICE: add 17,4 mm on the total length of the 08 Bianco Satiﬁato |
composition. Frosted white ‘
|
|
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FROY PROFILO VUOTO / EMPTY BODY SECTION

Profilo in alluminio verniciato completo di schermo in policarbonato satinato. Driver da 24Vdc escluso.

Empty body section made from epoxy polyester powder coated aluminium. Complete with frosted polycarbonate screen.

24Vdc driver not included.

ACCESSORIESCLUSI/ ACCESSORIES NOT INCLUDED

LED 24Vdc LUNGHEZZA 5 METRI - CRI>90 / LED 24Vdc, 5M LONG - CRI>90

CODICE  DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ESAL200F Froy 2 metri/ Froy 200 cm
ESAL100F Froy taglio a misura*, Max 4 mt / Froy customized length*, Max 4 mt
A7-004F tappi (coppia), in alluminio sinterizzato / End caps (pair), in sintered aluminium

elemento di fissaggio (singolo), in alluminio sinterizzato

RV fixing support (single), in sintered aluminium

*il codice si riferisce al profilo di lunghezza 100 cm / *the code refers to a module with a length measuring 100 cm

Per richieste di profili con lunghezze differenti, sostituire il codice 100 con la lunghezza in centimetri desiderata.
To order modules in different lengths substitute code 100 with the desired length in centimeters.

ASY PROFILO VUOTO / EMPTY BODY SECTION

Profilo in alluminio verniciato completo di schermo in policarbonato satinato. Driver da 24Vdc escluso.

Empty body section made from epoxy polyester powder coated aluminium. Complete with frosted polycarbonate screen.

24Vdc driver not included.

CODICE ~ DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ESAL200A Asy 2 metri/ Froy 200 cm

ESAL100A Asy taglio a misura®, Max 4 mt/ Froy customized length* Max 4 mt

A7-004A tappi (coppia), in alluminio sinterizzato / End caps (pair), in sintered aluminium
A7-005A elemento di fissaggio (singolo), in alluminio sinterizzato

fixing support (single), in sintered aluminium

*il codice si riferisce al profilo di lunghezza 100 cm / *the code refers to a module with a length measuring 100 cm

Per richieste di profili con lunghezze differenti, sostituire il codice 100 con la lunghezza in centimetri desiderata.
To order modules in different lengths substitute code 100 with the desired length in centimeters.

LATY PROFILO VUOTO / EMPTY BODY SECTION

Profilo in alluminio verniciato completo di schermo in policarbonato satinato. Driver da 24Vdc escluso.

Empty body section made from epoxy polyester powder coated aluminium. Complete with frosted polycarbonate screen.

24Vdc driver not included.

CODICE  DESCRIZIONE / DESCRIPTION

ESAL200L Laty 2 metri / Froy 200 cm

ESALT00L Laty taglio a misura®, Max 4 mt / Froy customized length* Max 4 mt

A7-004L tappi (coppia), in alluminio sinterizzato / End caps (pair), in sintered aluminium
A7-005L. elemento di fissaggio (singolo), in alluminio sinterizzato

fixing support (single), in sintered aluminium

*il codice si riferisce al profilo di lunghezza 100 cm / *the code refers to a module with a length measuring 100 cm

Per richieste di profili con lunghezze differenti, sostituire il codice 100 con la lunghezza in centimetri desiderata.
To order modules in different lengths substitute code 100 with the desired length in centimeters.

CODICE LED/mt  TC(K) W/mt Lm/mt  Lifetime - e
STR50010160.27 160 2700 10 1050 40,000 L70/B30 g T e od
STR50010160.30 160 3000 10 1100 40.000h L70/B30 F“1 J Zl= = f;l
STR50010160.40 160 4000 10 1200 40,000 L70/B30 = R & - =) = " '
STR50020160.27 160 2700 20 2100 40.000h L70/B30 & s {p E g ,
= \ - -
STR50020160.30 160 3000 20 2200 40.000h L70/B30 fa] Tl _‘\. B Tl r§1 - = [/
STR50020160.40 160 4000 20 2400 40.000h L70/B30 = g .. # j
STR50026160.27 160 2700 26 2950 40.000h L 70/B30 = ,Bﬁ' »
STR50026160.30 160 3000 26 3000 40.000h L70/B30 = vil I,_T-"? E 1
- €

STR50026160.40 160 4000 26 3150 40.000h L70/B30 e ) | =
LED strip mt 5 con biadesivo termico 3M / 5 mt strip LED with double-sided thermal adhesive tape
Divisibile in taglida 5 cm / Cuttable every 5 cm
Alimentazione 24Vdc / 24Vdc power supply

INTERRUTTORE ON/OFF TOUCH / TOUCH SWITCH ON/ OFF

Interruttore touch con LED blu di segnalazione della zona di accensione/spegnimento.

Spazio necessario per l'installazione minimo 80 mm. Fornito senza cavi.

Necessita di connessione elettrica tramite saldatura.

Touch switch with blue LED on/off indicator.

Minimal space required for installation: 80 mm. Cables not included.

Electrical connection by welding is required.

CODICE W DIMENSIONI (LxWxH)
07-010 Max 60 45x1Tmm
DRIVER IN TENSIONE CONTINUA 24Vdc / DIRECT CURRENT DRIVER 24Vdc
CODICE W P DIMENSIONI (LxWxH)
0730 20 67 118x35x26mm
0731 35 67 148x40x30mm
0732 60 67 163x43x32mm
0733 100 67 190x52x37mm
0734 150 67 191x67x38mm
0735 185 67 229x68x39mm
0736 240 67 251x68x39mm
0731/DIMM 2-3 35 20 195x43x30mm
Nero goffrato
0732/DIMM 2-3 60 20 225x43x30mm Eriloecaes) iaelk
0733/DIMM 2-3 100 20 295x43x30mm ) )
08 Bianco satinato
0734/DIMM 2-3 150 20 325x43x30mm Frosted white
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TC

CRI

SDCM

EEl

36°

3000K / 4000K

65

>80

A+

Bianco satinato
Frosted white

Grigio antracite
Charcoal grey

BEA 65

Due corpi cilindrici che interagiscono tra loro attraverso un perno laterale,
permettendo illimitate soluzioni diilluminazione. Bea & un apparecchio orien-
tabile da parete/plafone monodiffusione, adatto sia per ambienti esterni che
interni. E realizzato in alluminio verniciato a polvere epossipoliestere stabiliz-
zata ai raggi UV. Viene fornito con sorgenti LED ad alta efficienza a tecnologia
Chip On Board e driver. Il grado di protezione contro la penetrazione di polve-
re, corpi solidi e liquidi e IP65.

Two cylindrical bodies which interact with one another to allow limitless
lighting solutions thanks to a side pivot. Bea is an adjustable single emission
light for wall or ceiling, suitable for both indoor and outdoor installations. It is
made from epoxy polyester powder coated aluminium stabilized with UV rays
and it is equipped with a Chip On Board technology high efficiency LED light
source and driver. Its degree of protection against the penetration of dust,
solid objects and liquids is IP65.
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08 Bianco satinato
Frosted white

38 Grigio antracite
Charcoal grey

BEA 65
P65 ||
Disponibile da Maggio 2021/ Available from May 2021 )
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A4-651../DTF 15 1440 60.000h L80/B20

DTF dimmerabile taglio di fase / phase cut dimmable

\\

0S

€0l

2100

AN

90°
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AL

La rigorosita del cubo e la poliedricita della luce, il
cui fascio e regolabile grazie a due alette inserite
allinterno del volume. Ali & un apparecchio da pa-
rete biemissione sia per ambienti esterni che inter-
ni, realizzato in alluminio verniciato a polvere epos-
sipoliestere. Viene fornito con due sorgenti LED ad
alta efficienza con tecnologia Chip On Board e dri-
ver. Il grado di protezione contro la penetrazione di
polvere, corpi solidi e liquidi & IP54.

The starkness of a cube and the versatility of light,
whose beam is adjustable thanks to two little wings
hidden in the volume. Al is a double emission wall
lamp for both indoor and outdoor environments,
made from epoxy polyester powder coated alu-
minium and it is equipped with two Chip On Board
technology high efficiency LED light sources and
driver. Its degree of protection against the penetra-
tion of dust, solid objects and liquids is IP54.
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ALI
| maxoor
IP54 || Ja
TC 2700K / 3000K / 4000K
CODICE W Lm (3000K) Lifetime P | 54
A9-660... 10 2x420 50.000h L80/B20
CRI'| >80
SDCM| 3
EEl | A+
RG | 1
S Bianco satinato
° 08 Frosted white
Grigio antracite
Charcoal grey
s
100 100
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A 36°
TC | 2700K/3000K /4000K
[P | 65
CRI'| 93
SDCM| 3
EEI | A+
RG | 1
06 ?r?ﬁr go%ggcr:’altj?a ck
g Nero goffrato / Oro
13| Embossed black/ Gold
08 | Frosted whie.

PRISMA

Design compatto ed essenziale, Prisma e nato per rispondere alle esigenze
di luce sia in ambienti interni che esterni. Disponibile sia in forma tonda che
quadrata e in differenti colorazioni, € un apparecchio da plafone realizzato in
alluminio verniciato con diffusore trasparente. E equipaggiato con sorgen-
te LED ad alta efficienza con alto indice di resa cromatica, parabola da 36° e
driver. Il grado di protezione contro la penetrazione di polvere, corpi solidi e
liquidi e IP65.

Compact and essential design, Prisma meets the requirements either for
indoor and outdoor environments. Available both round and square and in
different colours, this ceiling luminaire is made in extruded aluminum with
a clear diffuser. Equipped with high efficiency LED light source, 36° reflector
and driver. The degree of protection against the penetration of dust, solid
objects and liquids is IP65.
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PRISMA ToNDO Nero goffrato
Embossed black
IPE5 ||
: Nero goffrato / Oro
13| Embossed black/ Gold
CODICE W Lm Lifetime (g | Biancosatinato
Frosted white
A4-652... 9 1050 50.000h L80/B20
&

‘\P65‘
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PRISMA quabro Nero goffrato
Embossed black
IP65
Nero goffrato / Oro
13| Embossed black/ Gold

CODICE W Lm Lifetime 0g | Biancosatinato
Frosted white

A4-653... 9 1050 50.000h L80/B20

125

75
—

75
[ —

&,

A,

IP65
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Al oo

TC | 3000K/4000K

P | 65
CRI'| >80
SDCM| 3
EEl| A+

RG| o

08 Bianco satinato
Frosted white

38 Grigio antracite
Charcoal grey

|RA

Forma slanciata ma al contempo compatta, Tratto apparecchio da parete per
ambienti esterni ed interni, si contraddistingue per il suo profilo lineare in grado
di valorizzarne i volumi grazie al suo fascio di luce in mono o biemissione.
Realizzato in alluminio pressofuso verniciato e pretrattato per I'utilizzo in am-
bienti esterni, & fornito completo di fonte luminosa a LED e di schermo in poli-
carbonato satinato.

Il grado di protezione contro la penetrazione di corpi solidi e liquidi & IP65.

Slim and compact at the same time, Tratto is a single or double emission wall
luminaire fitted for both indoor and outdoor installations.

Made of powder coated die-cast aluminum, it is equipped with LED light sourc-
es and opal polycarbonate diffuser. Driver not requested.

The degree of protection against the penetration of dust, solid objects and lig-
uids is IP65.
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TRATTO 250

P65 |
CODICE W Lmn (3000K)  Lifetime
A9-662... 18 1800 50.000h L70/B30
60 250
TRATTO 500
P65 | a0
CODICE W Lm (3000K)  Lifetime
A9-663... 24 2400 50.000h L70/B30
60 500

08

Bianco satinato
Frosted white

Grigio antracite
Charcoal grey

‘\PéS‘
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HAIKU

Sottile, sobrio e versatile, grazie allo snodo che permette di regolare I'inclina-
zione del flusso luminoso, Haiku e un apparecchio da esterno con corpo in al-
luminio pressofuso trattato a polvere con vernice epossipoliestere resistente
ai raggi UV e schermo di protezione in policarbonato microprismato.
Disponibile nelle versioni Piccolo o Grande, Haiku e fornito di sorgente lu-
minosa a LED a 230V e il suo grado di protezione contro la penetrazione di
polvere, corpi solidi e liquidi & IP55.

Thin, essential and adjustable, Haiku is an outdoor fixture made of die-cast al-
uminium coated with UV stabilized epoxy polyester powder. Available in two
versions, it is furnished with a micro-prismatic polycarbonate screen and 230V
LED light source. Its degree of protection against the penetration of dust, solid
objects and liquids is IP55.
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HAIKU piccoLo

PS5]| 3
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A1-606... 4 360 50.000h L70/B50
80,
) L
e 120 :31»‘(;0
HAIKU GRANDE
P55 |
CODICE W Lm (3000K) Lifetime
A1-607.09... 9 780 50.000h L70/B50
=
b>
- 80,
1
Il
Il
74
O — | O ———
160 100

554

TC

CRI

SDCM

EEl

04

No
~J

100°

3000K / 4000K

55

>80

1

Nero manganese
Manganese black
Grigio

Grey

Ruggine
Rust
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Al s

Proiettore da esterno dalla struttura compatta e

dalle dimensioni ridotte, Oys ha il corpo in allumi- TC | 3000K/4000K
nio trattato a polvere con vernice epossipoliestere
resistente ai raggi UV. Equipaggiato con sorgente I= 65

luminosa a LED, lente e schermo in vetro trasparen-
te, puo essere collegato direttamente alla fonte di
alimentazione grazie al driver incorporato nell'ap- CRI'| >80
parecchio. Il suo grado 